PUHK&M




PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com



CopepxaHue

O kKoMnaHun 4
TexHnyeckas nHdopmMaLums 6
TBeppgocnnasBHble N1acTUHbI 11
KoHueBble ¢ppesbl 107
Lep>xaBku 117
PacTouHble oep>aBku 155
HepxaBkun ans o6paboTku pe3bb 185
KaHaBo4Hble pesubl 193
TBepgocnnaBHble pacTOYHbIE MUHMPESLbI 215
KopnycHble cBepna 227

PUHKGM 8(800)-200-48-32  rinscom.com



R e e b = S S

O koMnaHum

Lifeng aBngeTCa NOCTaBLIMKOM BbICOKOKAaYeCTBEHHOIO MHCTPYMEHTa 419 060pynoBaHma
c Yy B Kutae. JloBkniA, arpeccrnBHbIN U MapaLWLNM - 3TO MHANBWAYAIbHOCTb Op/ia, ero ayx
ncuna.

OrpomHasd Tepputopua Kutas npeacTtaBnset cob0om OTANYHbIN PbIHOK M 6eCKOHEYHbIe
BO3MOXHOCTW aNnsa busHeca. Open B3aMbIBaeT K HEDY, pacrnpaBnseT CBOM KPbInba 1 Nepeq,
ero rnasamm nNpocTupaeTca HeobbATHas 3eMs.

Open obnagaeT oyxoM CTpeMNeHnsa K HOBbIM BbiICOTaM. B ero ocHoBe — pasBuTue
TEXHOMOrM N MHHOBALMMK, NPeanpPUUMYMBOCTb B BbIGOPE HOBbLIX LIeNel, CTpemMneHmne
K COBEpPLLEHCTBY.

Lifeng nopobeH cBaLLLEHHOMY TOTEMY, NiexallleMy B ocHoBe npeanpuaTtnsa. OH — apko-
KpacHbI ¢nar, passeBatoLLmMIics B cepaLe Kaxaoro coTpyaHmka. OH — cuia coTpyaHMKOB
Lifeng, Oypnsuias B X KpOBM, BOOXHOB/SAIOLLAS Ha Pa3BUTUE U CTPEMIIEHNE K MeYTe

0 PELIMMOCTN Pa3BMBaTb BU3HEC N CNYXUTb CTPaHE.

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com



npOVISBOD,CTBeHHaﬂ MOLLHOCTb

B pacnopsikeHnn KOMMaHnM HECKObKO COBPEMEHHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX TMHUIA:
MO N3rOTOB/IEHNIO OCEBOIO TBEPAOCMNIABHOMO MHCTPYMEHTA, TOKaPHbIX CTaHKOB,
nokpbiTnn PVD n CVD.

MapkeTuHroBas u gunepckas ceTb

Oduchl 1 NpencTaBUTENbCTBa KOMMAHUN PACcipPOCTPaHEHbI MO BCEN CTpaHe.
KauyecTBO NpoayKLMM NOMYYMIO BbICOKYH OLEHKY KIIMEHTOB M 9KCMOPTUPYETCS
Mo BCEMY MUPY.

TeHAEHUMU K pa3BUTUIO

MOHMMaHKWE 1 0CO3HAHNE U3MEHSIIOLLErOCsS MUpa SBASIOTCSA K/OYEBbIMU S1EMEHTaMM
ycnexa B 6busHece. Ha cTpaTermyeckomM ypoBHe NaHMpoBaHMSA Mbl MOCTOSHHO
3aHMMaEeMCS OLLEHKOM PUCKOB M NpopabaTbiBaeM NMyTW peLleHns NoTeHLManbHbIX
npobnem.

MowHoe npepnpuaTue

Komnanug Lifeng Precision Tools (Zhejiang) Co., Ltd. pacnonoxeHa B MpoOBUHLMN
Yx3u39H, ropoae BaHbnvH, nHaycTpmanbHoM napke LIMHbIO, y nogHOoXMA ropbl AHAaH,
HaLWMOHaNIbHOIO XWMBOMMCHOIO MecTa ypoBHS DA.

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 5



OnuncaHue TeXHUYECKUX NapamMeTpoB
peXxyLiero UHCTpyMeHTa

TouyeHue

HaseaHue napameTtpa

O603Ha4YeHue

EpuHula
n3mMepeHus

CkopocTb pe3aHus

Mopava Ha o6opoT

Iny6uHa pesaHus

(DyHKLI,MOHaJ'IbHaQ LWnpUHa

[OunameTp obpabaTbiBaeMom getanum

MoLwHoCTb pesaHus

YpenbHoe conpoTuBieHune pesaHuto

TeopeTuyeckas LLepoXoBaTOCTb MOBEPXHOCTH

Paguyc ckpyrneHus pexyLiei KpoMKu

CKopocTb BpalLLeHus

dpesepoBaHue

HasBaHue napameTpa

Ve

ap

@D

Pc

ke

re

O603HauYeHue

M/MUH

MM/06

MM

MM

MM

kBT

Mrla

MKM

MM

MUH™!

EanHuua
U3MepeHus

CkopocTb pe3aHus

MVIHyTHaﬂ nopgava

Mopava Ha 3y6

Mopgava Ha ob6opoT

Yucno 3ybbes

ny6uHa pe3aHus

LLInpnHa pesaHus

Linknuueckas nogaya

MouwHocTb pe3aHuna

YnenbHoe conpoTueeHne pe3aHuto

CKOpOCTb CbeMa MaTepunana

YacTtoTa BpalleHuna

Ve

Vf

fz

ap

ae

pf

Pc

ke

M/MWH

MM/MWH

MM/3y6

MM/06

MM

MM

MM

kBT

MMa

cM3/MUH

MUH™’

PUHK&GM

8(800)-200-48-32

rinscom.com




O6paboTka oTBepcTUM

HaseaHue napameTtpa

O603Ha4YeHue

EpuHula
n3mMepeHus

CkopocTb pe3aHus

Mopava Ha o6opoT

MwuHyTHasa nogava

OnameTtp

MouwHocTb

KpyTawwmin MoMeHT

Tara

YpenbHoe conpoTuBieHune pesaHuto

ny6uHa o6paboTkm oTBEPCTUI

YacToTa BpaleHus

PUHK&GM 8(800)-200-48-32

rinscom.com

Ve

Vf

@Dc

Pc

Te

ke

M/MUH

MM/06

MM/MWH

MM

kBT

H*m

Mrla

MM

MUH™!




XapaKTepucTUKU TOKapHOro MHCTPYMEHTa

Pe3eL, TokapHbI1 MPOXOAHOM

Jil ] J—
= @@l
“1 68

- - T i

T ®
| S .

. O6uwas ovHa

. ®yHKUMOHanNbHas AnnHa

. OyHKUMOHanbHas WMpUHa

. MUHUManbHbIN AnameTp oTBEPCTUS
. WivpuHa pepxasku

. BbicoTa pepxaBku

. ®yHKUMOHanbHas BbicoTa

NOODhWN =

Pe3eL, KaHaBOYHbIA OTPE3HOM

O6uwasa onvHa

®yHKLMOHaNbHasa oanHa
DyHKLMOHaNbHasa WUpUHa
MUHUManbHbIV AnaMeTp OTBepCTUS
LLInpuHa pgepxaBku

BbicoTa pepxaBku
DyHKLMOHabHag BbicoTa

LLInpunHa nnacTuHbl

MakcumarnbHas rnybuHa pesaHus

CONOOThWN =

PeseL| KaHaBO4HbII ANA HAPY>KHOMN
ob6paboTku

e

Ind
T "
:_;ii._..i,. :I'J| Y'.
!1}.1:@.1 )
L . .| I

D)

. Obuwas gvHa

. ®yHKUMOHanbHas AnnHa

. ®yHKUMOHaNbHas WMPUHa

. MUHUManbHbIN AnameTp oTBEpCTUS
. WivpuHa pepxasku

. BbicoTa pepxaBku

. ®yHKUMOHanbHas BbicoTa

NOOR~WN =

L1
L2

@Dm

h1

L1
L2

@Dm

h1

ar

Pe3eL, TokapHbIil pacTO4HOM

)

. Obuwas ovHa

. ®yHKUMOHanbHas AnnHa

. ®yHKUMOHaNbHas WMpUHa

. MUHUManbHbIN AnameTp oTBEPCTUS
. WvpwuHa pepxasku

. BbicoTa pepxaBku

OOThWN =

Pe3el, ToOKapHbIX KaHAaBO4HbI
BN BHYTPeHHel 06paboTku

. Obuwas onuHa

. OyHKLMOHaNbHasa ganHa

. OyHKLMOHa NbHas WUpKUHa

. MMHMManbHbI ouaMeTp oTBepCcTUS
. lLinpuHa gepxaBkn

. BoicoTa gepxxaBku

. OyHKLMOHabHag BbicoTa

. lLnprHa nnacTuHbl

1
2
3
4
5
6
7
8

PeseL, ang TokapHoii 06paboTku
BHYTPEeHHeW pe3b6bl

. Obuwas gvHa

. ®yHKUMOHanNbHas AnnHa

. ®yHKUMOHaNbHas WMpUHa

. MUHUManbHbIN AnameTp oTBEPCTUS
. WvpwuHa pepxasku

. BbicoTa pepxaBku

OOTAhWN =

PUHK&GM 8(800)-200-48-32

L1
L2

@Dm

L1
L2

@Dm

h1

L1
L2

@Dm

rinscom.com



FeomeTpuyeckue napameTtpbi ppes

TopueBas ¢ppesa

. BbicoTa nessus

. Hapy>Hbliii gnameTp

. MakcrManbHbIN HapyXHbl AnamMeTp

. MakcumanbHas rnybuvHa pesaHus

. OnameTp oTBepcTUs

. LLnprHa WnoHo4YHOM KaHaBKM Ha TopLe
. Iny6uHa LWnoHoYHOM KaHaBKM Ha TopLe
. BbicoTa oTBepcTHMA

. OnameTp pykaBa

10. OCHOBHOW yron Hak/ioHa

11. OnameTp BUHTOBOrO cegna

12. dnameTp pe3bboBOro oTBEPCTUS

13. BbicoTa pe3ab60BoOro oTBepcTUs

O©CoONOOUODAWN-=

TopueBas ¢ppesa c NpsAMbIM 3y6om

1. O6was gnuHa kopnyca

2. lnuHa xBOoCTOBMKa

3. BbicoTa paboyert yacTu kopnyca
4. MakcumanbHbI AMameTp pesaHus
5. lnameTp pesaHus

6. InameTp coegmHeHus

7. OCHOBHOM yron HakfoHa

KoHueBas ¢ppesa

. Obuag onuHa

. dnvHa xBocTOBMKa

. OnvHa pabouen yactun

. BbicoTa cTpye4HoW kaHaBKkM

. [nvHa pexyLien ctanm

. Papunyc cdepsbl

. Papunyc pnyru pexyuieit kpoMku
. HapyxHbin puameTp

. OnameTp xBocToBUKa

10. Yron koHyca paboyelt 4acTu
11. Yron koHyca Tena ¢pesbl

12. MakcrManbHbI Hapy>XHbIA AnamMeTp
13. Yron nuntepdpepeHumm

14. Yron cnnpanu

O©oONOOOMWDN-=-

PUHK&GM 8(800)-200-48-32

Lf
@Dc
@D1
@Dm

. Efagn
| . Right angle
L~>_/ %\ miling cutter ]
L 1 -
oot 5
@ i i:.T:"' '~
o e = i)
e @ L

Is .

Lf (7 I ‘
@Dc 0|
oD1 |
ap

@Ds |

L] 1| N~ HAHZD
& J):-*Eq:l ! . Right angle
4 [ : ~>o/  ‘ymilling cutter

| —

5)| (@) l :OHE,.l

o .'
—"4 90°

@ I_ 3 -

Is
12
"

@Dc
@Ds
On
Oc
D1
ek

rinscom.com




10

JEEN

FeomeTpuyeckue napameTtpbi ppes

OuckoBas ¢pes3a gnsa oTrpesaHusa

M 06paboTKu KaHaBOK

. HapyxHbii pnameTp

. BHyTpeHHuI onameTp

. OnameTp pexyLien yactu

. lnameTp XBOCTOBMKaA

[nvHa xBocToBKKa

Yron

. Papunyc okpyXHocTu HakoHeYHUKa
. lUnpwrHa wnoHo4HoM kaHaBKM

. Iny6uHa LWnoHoYHOM KaHaBKM

. Yucno sybbes

COMNOIAWN =

@Dc
ad

@Db

NTO® DO -

[eomeTpuyeckue napameTpbl cBepn

LUunuHpapuyeckoe ceepno

1. O6buwas ovHa

2. AnviHa pexyLuen yactu
3. [lnnHa XxBOoCTOBMKa

4. OnameTp

5. InameTp XBOCTOBMKA
6. BbicoTa pexyLuei yacTu

CTyneH4aToe cBepno

. Obuwas anvHa

. lnuHa pexyLen YacTu

. AnvHa xBocToBMKa

. OnameTtp

. lnameTp XBOCTOBMKaA

. BbicoTa pexyLien yactu

. OnameTp BTOPON CTYyMNEHN
. lnuiHa nepBoW CcTyneHu

ONOOTAhWN -

Is
@Dc
@Ds
Lp

Is
@Dc
@Ds
Lp
@Dc2
"

PUHK&GM

8(800)-200-48-32

i
5
|
@
R - -
-
'y
)
L]
@
e

rinscom.com



TBeppaocniaBHble
NNacTUHDI




12

FeoMeTpunyeckme napameTpbl TOKAPHbIX
naacTuH

- el 7L Tl i

LecturpanHas

H-120°

BocbMurpaHHas

0-135°

MaTturpanHas

P-108°

Kpyrnas

R

KsagpaTHas

S-90°

TpeyronbHas

T-60°

Pom6oBuaHas

C-80°
// p-55°
M - 86°
<>E-75
L/ Vv-35°

TpuroHanbHas

W - 80°

MpamMoyronbHas

L-90°

D Rap_anggropamm
[]B-82
[/ «-55°

ﬂ LA ] b 5T n ASDE TOHEE T ﬂ- "" --II-\. "I'I:"" “ i T
o N Dmm |C |D| R[s|T|V|w
A 3 I:| 3,97 |s4|04|03/03|06| - | -
\“ m R I\’_\’I 476 | 04|05|04]03]08 0853
T 5,56 | 05|06 |05|05|09|09 03
B 5° F E::j 600 | - |- |os| - |- |_|-
A 6,35 |06|07|06|06| 11 1104
— I:I:::I:l 794 |08(09|07|07|13| 13|05
e M | | : | | 800 | - |- |os| - |- [—]-
0 —_— m 9,52 |09[11|09/09| 16| 16|06
c 7 6 LT | oo - o - -
 E—— Y, Ijtl 1M | 1113 11| 11[19] 19|07
e 12,00 | - |- |12/ - |- |- |-
T 12,70 | 12|15| 12| 12| 22| 22|08
D 15° N Iﬂl 14,29 | 14|17 |14 14| 24| 24|09
l\‘__ O \\\X Q I:EZ:' 15,88 | 16|19 |15 15|27 |27[10
\ X 16,00 | - |- |16 - [ - |- |-
—~ m A
U Eﬁ:j 17,46 | 17|21]1717[30]30 11
19,05 | 19|23| 19|19 33|33/ 13
E B Iil 20,00 | - |- |20/ - | - |-
H I\"ﬁ“’l 22,22 | 22|27 |22|22|38|38 15
H 2500 | - |- |25/ - [ - [ -]-
C | E | 25,40 | 25|31|25|25|44 | 44|17
F 31,75 | 32|38| 31 31|54 54| 21
J I:E::j 32,00 | - |- |32] - |- |-|-
X orcroyean
G 30°
ol L Knacc d m t
A +0,025 +0,006 +0,025
N ©O°
C +0,025 +0,013 +0,025
- H +0,013 +0,013 +0,025
p E +0,025 +0,025 +0,025
G +0,025 +0,025 +0,13
J +0,05~+0,15 | +0,006 +0,025
O K +0,05~+0,15 |  +0,013 +0,025
yKasaHo ana opyrux
3aflHUX YInoB., ¥
TpEGyrowaonwcaHm L +0,05=2+0,15 +0,025 +0,025
M | £0,05=:015 +0,08~£0,20 0,13
N | £0,05%+015 +0,08~+0,18 0,025
U |+0,08~+0,25 +013~+0,38 +0,13

PUHK&GM

8(800)-200-48-32

rinscom.com



Y—

ﬂ PR DR AT Ml

ﬂ' CT Py eCafiiiied

0603HaveHne, MM TONWMHA, MM 0603HaueHe, MM paawnyc CKpyrieHus PexyLiaa kpoMKka TM YHuBepcanbHas reomeTpus,
(D,OI'IOﬂHVITeﬂbHO) wnpokas obnacts  NpUMEHeHns
- 0,79 X0 0,04 i HQ gg;;%soiﬂxaM nony4ucTosan
F ocTpas
TO 1,00 01 0,1 CQ gg;;%z?ﬂ’(aw nonyuncTosas
01 1,59 02 0,2 \ E cxeyrmenmian GS i et crany
T1 1,98 04 0,4 { HA O6paboTka nerkix cnnasos
T ¢ dackoit 1 HepXagetoLlein ctann
02 2,38 08 0,8 HS s
S ¢ dackoit
03 318 12 1,2 Y Ckpyrnesmem MQ Yucrosas obpaboTka
T3 3,97 16 16 { K < ssoiiwo dackor MA  Jerien sepuosan sworosas
M s Yucrosas obpaborka
04 476 20 20 C N Lepaseo o
P ;ﬂi;c;oelﬂ“ﬁzakum BaeMbIEMbIXyMaTEpVIaﬂ(JB
05 5,56 24 2,4 PM MonyyrcTosas 06paboTka
VcnonHerue
06 6,35 28 2,8 (mononHuTenbHo) PR Ynctosas obpaboTka
o4
07 7,94 32 3,2 E’ R Ls Monyunctosas obpaboTka
npasoe
0 052 00 HF D
Kpyrnas —\O n
11 man MO | pexyuan — B L. MM Lol aenieesties,
nnacTtuHa R I pexyllei KpoMmKM
12 12,70 - - v N ZM YepHoBas reomeTpus,
' obpaborka ctanu
N
HeUTpaibHo® s O6Lan TokapHan 06paboTka
ponyck Ha C,H,R, T,W gonyck Ha D
gonyckHa d AOMNycKHa m
d d ponyckHa d AOMyCK Ha
J, K, L,M,N U M, N U
6,35 +0,05 +0,08 +0,08 +013 6,35 +0,05 0,1
9,525 +0,05 +£0,08 +0,08 +0,13 9,525 +0,05 +0,11
12,7 +0,08 +0,13 +013 £0,20 12,7 0,08 +0,15
15,875 0,10 0,18 £0,15 £0,27 15,875 010 018
19,05 £0,10 +0,18 +0,15 +0,27 19,05 0,10 018
25,4 +0,13 +0,25 +0,18 +0,38 Lonyckun cnpaBeanves ons nNaacTuH 4o
noaroToBKM KPOMKKM M HaHECEHKWA MOKPbITUA

PUHK&GM

8(800)-200-48-32

rinscom.com




14

To4yeHuUe: BONPOCHI U OTBETDI

NOBPEXOEHME WHCTPYMEHTA

MN3HoC nepepHeit NoBEPXHOCTU NAACTUHDI

=

NPHYMHA

1. Henopxopswuin maTepuan
NAacTUHbI

2. Cnuwkom 6onbLioi ob6bem
mMaTepuana

PELWEHHE

1. BoibepuTe pexyLuyto
nnacTUHy U3 Apyroro Matepuana
2. YMeHbLNTE BENNYNHY CbeMa
MaTepuana

3. YMeHbLWNTE CKOPOCTH
pe3aHus

A=

1. Henopxopswuin maTepuan
NAacTUHbI

2. Cnuwkom 6onblias nogava
WHCTPYMEHTa

3. HepocTaTo4Has NpoYHOCTb
pexyLien KpoMKu

4. HepocTaTo4Has XeCcTKOCTb
Oep>XaBKku

1. Boibepute 60nee NpoyHbIit
MaTepuan pexyLlen nnacTuHbl
2. YMeHbWwUTE nopgavy

3. BoibepuTe gepxasky
6onbluero pasmepa

Mnactuyeckas pedpopmaums

KA

1. Henopxopswuin maTepuan
nNacTUHbI

2. Cnuvwkom 60MbLIoM CbeM
MaTepuana

3. CnuwkoM Bbicokas
TemMnepaTypa B 30He pe3aHus

1. Boibepute 60nee NpoyHbIit
MaTepuan pexyLlen nnacTuHbl
2. YMeHbLNTE BENNYNHY
CHWMaeMoro npunycka

3. BoibepuTe MmaTepuan
pexyLen nnacTuHbl ¢ 6onbluei
TEnNonpPoOBOAHOCTbIO

M3HOC KPpOMKM (3aaHAS MOBEPXHOCTb NIACTUHbI)

1. TBepAOCTb 3aroTOBKM CAINLLKOM
BbICOKa MO OTHOLLEHUIO

K UHCTPYMEHTY

2.06paboTka geTtanu

C 3aKasieHHOM NOBEPXHOCTbIO
3. Henopxopswuin MmaTepuan
NAacTUHbI

4.CnuwKoM BbiCOKasi CKOPOCTb
pesaHus

5. 3agHWI yron cnuwkKom man
6. CnuwwkoMm HM3Kas nopgava
WHCTPYMEHTa

1. Boibepute 6onee TBEPAbIN
MaTepuan pexyLlein nnacTuHbl
2. YMeHbLINTE CKOPOCTb
pe3aHus

3. BoibepuTe pexyLiyto
nnacTuHy ¢ 60NbWNM 3a[HUM
yriom

4.YBenuybte nogavdy

TepMuyeckme noBpexapeHus

1. Cnnwkom Bbicokas
TemMnepaTypa B 30He pe3aHus
2. Henopxopsawuii maTtepuan
nNacTUHbI

3. Ocob6eHHOCTH 3aTOYKM

1. He ncnonbayinte COX
(ecnun obpaboTka 6e3 COX
HEBO3MOXHa, Heobxoanma
obunbHas nogada COX)

2. Bbibepute matepuan
pexyLuei nnactTuHel ¢ 6onee
BbICOKOW NMPOYHOCTbIO

Ckonbl kpast

1. Henopxopswuin maTepuan
NAacTUHbI

2. Cnuwkom 6onblias nogava
WHCTPYMEHTa

3. CHUXEHWe NPoYHOCTH
pexyLien KpoMKu

4. HepocTaTo4Has XeCcTKOCTb
Oep>XaBKku

1. Boibepute MmaTepuan c 6onee
BbICOKOW NPOYHOCTbIO

2. YMeHbWwUTE nopgavy

3. BoibepuTe gepxasky
6onbluero pasmepa

M3HOC nnacTuHbl

1. 3aroToBka € 3aKaneHHbIM
NOBEPXHOCTHbIM C/I0eM

2. TpeHue unu Bubpauunm ns-3a
HEBEPHO BbIGPaHHOM
reoMeTpuu NNacTUHbI

1. Boibepute 6onee TBEPAbIN
MaTepuan pexyLlein nnacTuHbl
2. BbibepuTe nnacTuHy

C 60NbWWM 3aQHWUM YFIOM

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com




NOBPEXMOEHHE MHCTPYMEHTA

MPHYMHA

PELWWEHHWE

OTcnuBaHue 1. OTcoepgMHeHne Hacagok 1. UicnonbayinTe nnacTuHy
2. 1n10X0M KOHTPONb CTPYXKKO- ¢ 60MblWMM NEpPegHUM YTIOM
obpasoBaHua 2. BbibepuTe gpyryto
‘ reoMeTpuIo MNacTUHbI
\ w’ P
Monomka

1. BolkpawmBaHue

1. YMeHbwuTe nopavy

2. YMeHbwuTe rnybuHy
pesaHus

3. BbibepuTte maTepuan
nnacTuHbl ¢ 6onee BbICOKOM
NPOYHOCTbIO

4. BbibepuTe gpyrou
CTPY>XKONOM AN YNyULEeHNs
CTpYyXKoapobneHus

5. BoibepuTe 60nee ToncTyto
nnacTuHy

O6pasoBaHue Haknena

Oz

1. CKOpOCTb pe3aHuns CAULLIKOM
HU3Kas

1. YBenun4ybTe CKOpOCTb
pesaHus

2. Bbibepute nnacTuHy

€ 60/1bLLINM 33HUM YTIOM
3. BbibepuTte maTepuan
pexyLien NnacTuHbl

¢ 60nblUein NPOYHOCTbIO

PUHK&GM

8(800)-200-48-32

rinscom.com

15



16

XumMmunyeckoe nokKkpbiTue

N =T
RICYE

NEW

Cnnae CVD npegcTtaensiet coboi nokpbitne TiCN,A,O3 1 T.4. TonwmHon ot 3 o 16 mm. Cnnae obnagaet
NyuLen NBHOCOCTOMKOCTbIO, TEPMOCTOMKOCTbI, CTOMKOCTbIO K OKUC/TEHUIO, XUMNYECKOM CTabUIbHOCTbIO
W OPYrMMU XapakTepUCTMKaMU, YEM LLEMEHTUPOBaHHbIN kapbug,. MHcTpyMeHTbl ¢ nokpbiTnem CVD umetot
6onee ANUTENbHbIN CPOK CYX6bl M NOAXOAAT AN BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTku.

HoBag TexHonorusa crnaxunsaHusa nosepxHoctu SHAOTEC, peanvsoBaHHas B OCHOBHbIX MaTepuanax ans
NOKPbITUMA, MOXET CHU3UTb KOIPPULMEHT TPEHMS MOBEPXHOCTU NPU OAHOBPEMEHHOM YMEHbLUEHWM SBNEHNS
KOHLLEHTPaLUM MUKPOCKOMUYECKUX HANPSXXEHNN, 0COBEHHO B OTHOLLEHUM aHTUAAre3mm, USHOCOCTOMKOCTH,
CTOMKOCTU K CKOJIaM, YTO 3HAYUTENbHO Y/y4llaeT aKChyaTauMoHHbIE XapakTepUCTUKM MaTepurana
WHCTPYMEHTA.

CnnaBbl CVD pnsa TokapHou o06paboTku
ctanu cepuun LF9000

Bnaropaps TexHonornm yBenuyeHns NAoTHOCTU U cTabunmsaumm ctonbuaTbix KPUCTaNI0B, HOBbIE
WMHCTpyMeHTanbHble cnnaebl LF9011 1 LF9018 MoryT cyLecTBEHHO CHU3UTb CTOMMOCTb 06paboTku
pe3aHneM. OCHOBHOWM MPUUYNHON NOBPEXOEHNS PEXYLLEN KPOMKN SIBNSIETCS MNOSIBIEHNE MUKPOTPELLUH.
Halum HoBble cnnaBbl B COYETaHMM C MPUMEHEHUEM HOBOM TEXHOOM MU GUHULLIHOM 06paboTKN NNacTMH
SHAOTEC no3BonsitoT cepbe3HO CHU3NTb BEPOSTHOCTb UX MOSIBNIEHUS U TEM CaMbIM MakKCUMaJsibHO
YBEMNYUTb CPOK CNYXObl peXYLLErO MHCTPYMEHTA.

SHADTEC n TEROOTERaLEEST AQPeHD
: T LLET CRORCTRE OTpWES

W 0ASE EH L aii CT O E Tl ~p  Cralufeia i LNyl

Epmetann TICH SR g weprcesR ofpaforos

« Gy EENE IS TEEHONOTER 3 MOBUEHHAR NROYHOCTE

CIE KRR i STRGANHREHA
MIHGCOCTONEDETI

= CisqjaaisHAR TBeREaN
POEKES

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com



Cranb

Matepuan

Kon YoenbHbin
Knaccud. BEC
ISO

LF9008
13.9
P10-P20

LF9018

P20-P30 13.7

LF9028

P30-P40 13.5

MaTtpuua

TeBeppocTtb | [NpoyHOCTb
RA Ha n3rmo
A

91 25

90.0 2.6

89.0 2.6

OcHoBHOM
VMHrpegoueHT

M3oTonHbIN
cTon6yaTbin
KpucTann
TiCN+A,03

CBEPXTOHKUN
cTon6yatbin
Kpuctann
TiCN+A,03

TonwuHa
MKM

16

16

14

Oco6eHHOCTH

MaTtepuanbl ans obpabotku
ctanu. bnaropgaps BHegpeHuto
HOBOM TEXHONIOTNMN GUHULLHOM
06paboTKM MOBEPXHOCTH
SHAOTEC nponsBoamTenbHOCTb
VMHCTPYMEHTasbHOrO CriaBa
cunbHo yBenuyunack. bnaropaps
NPUMEHEHMIO TEXHOOMMM
cTabunmaauum cTonbyaTbix
KPUCTasnoB, X pasmepbl 1
OpUWeHTaLMS MakCUManbHO
ypaBHuBatoTcs. Takum obpazom
CHWXaeTcsl BEepOSTHOCTb
nosiBNeHns 1 fasnbHenwero
YBE/IMYEHUS TPeLLMH

B MOKPbITUW. BbipacTaeT
COMpPOTUBIISIEMOCTb Pa3pyLLEHMIO.

OOHOBPEMEHHO C 3TUM
NAOTHOCTb MOKPbITUSA Hbina
Takxe yBenuyeHa. Cnnas LFO008
obecneyrBaeT He TONbKO
NPEBOCXOAHYIO
N3HOCOCTONOKCTb, HO U
YCTONYMBOCTb K CKOMaM npu
PasnNYHbIX YCNOBUSX PE3aHUS.

Cnnas LF9018 aBnsetcsa ero
MoandukaLmen, KoTopast Kpome
elue 6onbluei yCTOMYNBOCTHU

K 06pPa3oBaHMIO CKOMOB
obecneymBaeT cTabusbHbIN
NPOrHO3MpyeMbli CPOK CIyX6bl
WMHCTPYMEHTA MPU Nosy4UCTOBOM
M YncToBom obpaboTke gaxe

B YC/TIOBUSAX NPEPbLIBUCTOrO
pesaHus.

MaTtepuanbl pns obpaboTtku ctanm.

Xopolwuas ycTon4YnBoCTb

K OTC/lauBaHUIO JOCTUraeTcs
6narofapst apPpeKTy ABOMHOrO
mocTa LF9028, obnanas
YpesBblYaliHO BbICOKOWM
YCTOMYMBOCTbIO K CKONlaM, 6osbLue
nogoxoouT ang o6paboTkm

¢ 60/IbLLIMM CbeMOM MaTepuana

B YC/IOBUSX MPEPbLIBUCTOrO
pesaHus.

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com

17



ba3oBble CTPY)XKOJIOMbI

CTpy>XKonombl ans TokapHom 06paboTkm (NNacTUHbI C OTpULLAaTENbHOW FreoMeTpuen)

CT1pyxkonom C D S T W \%
{ :j I_-\._l i ) -~ I':_:I r:':.
OTpuuaTenbHas TToMaHHbI
reoMeTpus Pom6 80° Pom6 55° Ksagpat 90°  TpeyronbHuk 60° | rpeyronbHmk 80° Pom6 35°

- O QO A A =
- & & & &
- © > € A &
- & P & A & s
- O © O A LA o
- © © Q@ A A =
- B o 0 A 8 <
- B & 8 A 8 o
O OO0 A & =

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com



CTpy)XKONnombl A TOKaAapHOU 06paboTKu

SR FEARTE B0 TN W b A
[Tsmasa - sl

'I'l'lrll-.l..'l ne % e i ' . | =BT
TS : : ’ : Fl":.'l.l_ml.l peaatn

CTpyxkonom
peKkoMeHA0BaH
Ve == 01 ~ 035 | nns obpaboTku
F 1 yrnepoamcTbixX
aa ~ 4 N NIerMpoBaHHbIX

cTanewn, 4yryHa.

A ToHeol obpalames

Yucrtosas n
noslyymcToBas
obpaboTka
HU3Koyrnepo-

= 01 =~ 05 OUCTbIX U
P | L JIerMpoBaHHbIX
el - 08 ~ 4 cTanew,

HepXaBetoLLen
cTanu

OnA ToHEDR oOpataomed
i
o

oy

OTnnyHo

Co - pabotaeT npu
nepemMeHHom

01 ~ 05 rny6buHe

' pesaHus

C ManbimMu

nogavamu

T, nomyumcT, ofpaforea

“"ﬂ:l,

(X
U

=}

L]

i

&

Bonewod
NBPEIKHE YTON

. 01 -~ 05
l R . HISIME YEHMIA
e ' DEIAHIA

Yiacr. obpalora
& 5

MonoEHTENEHAR
MEOLETRES
NPRBICARAHA
AR YACTOBROH
01 ~ 05 DO patoTIM

I-_rl_,-'—
"

D>

YweT, namydect. ofipalboTea

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com



SlHENAI0E A ME HEHAR
e TRA Mogada - Msaiod TE s = H e

=
HOpka

T O HE 3 I
MoBsnEH 'Fll'f::l'll.‘l PEIAHAA

L el AT ]
 —— 0.03 ~ 3 YCUNAA DOJAHAR
| ! - pealionpo-KaR

05 ~ 2.5 IMABHAR PEXYLAR
KM KB

- ppabioTEa

HA IO TE RO,

H HERH CTANEH

H AFTRHEEER

Cepua H

NonYYHCTORAA
ofpaborea
HEQIX, CTANM

- yHERAMNLHEA
FEOMETRAA

H3 ans ofipatornd

0t = 0.4 HBp. CTane
Ol oI HEAST
o p— 10 ~ 40 ANKTENLHbIR SHOK

pafolel ARBCTIHE
= Gofbaiion
nNepeansi yromn

M MR AR
HEHCO T ORI T
MUMSCETHEH B

Capua H

MonyYMcTHoaR
G5 e EH OB

: : obpalartea
HEQH. CTAMM
5 ~55 -cﬁupmuﬁ
CTRYHEQRIM qRA
R, ST

Cepua G

UnpHoBaR

W NONyUHSTORARA
olh

ST D P H R B
CNaBoE

AL 0.4 - Banuusan

nepegHil yron
& ~ 01 ~ 4D P

| CONEOITHRMSHAR
FERAHNH.,
SO cpoK
Tyl

B YERaRMAx
HEMDEDH D
PRXIHHA

- B COEQCEDDOCT
ofipaloTes

Cepusa gns 06paboTku antoMUHNEBBIX CNTaBOB

YepHoBas
. obpaboTtka
YyyryHa

: 01 ~ 05 —
08 = 4 NPEAHDI T

PRECACHLLLENY AR
- BOEaNEHE

B W B A
RpEEmBMETarD
PE3ARHA

[ns o6paboTku YyryHa

PUHK&GM 8(800)-200-48-32  rinscom.com



UHCTpyMeHTanbHble crnJiaBbl

MATEPWAN

KAPAKTEPHMCTHEA

YucToBas u nonyymcroBasi 06paboTka yrnepoancTbix U NerMpoBaHHbIX cTanen.

LF9008 M3HococTonmkocTb Bbilwe, YeM y LF9018

LF9018 Bonee LWMpOKuit AnanasoH NpuMeHeHUsi Npu o6paboTke YriepoamncTbiX U NernpoBaHHbIX
cTanei no cpasHeHuto ¢ Lf9008

LF9028 YepHoBas 06paboTka nermpoBaHHbIX U YIMepoancTLIX ctanei

LF6011 Bnarogaps xopoLueil U3HOCOCTOMKOCTW NOKPLITUS MAeaneH Ans anioMUHUEBLIX U MEAHbIX
CNnaBoB, NOMy4YUCTOBON U YNCTOBOI 06paboTkL YyryHa, ocobeHHo Npu obpaGoTke KaHaBoK
Cnnas ¢ NPeBOCXOAHON yAapHO BA3KOCTLIO M aHTUAATrE3MOHHON U3HOCOCTONKOCTbIO

LF6018 pa3paboTaH Ans ayCTEHUTHON HepkaBetoLLel cTanu. MoaxoauT Ans 06paGoTKM KaponpoUHbIX
NerMpoBaHHbIX cTanei Ha HU3KUX CKOPOCTAX pesaHus

LE6118 MoaxoauT Ans BCeX TUMOB CTanu U YyryHa. OnTumarneH Ans o6paboTKn HepaBeroLLmxX
cTanen

LF3018 O6napaeT XopoLLeii M3HOCOCTOMKOCTbIO U yAapHOMN BA3KOCTbIO. [oAX0AUT AMNs MOMy4YMCTOBO
U YUCTOBOII 06PaBOTKM OBLIYHOTO 1 KOBKOTO YyryHOB

LFo MoaxoauT A4S NOMy4YnCTOBON U YNCTOBOM 06paboTK1 CTanm 1 YyryHa. Belcokas TBepAoCTb

0 U HW3Kast CnocobHOCTb K aareann. Xopollas XuMmudeckas cTabunbHOCTb, TEPMOCTOMKOCTb

1 N3HOCOCTOMKOCTb.

K10 O6ecneynBaeT HU3KNe CUITbl TPEHUS MPU Pe3aHn B YCIOBUSIX HEMPEPLIBHOMN U NPepbLIBUCTOI
06paboTKu antoMUHUEBLIX CMIABOB.

PUHK&EM 8(800)-200-48-32 rinscom.com

21



CNMG 12 04 04 --

1204__ 1606__ 1906__ 2509__

f =5 LB Zdi(mm) | 3.81 5.16 6.35 7.93 912

0 - - ® sranmuun O nop sakas
80

Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo ,2Q
©O O O = =« O O
— ] © © © © © M M
| - S5 5855 Y
) CNMG120404-HQ 129 | 127 476 516 04 @ @
.
= .i .
e CNMG120408-HQ 129 | 127 476 516 08 @ @
e CNMG120408-CQ 129 127 476 ©516 08 @@
CNMG120412-CQ 129 | 127 | 476 516 12 OO
CNMG120404-CQ 129 | 127 | 476 516 @ 0.4 [ ]
L= CNMG120408-CQ 129 | 127 476 516 | 0.8 [ ]
CNMG120412-CQ 129 | 127 476 @ 516 1.2 [ ]
= CNMG120408-CQ 129 | 127 476 516 | 0.8 ()
T
CNMG120408-CQ 129 | 127 476 516 | 0.8 [ ]
il CNMG120404-TF 129 | 127 | 476 516 @ 0.4 o
Ij.
CNMG120408-TF 129 | 127 476 516 | 0.8 [ ]
CNMG120404-TM 129 | 127 476 516 04 @ @
%’ CNMG120408-TM 129 | 127 476 516 08 @ @
#i g
CNMG120412-TM 129 | 127 476 @ 516 12 O O
CNMG120404-TM 129 | 127 | 476 516 04 [ ]
] a CNMG120408-TM 129 | 127 476 516 | 0.8 [ ]
a CNMG120412-TM 129 | 127 476 @ 516 1.2 [ ]
- CNMG120404-TM 129 | 127 | 476 516 0.4 [ ]
II
CNMG120408-TM 129 | 127 476 516 | 0.8 )
o CNMG160608-ZS 161 | 15.875 6.35 6.35 | 0.8 ®
CNMG120404-MQ 12.9 127 | 4.76 5.16 0.4 o
CNMG120408-MQ 129 | 127 476 516 | 0.8 ®

22 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



CNMG 12 04 04 --

1204__ 1606__ 1906__ 2509__

| o L 2 d1(mm) 3.81 5.16 6.35 7.93 9.12

0 - - ® sranmuun O nop sakas
80

<
=

Paamepsbl

®opma CMI Mopenb

LF6008
LF6018
LF6028
LF6118
LF618
LF3018
LF3028

/fi-_\ CNMG120404-MM 12.9 12.7 4.76 5.16 0.4

i

{
o o
2

CNMG120408-MM 129 127 476 | 516 @ 08
CNMG120404-HS 129 | 127 476 516 04 ()
CNMG120408-HS 129 127 476 | 516 @ 08 o0
CNMG120412-HS 129 | 127 | 476 516 12 (o)}
CNMG190612-HS 19.3 | 1905 635 794 12 00 i Y
CNMG120404-HS 129 | 127 476 516 04 o
CNMG120408-HS 129 127 476 | 516 @ 08 () e
T
CNMG120404-MA 129 | 127 476 516 04 o0
CNMG120408-MA 129 127 476 | 516 @ 08 L "
Vi
CNMG120412-MA 129 | 127 | 476 @ 516 12 00
CNMG120404-MA 129 | 127 476 516 04 ()
CNMG120408-MA 129 127 476 | 516 @ 08 o
#i
CNMG120408-MS 12.9 127 476 | 516 @ 08 o
CNMG120404-MS 129 | 127 476 516 04 L N J =
CNMG120408-MS 129 127 476 516 08 L
CNMG190612-MS 19.3 | 19.05 635 794 1.2 (O} 0]
-
CNMG120404-MS 12.9 | 127 476 516 04 o
a CNMG120408-MS 129 127 476 516 0.8 ® i
CNMG120412-MS 129 | 127 | 476 @ 516 12 o

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 23



CNMG 12 04 04 --

0903__ 1204__ 1606__ 1906__ 2509__

| e L Zd1(mm) 3.81 5.16 6.35 7.93 9.12

0 - - ® sranmuun O nop sakas
80

Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
O O O = = O O
S © © © b © ® ™
| -5 e e Bl e
CNMG120404 12.9 12.7 4.76 5.16 0.4 o
\ o [ CNMG120408 12.9 12.7 4.76 5.16 0.8 ®
CNMG120412 12.9 12.7 4.76 5.16 1.2 ®
A
[iad
]
Fi
L Ji
=
1]

24 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



DNMG15 04 04 - -

re =
ok |=| -
) = P
f o 4 | __ 1M04__ 1504__ 1506 __
¥ . " . P g ) =
[ ) A Q 3, \ B o
i b 4 f‘- | Zdl(vm) | 3.81 5.16 5.16
[ e = — _I_-_.f a!
550 4 —.. @® sHammumm O nop 3akas

Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
S O O = = O O
© © © © © M ™ -
T I I I T N - y
ST T ST ST ) R | ]
DNMG150404-TM 155 127 476 516 04 @ @
- ‘l
DNMG150408-TM 155 127 476 516 08 @ @ ]
’ DNMG150404-TM 129 127 476 516 04 °
DNMG150408-TM 129 127 476 516 0.8 °
- DNMG150612-PM 155 127 635 516 12 OO O )
1
‘ DNMG150408-PM 129 127 476 516 0.8 °
DNMG150608-HS 155 127 635 516 0.8 o A
DNMG150612-HS 155 127 635 516 12 o

L i |

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 25



SNMG 12 04 04 --

\ __ 0903__ 1204__ 1506__ 1906__ 2507(09)__ 3109__
o= o

e dl(mm) | 3.81 5.16 6.35 7.93 912 8.80

() - B
90 ® sranvunun O nop 3aka3

Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
©O O O = =« O O
— ] © © © © © M ™M
| - T e B s Bl Bl
SNMG120404-TM 127 127 476 516 04 @ @
¥ 1
] SNMG120408-TM 127 127 476 516 08 @ @
SNMG120412-TM 127 | 127 476 516 12 0@
° SNMG120408-TM 127 | 127 476 | 516 @ 08 )
- Q SNMG120408L-S 129 | 127 476 516 08 °
’ SNMG120408R-S 127 127 476 @ 516 0.8 (]
A
‘ SNMG120408L-S 127 | 127 476 | 516 @ 08 (
ey
vl
I-j.
SNMG120408R-S 127 | 127 476 | 516 @ 08 [ ]
SNMG120404-HA 127 | 127 476 516 04 o0
#i SNMG120408-HA 127 | 127 476 | 516 @ 08 o0
F SNMG120404-HS 127 | 127 476 516 04 o0
- SNMG120408-HS 127 | 127 476 | 516 @ 08 o0
fﬂ-\ SNMG120404L-S 127 | 127 476 516 04 o0
3 : SNMG120408L-S 127 | 127 476 | 516 @ 08 o0
L .'ﬂ'.-'-\‘.
Ul "'\9- SNMG120408R-S 127 | 127 476 | 516 @ 08 ( N
W /\\ SNMG120404-MM 129 | 127 | 476 516 @ 0.4 )
£y
v SNMG120408-MM 129 | 127 476 516 | 0.8 )

26 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



SNMG 12 04 04 --

\ __ 0903__ 1204__ 1506__ 1906__ 2507(09)__ 3109__
o= o

e dl(mm) | 3.81 5.16 6.35 7.93 912 8.80

() - B
90 ® sranvunun O nop 3aka3

Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
O O O - <« O O
© © © © © ®» ® e
[[L I [IC [IT [UC, ey Vi i . y
. ]
SNMG120404-MA 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 ([ J
’ |
SNMG120408-MA 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 L \ o
¢~ SNMG120404-MA 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 ([ J
g SNMG120408-MA 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 L
SNMG120404-MA 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4
@ SNMG120408-MA 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 ( I -
SNMG120412-MA 12.7 12.7 4.76 5.16 1.2
SNMG120404-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 ([ J i
&S
SNMG120408-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 L
) SNMG120404-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 o0 m
4 7
SNMG120408-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 (N J
SNMG120404-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 (N J
SNMG120408-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 (N J
#i
SNMG120412-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 1.2 (N J
SNMG120404-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 [ )
n SNMG120408-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 L
SNMG120412-MS 12.7 12.7 4.76 5.16 1.2 ® Ll
SNMG120404 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 L LN
.l
é SNMG120408 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 L ._.";“.
SNMG120412 12.7 12.7 4.76 5.16 1.2 L .

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 2



TNMG 16 04 04 --

1MO03__ 1603__ 1604__ 2204__

I | j ° 1" -
L / di 5 Zdi(mm) | 2.26 3.81 3.81 5.16

0
60 - - @® sHannmuun O nop 3akas

Paamepsbl M K
®opma CMIM Mogenb 82 Qo o, 23
O O O « « O O
— ] © © © © © M ™M
i'—‘ | T VI Vi ' o [V
(] S dJ dJ 4 —~ -
A TNMG160404-HQ 165 | 9525 476 381 | 04 @ @
e TNMG160408-HQ 16,5  9.525 476 @ 3.81 os @@
a TNMG110404-HQ 11 6.35 476 226 04 o
TNMG110408-HQ 11 6.35 476 226 08 {
A TNMG160404-HQ 165 | 9525 476 381 04
- TNMG160408-HQ 165 9525 476 | 381 08
TNMG160404-CQ 165 | 9525 476 381 04
= A TNMG160408-CQ 165 9525 476 | 381 08
=
TNMG160412-CQ 165 | 9525 476 @ 3.81 1.2 o
" TNMG160404-CQ 16,5 | 9.525 476 @ 3.81 04 @@
v Y
- b
3 - - o0
VA TNMG160408-CQ 165 9525 476 | 381 08
TNMG160412-CQ 16.5 | 9525 476 @ 3.81 12 OO
TNMG160404-CQ 165 | 9525 476 381 04 (]
L Ji
TNMG160408-CQ 165 9525 476 | 381 08 (]
TNMG160404-TM 165 | 9525 476 381 | 04 @ @
! N
& TNMG160408-TM 165 | 9525 476 381 | 08 @ @
EE
a TNMG160412-TM 165 | 9525 476 @ 3.81 12 @@
- TNMG220416-TM 22 127 476 | 516 16 OO
II
TNMG160404-TM 165 | 9525 476 381 04 (]
Lk TNMG160408-TM 165 9525 476 | 381 08 (]
G, TNMG160408-CM 165 | 953 476 381 | 08 @ @
-
——— TNMG160412-CM 165 | 953 476  3.81 12 @@

28 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



TNMG 16 04 04 --

1MO03__ 1603__ 1604__ 2204__

i, |
- J {Liaie Fdi(mm) |  2.26 3.81 3.81 5.6

0
60 - - @® sHannmuun O nop 3akas

<
=

Paamepsbl

®opma CMI Mopenb

LF6008
LF6018
LF6028
LF6118
LF618
LF3018
LF3028

. TNMG160408-CM 165 @ 953 476 @ 3.81 0.8 [
TNMG160412-CM 165 @ 953 476 @ 3.81 1.2 O -
TNMG160404R-S 16,5  9.525 476 @ 3.81 04 @ @
TNMG160404L-S 16,5 | 9.525 476 @ 3.81 04 @ @
A TNMG160408R-S 16,5 | 9.525 476 @ 3.81 0os @ @
TNMG160408L-S 16,5 | 9.525 476 @ 3.81 0os @ @ -
l TNMG160404R-S 16,5 | 9.525 476 @ 3.81 0.4
TNMG160408R-S 16,5 | 9.525 476 @ 3.81 0.8 (] )
T
A TNMG160408L-S 16.5 | 9.525 476 @ 3.81 0.8 [ ]
[
i
|_,|_‘
TNMG160408R-S 16,5 | 9.525 476 @ 3.81 0.8 (]
a TNMG160404L-S 16.5 | 9.525 476 @ 3.81 0.4 [ ]
TNMG160408L-S 16.5 | 9.525 476 @ 3.81 0.8 [ ] #i
A TNMG160408-PM 16.5 | 9525 4.76 & 3.81 0.8 ®
a TNMG220418-PM 22 127 476 @ 516 0.8 (]
TNMG220412-PM 22 127 476 @ 516 1.2 ® Ll
L]
TNMG160412-PR 16.5 | 9.525 476 @ 3.81 12 @@ -
1|
TNMG160404-MQ 16.5 | 953 476  3.81 0.4 [
‘ af&‘.’f-- TNMG160408-MQ 16.5 | 953 476  3.81 0.8 ®
e
TNMG160412-MQ 165 @ 953 476 @ 3.81 1.2 [

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 29



TNMG 16 04 04 --

1MO03__ 1603__ 1604__ 2204__

i, |
- J {Liaie Fdi(mm) |  2.26 3.81 3.81 5.6

0
60 - - @® sHannmuun O nop 3akas

Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
© O O = « O O
-] © © © © © nm o
i'l' - [[L I [IC [IT [UC, ey Vi
1 .
TNMG160404-MQ 165 953 476 381 04 L
)
] TNMG160408-MQ 165 953 476 @ 3.81 08 ®
TNMG160404-HA 165 9525 476 381 04 o0
TNMG160408-HA 16.5 = 9.525 476 | 3.81 08 o0
TNMG160404-HA 165 = 9525 476 381 04
Ao TNMG160408-HA 16.5 = 9.525 476 | 3.81 08 ®
TNMG160404-HS 165 = 9525 476 381 04
= TNMG160408-HS 16.5 = 9.525 476 | 3.81 08
T
TNMG160404-HS 165 = 9525 476 381 04 L
" TNMG160408-HS 16.5 = 9.525 476 | 3.81 08 L
)
TNMG160404R-S 165 9525 476 381 04 L
TNMG160408R-S 16.5 = 9.525 476 @ 3.81 08 L
TNMG160404L-S 16.5 = 9525 476 381 04 L
i
TNMG160408L-S 16.5 = 9.525 476 @ 3.81 08 L
g TNMG160404-MA 16.5 = 9525 476 381 04 L
et TNMG160408-MA 16.5 = 9.525 476 | 3.81 08 L
= TNMG160408-MA 165 9525 476 | 3.81 08 ®
LN
| TNMG160404-MA 165 = 9.525 4.76 @ 3.81 0.4 o0
TNMG160408-MA 165 | 9525 476 3.81 | 0.8 ()
. TNMG160404-MA 165 | 9525 476 3.81 | 04 °
-
e TNMG160408-MA 165 953 476 381 08 °

30 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



TNMG 16 04 04 --

1MO03__ 1603__ 1604__ 2204__

I | j ° 1" -
L / R Zdi(mm) | 2.26 3.81 3.81 5.16

0
60 - - @® sHannmuun O nop 3akas

Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
O O O - <« O O
© © ® © © ® ® e,
T e B M Rl | - M-
TNMG160404-MS 16.5 9525 4.76 3.81 0.4 o
’ ]
TNMG160408-MS 16.5 9525 4.76 3.81 0.8 ] ' o )
TNMG160404-MS 16.5 9525 4.76 3.81 0.4 ]
_ TNMG160408-MS 16.5 9525 4.76 3.81 0.8 ]
TNMG160404-MS 16.5 9525 4.76 3.81 0.4
A TNMG160408-MS 16.5 9525 4.76 3.81 0.8 ( N -
A,
TNMG160404-MS 16.5 9525 4.76 3.81 1.2 ( N
& TNMG160408-JMS 165 953 476 381 08 e o A
——

TNMG160404-JMS 16.5 | 953 476  3.81 0.4 ®

e
e

- TNMG160408-JMS 16.5 | 953 476  3.81 0.8 ®

——
A TNMG160404-MS 165 | 9525 476 381 04 [ ]
TNMG160408-MS 16.5 | 9525 4.76 & 3.81 0.8 ®
#i
TNMG160404 165 | 9525 476 381 04 [ ]
TNMG160408 16.5 | 9525 4.76 & 3.81 0.8 ®

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 31



WNMG 08 04 04 - -

Q'L'f
- L'
. 0604 __ 0804__ 1006__ 1306 __
) L Y kR Zdl(wm) | 3.81 516 6.35 7.93
= 3 1t o
80° o b . ® sranvunun O nop 3aka3

<
=

Paamepsbl

®opma CMI Mopenb

LF6008
LF6018
LF6028
LF6118
LF618
LF3018
LF3028

-

WNMG060404-TM 65 | 9525 476 381 04 O O
¥ .i
e WNMGO060408-TM 65 | 9525 476 381 08 OO
WNMG080404-TM 8.7 127 476 516 04 @ @
WNMG080408-TM 8.7 127 476 516 08 @ @
WNMG080412-TM 8.7 127 | 476 516 12 @@
At WNMG080404-TM 87 127 476 516 04 OO @
ﬁ WNMG080408-TM 87 127 476 516 08 OO @
= WNMG080412-TM 8.7 127 | 476 516 12 00 @
=
WNMG080404-TM 87 127 476 516 04 (]
" WNMG080408-TM 87 127 476 @ 516 08 (]
I_j.
fgﬁ-\ WNMG080404-HQ 87 127 476 516 04 @ @
o s WNMG080408-HQ 87 127 476 516 08 © @
WNMG080404-HQ 87 127 476 516 04 o
L Ji °
WNMG080408-HQ 87 127 476 @ 516 08
WNMG080404-HQ 87 127 476 516 04 (
WNMG080408-HQ 87 127 476 @ 516 08 (
1] ‘;ﬂ WNMG080404-CQ 8.7 127 476 516 04 @ @
A "
- ,:___u_}i‘ WNMG080408-CQ 8.7 127 476 516 08 @ @
A iz
20 WNMG080412-CQ 8.7 127 476 @ 516 12 @@
Lk WNMG080404-CQ 87 127 476 516 04 (]
WNMG080408-CQ 87 127 476 @ 516 08 (]
WNMG080412-CQ 87 127 476 516 1.2 (]

32 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



d
-

WNMG 08 04 04 - -

0804__ 1006__ 1306__

-
- =

Zd1(mm) 3.81 5.16 6.35 7.93

i
bdi

80° Lo ® sranvunun O nop 3aka3

<
=

Paamepsbl

®opma CMI Mopenb

&
-
-
P
e
-
a
-\
-

LF6008
LF6018
LF6028
LF6118
LF618
LF3018
LF3028

WNMG080404-CM 8.7 12.7 4.76 3.81 04 @ @

WNMG080408-CM 8.7 127 | 476 | 3.81 os @ @ “-_—.-.-'

WNMG080408-CM 87 127 476 516 08 )
WNMG080408L-S 87 127 476 516 08 L

WNMGO80408R-S 8.7 127 | 476 516 0.8 ( N

WNMG060404L-S 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4 ® =

WNMG060408L-S 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8 ®

WNMGO080408R-S 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8 ®

WNMG080408L-S 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8 ®

WNMGO080404R-S 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4
WNMGO080408R-S 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8
WNMG080404-MT 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4
WNMG080408-MT 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8

WNMG080404-PM 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4

WNMG080408-PM 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8

WNMG080408-PM 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4 ®

=

WNMG080408-PR 8.7 127 | 476 516 os @@

»
-

i

WNMG080412-PR 8.7 127 | 476 516 12 @@

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 33



d
-

WNMG 08 04 04 - -

0604 __ 0804__ 1006__ 1306__

-
- =

Zd1(mm) 3.81 5.16 6.35 7.93

i
bdi

80° Lo ® sranvunun O nop 3aka3

Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
O O O « « O O
o © © © © © » ®
.i'm' o | T VI Vi ' o [V
(] S dJ dJ 4 —~ -
WNMG080408-PR 6.5 | 9525 476 381 08 o
E 1
i WNMGO080412-PR 6.5 | 9525 476 | 3.81 1.2 {
‘ WNMG080412-ZM 87 127 476 516 12 {
WNMGO080404-TF 8.7 127 476 @ 516 0.4 ®
= WNMG080408-TF 87 127 476 @ 516 08 (]
' WNMG080404-MQ 8.7 127 | 476 516 | 0.4 ®
WNMG080408-MQ 8.7 127 @ 4.76 5.16 0.8 o
Th
=
m WNMG080404-MQ 87 127 476 516 04 ®
M  \WNMG080408-MQ 87 127 476 516 08 o
ey
)
ri WNMG060404-HA 6.5 | 9525 476 381 04 (OJ0)
ﬁ WNMG060408-HA 6.5 9525 476 @ 3.81 0.8 (ON®)
B WNMGO080404-HA 8.7 127 476 @ 516 0.4 (N J
#i WNMG080408-HA 8.7 127 | 476 516 | 0.8 (N J
fg*‘a.:. WNMG080404-HA 87 127 476 516 04 [ ]
iy WNMGO080408-HA 87 127 476 @ 516 08 [ ]
.w.\ WNMGO080404L-S 87 127 476 516 04 [ ]
— WNMG080408L-S 87 127 476 @ 516 08 o
[
/? WNMGO80404R-S 87 127 476 516 04
fora? -~
all — 2
WNMGO080408R-S 87 127 476 @ 516 08
ﬂ WNMG080404-HS 87 127 476 516 04 [ N
g ST WNMG080408-HS 87 | 127 476 516 08 L

34 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



d
-

WNMG 08 04 04 - -

0604 __ 0804__ 1006__ 1306__

-
- =

Zd1(mm) 3.81 5.16 6.35 7.93

i
bdi

80° Lo ® sranvunun O nop 3aka3

Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
O O O « « O O
© © © © © M ™ _———
S dJ dJ 4 —~ - ]
o
WNMG080408-HS 8.7 127 | 476 516 | 0.8
e |}
K o
WNMG080404-MT 8.7 127 476 381 04
WNMGO080408-MT 8.7 127 | 476 381 | 08
WNMG080412-MT 8.7 127 476 | 516 1.2
WNMG080404-MA 87 127 476 516 04 LA o
WNMG080408-MA 8.7 127 | 476 516 | 0.8 L N
WNMG080412-MA 8.7 127 476 | 516 1.2 ( N
=
&
WNMG080404-MA 8.7 127 | 476 516 | 0.4 ®
WNMGO080408-MA 8.7 127 | 476 516 | 0.8 ® _
¥
WNMG080404-MA 87 127 476 516 04 [ ] ¥
WNMGO080408-MA 8.7 127 | 476 516 | 0.8 [ ]
WNMG080404-MM 8.7 127 | 476 516 | 0.4 )
#i
WNMG080408-MM 8.7 127 | 476 516 | 0.8 )
WNMG080404-MM 8.7 127 476 516 @ 0.4
WNMG080408-MM 8.7 127 | 476 516 | 0.8 !
WNMG080404-MS 87 127 476 516 04 L
WNMG080408-MS 87 127 476 516 08 LA
Ll
WNMG080412-MS 8.7 127 476 | 516 1.2 ( N J |l
WNMG080404-MS 8.7 127 | 476 516 | 0.4 [ ]
WNMG080404-MS 8.7 127 | 476 516 | 0.8 [ ]

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 35



WNMG 08 04 04 - -

Q'L'f
- L'
. 0604 __ 0804__ 1006__ 1306 __
) L Y kR Zdl(wm) | 3.81 516 6.35 7.93
= 3 1t o
80° o b . ® sranvunun O nop 3aka3

Paamepsbl M K
®opma CMIM Mogenb 82 Qo o, 23
O O O - <« O O
e © © © © © ®» ®
| . e e Bl e
WNMG080404-MS 8.7 9.525 4.76 3.81 0.4 ®
¥ li
oy WNMG080408-MS 8.7 9.525 4.76 3.81 0.8 ®
WNMG080404-JMS 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4 ®
WNMG080408-JMS 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8 ®
f"ﬁ\r WNMG080404-JMS 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4 L
A g WNMG080408-JMS 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8 L
WNMG080404-MS 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4 ®
5 @ WNMG080408-MS 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8 ®
W
WNMG060412-MS 8.7 12.7 4.76 5.16 1.2 ®
) WNMG060404 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4 ®
I-j.
WNMG080408 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8 ®
WNMG080412 8.7 12.7 4.76 5.16 1.2 ®
L Ji

36 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



VNMG 16 04 04 --

la w
I > ! VN__ 1604 __
® (O) b+
= : “__, ! ) Zd1(mm) 3.81
350 - : > ® sranvunun O nop 3aka3

Paamepsbl M K
®opma CMI Mogenb 82 Qo , 2
O O O = = O O
© © © b © ®» ® e
. ]
VNMG160404-TM 16.6 = 9525 476 3.81 04 © @
e
VNMG160408-TM 16.6 = 9525 476 3.81 08 © @ \ o )
VNMG160412-TM 16.6 = 9525 476 3.81 12 O O
VNMG160404-TM 16.6 = 9525 476 3.81 0.4 ®
% VNMG160408-TM 166 9525 476 381 08 °
VNMG160412-TM 16.6 = 9525 476 3.81 1.2 O -
= VNMG160404-MS 16.6 = 9525 476 3.81 0.4 ( I
VNMG160408-MS 16.6 = 9525 476 3.81 0.8 (I _:4-1
NE
] . VNMG160404-HA 16.6 = 9525 476 3.81 0.4 (I
=& ==
VNMG160408-HA 16.6 = 9525 476 3.81 0.8 (I T',T
|_,|_‘
VNMG160404-HS 16.6 = 9525 476 3.81 0.4 ( I
s VNMG160408-HS 16.6 = 9525 476 3.81 0.8 ( I
VNMG160404-MS 16.6 = 9525 476 3.81 0.4 ®
’ e
VNMG160408-MS 16.6 = 9525 476 3.81 0.8 ®
VNMG160404 16.6 = 9525 476 3.81 0.4 ®
. VNMG160408 16.6 = 9525 476 3.81 0.8 ®

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com =



CNGA12 04 04 --

Im

0903__ 1204__ 1606__ 1906__ 2509__

¢di

Zd1(mm) 3.81 5.16 6.35 7.93 9.12

-— »

80° ® sranvunun O nop 3aka3

Paamepbl KepmeTbl
CERITEIEN BT gic S r LF80 LF70
?_1 -+
CNGA120404 12.7 12.7 476 516 0.4 ®
7= ' .fr' CNGA120408 12.7 12.7 476 516 0.8
"l\'hr-"
CNGA120412 12.7 12.7 476 5.16 1.2
CNGA120404 12.7 12.7 4.76 516 0.4 [ ]
¢ CNGA120408 12.7 12.7 4.76 5.16 0.8 [ ]
Aty CNGA120412 12.7 12.7 476 516 1.2

. TNGA16 04 04 --

¥

‘ __ _ 1603__ 1604__ 2204 __

it g Fdl(mm) | 2.26 3.81 3.81 5.16

@® sHammuum O nop 3akas

s

Pazmepbl KepmeTbl

i ®opma CMI Mopenb

- TNGA160402 16.5 9.5625 4.76 3.81 0.2

r i TNGA160404 16.5 9.5625 4.76 3.81 0.4

_: C— TNGA160408 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8

- TNGA160402 16.5 9.5625 4.76 3.81 0.2
9 A, TNGA160404 16.5 9.5625 4.76 3.81 0.4 L

’ TNGA160408 16.5 9.5625 4.76 3.81 0.8 L

38 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



VNGA16 04 04 - -

re §
, L & VN__ 1604 _ _
R
{*e Fdi(mm) | 3.81
350 ® sranvunun O nop 3aka3

Paamepbl KepmeTbl
e i | n B B
=
VNGA160402 16.6 9.525 476 3.81 0.2
* VNGA160404 166 = 9525 476 3.81 0.4 ° W]
VNGA160408 16.6 9.525 476 3.81 0.8 ®
VNGA160402 16.6 9.525 476 3.81 0.2
: - = VNGA160404 16.6 9.525 476 3.81 0.4 o
S
VNGA160408 16.6 9.525 476 3.81 0.8 o el
(s
. ;r';
rs .h. i
1006 __ 1306 __
. '. =
L - 2 d1(mm) 3.81 5.16 6.35 7.93
80° a7 ® sHanvumm O nop 3akas &
Pazmepbl KepmeTbl
®opma CMI Mopenb
WNGA080404 8.7 12.7 476 5.16 0.4 PY -
H- WNGA080408 8.7 12.7 476 5.16 0.8 ® L
= ——-—-—'_'-:_ .1"-\.'
- WNGA080412 8.7 12.7 476 5.16 1.2 nt)
WNGA080404 8.7 12.7 476 5.16 0.4 ®
G , WNGA080408 8.7 12.7 476 5.16 0.8 ®
WNGA080412 8.7 12.7 476 5.16 1.2

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 39



i

40

| | |

80° R

®opma CMI

Mopenb

CCMT060202

CCMT060204

CCMT060208

CCMT09T302

CCMTO09T304

CCMTO09T308

CCMT120404

CCMT120408

6.4

6.4

6.4

9.7

9.7

9.7

12.9

12.9

CC_T(W)

2 d1(mm)

Paamepbl

6.35 238
6.35 238
6.35 238
9.625 3.97
9.625 3.97
9.625 3.97
12.7 4.76
12.7 4.76

09T3__

3.81

2.8

2.8

2.8

44

44

44

5.56

5.56

DCMT 07 02 02

550

®opma CMI

Mopenb

DCMT070202-HMP

DCMT070204-HMP

DCMT070208-HMP

DCMT11T302-HMP

DCMT11T304-HMP

DCMT11T308-HMP

7.8

7.8

7.8

1.6

1.6

1.6

Pasmepbl

0.2

0.4

0.8

0.2

0.4

0.8

0.4

0.8

6.35 238 2.8 0.2
6.35 238 2.8 0.4
6.35 238 2.8 0.8
9525  3.97 4.4 0.2
9.525  3.97 4.4 0.4
9.525  3.97 4.4 0.8
PUHK&GM

1606__ 1906 __

6.35

@ B Hanuuuu

LF6008
LF6018

DC_T(W) 0702__

Zd1(mm)

@ B Hannuun

LF6008
LF6018

8(800)-200-48-32

2.8

7.93

=<

LF6028
LF6118
LF618

=<

LF6028
LF6118
LF618

2509 __

O nop 3akas

9.12

LF3018

K

NT3__

4.4

LF3028

O nog 3aka3

LF3018

K

LF3028

rinscom.com



SCMT 12

¥ - SC_T(W) 0702__ 09T3__ 1204__
l i
K Qd1 (MMm) 3.81 5.16 6.35
k . !
90° @® sHammuum O nop 3akas
Pasmepbl M K 4
i
O o © o © Ky -
®opma CMI Mopenb ‘ ﬁd S 29 g © 2 8
© © © © © MmO M
| W NI N N [V T '
— dJ dJ dJ d a4 4
SCMT09T304-HMP 9525 9525 397 44 04 ) e
SCMTO09T308-HMP 9.525 | 9.525 3.97 4.4 0.8 o

TCMT 09 02 02 --

re S, TC_T 0801__ 0802__J08 0902__ 1102__ 16T3__ -
;_t = Zd1(mm) 2.7 2.3 2.5 2.8 4.4
60° L ] ® sHanmumn O nop 3akas .
A
Paamepbl M K
®opma CMIM S 28w 4,28
© O O = = O O
© © © © © m ™ ."",'
| T T T T T N I J
N - | 7
ri
TCMT090204 9.6 556 @ 2.38 2.5 0.4 e O
TCMT090208 9.6 556 2.38 25 0.8 e O
A, TCMT110202 1 6.35 2.38 2.8 0.2 e O P
) TCMT110204 11 6.35 238 28 0.4 e o
e
TCMT110208 " 6.35 2.38 2.8 0.8 e O .
TCMT16T304 16.5 @ 9525 3.97 4.4 0.4 o o
TCMT16T308 16.5 | 9.525  3.97 4.4 0.8 e o -

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com il



Re

TPGH___-F Py B

@ B Hannuun O noA 3aKkas L 8

Pasmepbl M K be3 nokpbiTus
Mogenb S 28 o 5, @ &
o O O - - o o
© © O © © [30) o
[T [T [T [T [T [T [T
) - - ) - ) -
TPGH080201L-F 476 238 23 0.1 [
O TPGH080202L-F 476 = 238 23 0.2 ®
-
TPGH080204L-F 4.76 2.38 2.3 0.4 o
=y TPGHO090201L-F 5.56 2.38 3.2 0.1 o
TPGH090202L-F 5.56 2.38 3.2 0.2 o
TPGH090204L-F 5.56 2.38 3.2 0.4 o
TPGH110202L-F 6.35 | 318 33 0.2 o
R TPGH110204L-F 635 318 33 0.4 L
_®LC_ <
_T,_i' A" T
Y i
- & -F_—— -
AL e
i) ® srarmuum O nop 3akas L
I_j.
Pasmepbl M K Be3 nokpbiTus
S 2 & @ 5, 2 &
o O O = o o
© © O © © (o2} o
[T [T [T [T [T [V [T
— - — - - - -
Fi TBMT060104-DP 60 397 158 23 04 ]
- S
A S,
— m 1
- S i \ + 7‘__ 1:.
- ] 5 g i | °
v e L 4 |
= @® srannuum O nop 3akas A
llll
_:, Paamepbl M K be3 nokpbiTus
Wl Mogenb ¥ B 0 @ ®
O O O = =« O O
© © [(o] © © [32) o™
[T [T [T [T [T [T [V
— — - — — — -
WBMT060104L-DP 6 397 162 235 04 ([

42 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



VBMT 11 03 02 --

LN VB_T 1M03__ 1604 __

Fi st > Fdi(mm) | 2.8 4.4

350 -

@® sHammuum O nop 3akas

Pasmepbl M K 4
i
O o © © o =
®opma CMI Mopenb ﬁI,C S 29 g © g 8
PR RRD
D ] | |
VBMT110302-MV 11 6.35 = 318 2.8 0.2 [ ]
VBMT110304-MV 1 6.35 318 2.8 0.4 ]
K ll
VBMT110308-MV 1 6.35 318 2.8 0.8 ® v
VBMT160404-MV 165 9525 476 | 4.4 0.4 ®
VBMT160408-MV 165 9525 476 | 4.4 0.8 ®

VCMT11 03 02 -- @

0802__ 103__ 1604__ 2205__

¥

(O 31 | Fdl(mm) | 2.3 2.8 4.4 5.5
35° |« -

o
L,

@® sHammuum O nop 3akas

Paamepbl M K
O o © @
®opma CMI Mopenb ﬁI,C S 29 g © g 8
PeeRRRR -
VCMT110304-MV 1 6.35 318 2.8 0.4 o
’ VCMT160404-MV 16 9525 4.76 4.4 0.4 o .
VCMT160408-MV 16 9525 4.76 4.4 0.8 ([ ]

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com =



NMnacTuHbl AN TOKaApHOU 06paboTKM

CHORSE T 1 Dipd e i

YucTtosas v nonyuncroBas obpaboTka
yrnepoaucTom, nermpoBaHHON,
HU3KOYr/1IepoATCTON CTanu U YyryHa.
MpeumnsmnoHHaa obpaboTka. Obuas
TokapHas u ¢pe3epHas o6paboTka.

LF90 TiCN+NbC 6,65 92,5 1800 7.30

FeomeTpusa NNacTUH ANA TOKapHOM

=S

“ 06paboTku

A :: HadmasH e ¥ FeosaTRHYSCEKHA Yron MpuMaHIHAE § CIPAKTEPMCTHEN

- Monyunctoeasa o6paboTka
- CTanb, HepxaBetoLLaa cTasnb U YyryH
- YHUBepCcanbHbli nepeaHuin yron

MT

CCMTO9T3

- Yucrosas ob6paboTka
- CTanb, HepxaBetoLLaa cTasnb U YyryH
- Huskas cuna pesaHus

- YepHoBas 1 Taxenas YepHoBas ob6paboTka
- CTanb 1 HepXaBetoLas cTasnb
- bonbLwol nepenHnin yron

iy R-VF

-

DNMG1504

“!
~_/

- Monyuncroeas o6paboTka
- CTanb 1 HepXaBetoLas cTasnb
- bonbLwol nepenHnin yron

5

DNMG1504

- YHuBepcanbHoe npvMeHeHue
- Ctanb 1 HepxasetoLlas cTasb
- Xopollee yganeHue cTpyxKu

TC

2/ ¢ Yucrtoeas obpaboTka
= e Ctanb
« OcTpas pexyLias KpoMka

TS

WNMG0804

44 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Pasmepbl

®opma CMIM ‘,._‘—ﬁ,h.

CNMG120404-MT 12.9 12.7 4.76 516 0.4
CNMG120408-MT 12.9 12.7 4.76 516 0.8
=S
CC ;
I

Paamepbl

®opma CMI Mogenb

CCMT060204-FG 6.5 6.35 2.38 2.8 0.4

CCMTO09T304-FG 9.7 9.525 3.97 4.4 0.4 =

CCMTO9T308-FG 9.7 9.525 3.97 4.4 0.8

CCMT060204-MT 6.5 6.35 2.38 2.8 0.4 =
A

CCMTO09T304-MT 9.7 9.525 3.97 4.4 0.4

CCMTO09T308-MT 9.7 9.525 3.97 4.4 0.8 =

CCMTO09T304-TC 9.7 9.525 3.97 4.4 0.4 | !

.
CCMTO09T308-TC 9.7 9.525 3.97 4.4 0.8

=

Pasmepbl

®opma CMI Mogenb

DNMG150404-MT 15.5 12.7 4.76 5.16 0.4

ks
DNMG150408-MT 15.5 12.7 4.76 5.16 0.8 il
# DNMG150404L/R-VF 15.5 12.7 4.76 5.16 0.4

DNMG150404L/R-VF 15.5 12.7 4.76 5.16 0.8

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com o



s

46

®opma CMIM

DCMT070204-FG

DCMT11T304-FG

DCMT11T308-FG

DCMT11T304-MT

DCMT11T308-MT

®opma CMI Mopenb

SCMTO09T304-MT

®opma CMI Mopenb

TCMT090204-MT

TCMT110202-MT

TCMT110204-MT
|

®opma CMI Mogenb

TPMT110304-FG

7.8

11.6

11.6

11.6

11.6

6.35

9.525

9.525

9.525

9.525

Pasmepbl

2.38 2.8 0.4
3.97 4.4 0.4
3.97 4.4 0.8
3.97 4.4 0.4
3.97 4.4 0.8

Paamepbl

. S '

9.5625

9.6

"

"

"

9.5625

5.56
6.35

6.35

6.35

PUHK&M

3.97 4.4 0.4

Paamepbl

2.38 25 0.4
2.38 2.8 0.2
2.38 2.8 0.4

Pazmepbl

2.38 2.8 0.4

8(800)-200-48-32

rinscom.com



Pasmepbl

®opma CMIM P oms:

TNGG160402R-F 16.5 9.525 4.76 3.81 0.2 ®
P TNGG160404R-F 16.5 9.525 4.76 3.81 0.4 ®
S,
TNGG160408R-F 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8 o O
.
. TNGG160402L-F 16.5 9.525 4.76 3.81 0.2 o
= TNGG160404L-F 16.5 9.525 4.76 3.81 0.4 o Y
u!ll!sﬁ-'!"_ =l
TNGG160408L-F 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8 o
TNGG160402R-C 16.5 9.525 4.76 3.81 0.2 o
/i
L) TNGG160404R-C 16.5 9.525 4.76 3.81 0.4 o
TNGG160408R-C 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8 o
A TNGG160402L-C 16.5 9.525 4.76 3.81 0.2 o
%
iy
TNGG160404L-C 16.5 9.525 4.76 3.81 0.4 o
e :.ﬁ.
TNGG160408L-C 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8 o :
/ TNGG160402R-P 16.5 9.525 4.76 3.81 0.2 o
f
2] ¥l
= TNGG160404R-P 16.5 9.525 4.76 3.81 0.4 o {4
|
TNGG160408R-P 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8 o
\ TNGG160402L-P 16.5 9.525 4.76 3.81 0.2 o
= TNGG160404L-P 16.5 9.525 4.76 3.81 0.4 o el
=
TNGG160408L-P 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8 o
- - 1
Pasmepbl Knacc L

o -. B
16.6 476 3.81 0.4

VNMG160404-MT 9.525

’ VNMG160408-MT 16.6 9.525 476 3.81 0.8

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com e



Pasmepbl

S - B
4.76 3.81 0.4

‘::h e
16.5

TNMG160404-MT 9.5625
TNMG160408-MT 16.5 9.5625 4.76 3.81 0.8
TNMG160404L-VF 16.5 9.5625 4.76 3.81 0.4
TNMG160404R-VF 16.5 9.5625 4.76 3.81 0.4
TNMG160408L-VF 16.5 9.5625 4.76 3.81 0.8
TNMG160408R-VF 16.5 9.5625 4.76 3.81 0.8
TNMG160404L-S 16.5 9.5625 4.76 3.81 0.4
TNMG160404R-S 16.5 9.5625 4.76 3.81 0.4
; TNMG160408L-S 16.5 9.5625 4.76 3.81 0.8
TNMG160408R-S 16.5 9.5625 4.76 3.81 0.8

A
" Pazmepsl
L ®opma CMIM Mogenb
WNMG080404-MT 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4
i WNMG080408-MT 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8
WNMG080404-TS 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4
WNMG080404-TC 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4

48 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



NMnacTuHbl AN TOKapHOU 06paboTKMH

PekomeHpoBaHHbIe NapaMeTpbl 06paboTkm

Perorerdyerbie NADAMETDH DEIAHWA CROpOCTE ESaMAA
|

INenadga (smsalby) I ynsa peaarin (M) |

120404 MT 0.15-0.40 1.0-4.0 oD 220
CNMG | 120408 MT 0.17-0.55 1.2-45
120404 TC 0.15-0.40 0.5-35 ESI0N 140 | :
150404 MT 0.15-0.40 0.8-3.5 2 220 §55y
DNMG [ 450404 R-VF 0.10-0.35 0.7-4.0 —
150404 R-S 0.20-0.40 1.5-4.0
160404 MT 0.17-0.35 1.0-3.0 200220 L
160408 MT 0.17-0.35 1.2-35
160404 R-VF 0.10-0.30 0.7-3.0 .
TNMG - ™60404 RS 0.15-0.30 1.0-3.0 310 e
160404 L-S 0.15-0.30 0.8-3.0
160404 TC 0.15-0.40 15-3.5 310" 140
VNMG | 160404 MT 0.15-0.36 0.8-2.5
160408 MT 0.17-0.36 1.0-2.5 F280T 220 |
060404 FG 0.07-0.20 0.5-2.0 — .
080404 MT 0.12-0.40 1.0-3.5 — =
WNMG [ 080408 MT 0.17-0.55 1.2-35
080404 TS 0.08-0.20 0.3-1.5 L3280 |
080404 TC 0.15-0.30 1.5-3.5 D310 140 | @
060202 FG 0.10-0.25 0.6-2.4 .00 I :
060204 FG 0.05-0.15 0.3-1.5 0™ 230 |
060204 MT 0.07-0.20 0.5-2.0 | nars mi )
CCMT ™ o9T304 MT 0.10-0.25 0.7-3.0 - 4
09T304 FG 0.07-0.20 0.4-2.0 50T 230 |
097304 TC 0.08-0.3 0.5-3.0 (280 ]
070204 FG 0.08-0.20 0.4-15
DCMT | 117304 FG 0.10-0.25 0.6-1.5 310 240 | #i
117304 MT 0.10-0.25 0.7-3.0
SCMT | 097304 MT 0.10-0.25 0.7-3.0 [F280 210
TomT | 090204 MT 0.10-0.25 0.6-2.0 “ZED 210 -
110204 MT 0.10-0.25 0.6-2.5
TPMT | 110304 FG 0.07-0.20 0.4-15 P30 230 |

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com e



feomeTpusa cTpyXxkosiomMma

MGM (G)N - M
CneHarssS papaBoTEERRA CTRYEEENCAS Ol pINauH LT Corien NNARHEA STBLY STHEEA DO CRARHEHHE
& Olera=of fecassTDNeH © NI d pepaou Gnandapn HENGNEIGBEHIG LT RENRHEG CIRYEICMoME

CneURansHaE SUCTY OnotolcTayoT NNasHoMY 0TBONY CTRYEEH NpK HapysHoR ofpeSonos

CIPYRIRNA PERSHAIHEUEH LNA TOMHHA 0 CERABOTIR KAHARDE

MGMN - G

Cheunafemg paipalotismmil CTPYsEaRcN ROGBONMET GO0l fb CTOYRY HE yIENE ANBMERTY, WTPduas
T CEMLE DTBOM CTRYNI

BiZoe il SPParTvladcT AEAsEHRHHA NRH TOUR WA ERHARGE

MRMHN - M
THOMATER & MCNMN PALMYTIM NS NECSWNHRCRAHHA

Chelnarss=m repueTped ani ofpaforn GacomrsmE rpadanei

TouyeHue n 06paboTka KaHaBOK

“3:1* BblBOP NJIACTUHDI

CKOPOCTb NOJauM - BENMUMHA, onpeaensioLas MakcUMarbHYo CKOPOCTb ol W oL
NofAayuu, LOMKHA YYUTbIBATb XapakTEPUCTUKM NAACTUHbI
1 NPON3BOAMTENBHOCTb CTaHKA.

(Fmax=Wx0,075)

i

ap

MakcrmanbHasi cKopocTb Nofayy He MOXeT npeBbllwaTtb paguyc R yrna Y tl ]'
NNacTUHbI | ——

i‘[ : Mpu obpaboTke kaHaBoOK Npobrnema yaaneHus CTPYXKU MOXET ObITb peLleHa
noartanHon obpaboTko ¢ Manom rMy6uHON pesaHus. P |, [

ap
I.—‘ rMYBWUHA PE3AHUA - MuHumanbHas rmybuHa pe3aHus He AomkHa bbb '
MeHblUe paguyca BepLUMHbI NacTUHbI.

MakcumanbHas rmybuHa pesaHuns 3aBUCUT OT PeXYLLEe Harpyskn cTaHka.

Mcnonb3oBaHue pasnuyHbiX (hOPM NAACTUH MOXKET YNYyYLUUTb OTKIIOHEHWE L
1 3afHwit yron obpabaTbiBaeMbIx AeTanein.

e

I =

OCOBbIE YKA3AHUA NMPU TOYEHUU

KoHcTpykums nHctpymeHta MGT nosBonisieT eMy co3faBaTe 60KOBOE ycunve pesaHns 3a CHeT 3afHero yrna Mexay nnactMHamu, 4to
Aenaert ero 6oree BbIrOAHLIM M0 CPaBHEHWIO CO CTaHAapTHbIMU Nne3suamu 1SO.

CrangapTtHble nnactuHel MGT obnagatoT criaxuBaroLmm addekTomM Ans yryylleHUs LLepoXxoBaToCTW MOBEPXHOCTY.

50 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Ocob6ble yka3zaHus npu obpaboTtke
OCOBbIE YKA3AHUSA NMPU YUCTOBOU OEPABOTKE

Mocne 06paboTku KaHaBKU B paavanbHOM HanpasreHun Ao OKOHYaTerNbHOro AMameTpa, NonepeyHoe nepemMeLLeHmne pexyLLero
WHCTPYMEHTa B OCEBOM HamnpaBlieHUN MOXET NMPUBECTM K (haKTUYECKOMY OTKITOHEHUIO pa3Mepa KaHaBK1 10 CPaBHEHMIO C 3aaHHbIM
Mo YepTexy. B aToM criyyae cMecTUTe TpaeKToputo 06paGoTki B COOTBETCTBUN ¢ hOpMYoi

Vicnonb3yiiTe 3aaHwii yron, YTobbl YCTpaHWUTb OTKITOHeHWe obpabaTbiBaeMoli 3aroToBku (06bIYHO BO3HMKalOLLEe Nocre YMCTOBOro npoxoaa),
B HanpaBneHUm, Moka3aHHOM Ha PUCYHKE Bblille. YToGbl MOMy4uTh OTIIMYHYIO LLIEPOXOBaTOCTb MOBEPXHOCTU U OTCYTCTBUE OTKIOHEHUN, 3
nepemeLLanTe MHCTPYMEHT criefyoLLyX HanpaBneHusx: Tl

1.HapesaHune kaHaBOK O KOHEYHOro AnameTpa
2.PaccTosiHMe oTBoAa UHCTPYMEHTa cocTaBnseT 8/2
3.HenpepbiBHOE BokOBOE TOHMEHME A0 KOHEYHOTO AnameTpa

OCOBbIE YKA3AHUA NO NPUMEHEHUIO MHOITO®YHKLIMOHAJIBHOIO
MHCTPYMEHTA MGT i

Kak MHOrodyHKUMOHarbHbIN MHCTPYMEHT MGT MOXHO Ucrnonb3oBaTbCst Anst 06paboTkM KaHABOK U TOYEHWSI.
Mpu UCMONb30BaHUM MHCTPYMEHTA UMEWNTEe BBUAY, YTO OH UMUTUPYET NpUMeHeHue cTaHaapTHo 06pa6oTku ISO, B KOTOpoW Ucnonb3yeTcs
NONOXMTENbHBIN 3a[IHWIA YToM, NO3TOMY CUIY U IMyBuHa pe3aHnsi peanuayrTcs O4HOBPEMEHHO.

3710 npueeneH K onpegeneHHomMy M3HOCY NnacTuHbI, 1N Nocie To4eHUA Nnpouecc Hape3aHna KaHaBOK He JOCTUTHET KOHEYHOro il

Tpebyemoro avametpa. [ns yCTpaHEHWsi OTKIOHEHWSI AMaMeTpa MHCTPYMEHT nepemMellaeTcs Bnpaeo Ha 0,1 MM, a 3aTeM BO3BpaLLaeTcst e
B VICXOAHOE MOMOXEHWe Ansi Hape3aHUsi KaHaBOK.

L 1S Fi
I—{____ .

=

PAOQWYC 3AKPYITIEHUSA YINIOB OBPABATbIBAEMOMN AETA/IN MEHbLLE
PAOWYCA BEPLUMHbI MNJIACTUHDI

Mpu HapesaHWK kaHaBKW, ecnn paguyc 3aKkpyrreHHbIX yrroB obpabaTeiBaeMoit AeTanu 6onblue, YeM pagnyc BepLUNHbI
NNacTuHbL, NPU CTabUNbHOM COMPOTUBNEHUM PE3AHNIO MHCTPYMEHT CO34acT CUHTETUYECKYIO HarpysKky (Kak nokasaHo L]
Ha pUCyHKe).

HecGanaHcupoBaHHOe pesaHue B HanpaeneHnu paauarnsHoi ry6GuHbI pe3aHus 1 0ceBoii MyGUHBI pe3aHust , Harpyska L
npuBefeT K NOBPEXAEHUIO Ne3BUs U AepxaTens UHCTPYMeHTa. i

AR T LR : -

= L Vel i

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com o1



- |
=1

52

OTpe3aHue n nonepevyHoe To4yeHue

KaHaBOK
NNACTUHA
Bbi6op yrna p

rd

4° - Tpy6bl, Nonble OTpesaHue NpyTkoB

3aroTOBKM
. YpaneHue ocTaTtouHoro

6° - TpyGbl 1 NpyTKM CTPeXHS

8" - npyTkw YMeHbLUeHe BeposSTHOCTU

15%- NPYTKY Manoro yBOZa UHCTpyMeHTa

Anamerpa B03MOXXHOCTb OTpeaaHusi

BonbLINX AMaMeTpoB
3aroTOBKM

Ame cnTasanisione mwfopa nnacTem neotxoguws, yTobs

WCE O NAPAMETRIE CTPOMD CODTRETCTIMANE YCRDEEAM
obpaBoTem,

Heclxogumo y=ecTs

T Lkpuey mNaCTARE
2 Crpyanan
3 Paguyc npi Bepiuste

CooTHOUSEHAE Ry WHPMHOR MRACTHHLL H IAYGHHGE
EaHSEEH

inm enyGorHs KaHasaK, KAK NPAEARG, BxiupadT ARSETHIY
&= 0", [na ofipaBanm WNepeawcTeix cTANER rmyGuxa
Karankd = W08

Bouiop yrma p,

LINA YMBHBLEHAR JAYCRHLIES Wil DEKOMBHLFEN HCMNEIORETY
MNBSTIEY & YoM B nnase. MABcTivE ¢ Gones BecomnaiK
YINALMW B NMaHS CHEanT obIaIcBaHne JayCaHLEs W GPoK
Cryslip HRCTEYMEHTA. B Tex cryyany, Koma 1a5ceHL L
COMFCTEMb, Rk DRUOMEHIVERM HCNONbIIBATE HEHTDENEHYID
MAACTIY

OTpe3aHue npyTKOB

YMeHblUeHWe pa3Mepa
OCTaTOYHOrO CTEPXHS
npw paspesaHnu NpyTKoB

YMeHbLUeHne BMGpalémﬁ
npu paspesaHvn Tpy
1 nonbIX 3aroToBok

M = 8°~15°

MpumeHseTca ana o6paboTku
MarnbIX AUaMeTpoB NpyTKOB
1 NyCTOTENbIX 3aroToBOK

Crnoco6cTBYeT CHUXKEHUIO
Bnbpayumn

PUHK&GM

8(800)-200-48-32

rinscom.com



TOYHOCTb MNO3MLMOHUPOBAHMUS - 1]
LEP)XABKU

[nsa noBblweHUs acpeKTUBHOCTU paboThl, CHUXEHUSA |
BEPOATHOCTN NOMOMKN UHCTPYMEHTa U YMeHbLUEeHNs1 BUbpaLmii,

HeobxoAnmo, 4ToObl HanpasneHue noga4un 6bino cTporo

neprneHAnKYNapHO OCK 3aroToBKU.

YCTAHOBKA UHCTPYMEHTA e s &
OTHOCWUTEJIbHO BbICOTbI LLEHTPA . '
3ArOoTOBKMA e

BbicoTa pexyLueii KpOMKM NNacTUHbI MY OTpesaHUn AoMKHa A
COBMafarth C OCb}O 3aroTOBKM C TOYHOCTbIO +0,1 MM. e

Onsa yMeHblueHWs BUGpaLuum Heo6xoaMMOo 3aKpennaThb
3aroToBKY Kak MOXHO Bnivke K 3aXMMHOMY NaTpoHy UMK LaHre.

OBLUME PEKOMEHOALUU A5 OTPE3HbIX OMEPALIUN

MpyumMeHariTe onTUManbHy Nogady 1 CKopocTb pedaHus. Vicnonbaynte obunbHyto nogady COX. MNepen oyepegHon 3ameHoN MnacTUHbI
(rpaHu) TaTenbHO O4MCTUTE OT CTPYXKKM M FPSA3KN NOCaA04HON rHesao.

NMPEAOCTPEXEHMUA

3anpeu.|,aeTc;| paﬁOTaTb nnactmHamu, JOCTUTLLIMMU KPUTUYECKOIo N3HOCA, Tak Kak MOXXHO Npu 3TOM UCNOPTUTb 3aroToBKY.
|_|pl/l 3Ha4YUTENNbHOM N3HOCE NOCaf04YHOro MecTa, AepXaBKy cneayet 3aMeHUTb Ha HOBYHO. [MocagoyHble MecTa nod NNacTUHbl
Ha AepXaBkax He PeMOHTUPYIOTCA.

BblBOP CTPY)XXKOJIOMA

Bce cTpyKKornoMbl BbiMyckaeMble HaMK NpedycMaTpuBatoT Apo6rieHne CTPYXKM Ha Y3KUe 3NeMeHThI, 4To obecneymBaeT crneayoLme
npeumyLlecTBa:

YMeHbLUaeTCs BEPOSATHOCTb KOHTaKTa CTPYKKW U 06paboTaHHO MOBEPXHOCTU, YTO yNy4llaeT KayecTBO o6pabGoTaHHON NOBEPXHOCTH. =
lMoBbllWeHne NPOn3BOANTENBHOCTM 06paboTkM 3a CHET BOSMOXKHOCTM YBENWYEHWS Nogay Npy HE3HAYNTENbHOM BO3pacTaHUu Curbl =
pesaHus. 3To 0ByCrnOBMNEHO NMOMOXUTENBHOW FEOMETPUEN PEXYLLEN KPOMKU BedyLlel K yMEHbLIEHUIO Harpy3Ku.

=

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 53



MGMN__-G @ =

@® srarmuum O nop sakas

i,
-E‘,,-_;;' Paamepbl M K LDA
Mopans 228 a0, 28
©O O O = « O O
© © O o O o [32)
[T w w [T [T [T [T
— - — — I — —
MGMN150-G 1.5 0.15 16 1.2 35 [ ) o o
MGMN200-G 2 0.2 16 1.6 35 [ ) o o
MGMN250-G 2.5 0.2 18.5 2 3.85 [ ) o o
= 1
ol P 41-!»
1 | e
MGMN M T
] A
e .
] :

@® sHammuum O nop 3akas
TeepAblit cNNaB C NOKPbITUEM

i Pa3mepbl M K LDA
&8 28 v o, 2 &
o O O - - o o
© © © o O o [30]
[T [T L [T [T [T [V
- - ) - ) - )
T MGMN300-M 3 04 21 | 235 48 °® o0 °
MGMN400-M 4 0.4 21 33 4.8 ([ ] [ X ) o
[ ]
o MGMN500-M 5 04 26 41 5.8 o o0 [ )
L |
MGMNB600-M 6 08 26 5 5.8 O o O O
b
™ 1 |
I
- ® sHanmumn O nog sakas
I Teeppabii cnnae C NOKPbITUEM
Paamepbl M K LDA
= Mogenb 8 28 o o, 2 &
O O O = =« O O
© o O o O o [32)
[T [T [T [T [T [T [T
W - - - - - - -
,,':,_' MGMN200-T 2 0.2 16 1.6 3.5 ([ ] [ ] [ }
g MGMN300-T 3 0.4 21 2.35 4.8 ([ ] [ ] [ }
MGMN400-T 4 0.4 21 3.3 4.8 [ ] [ ) o

54 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



MGMN __-H

@® srarmuum O nop sakas

TeeppAblii cnnas ¢ NOKPbITUEM

Paamepbl M K LDA -i":,_,.,
i .. Hi
r O O O = =« O O
[(o) © © © © o (32}
[T [T [T [T [T [T [T
- - - - - - -
MGMN400-H 4 0.4 21 3.3 4.8 ) ) ®
b
- [
g &9
MGGN -JH .
. - }— i —J., o ¥
[ J )
® sHanvumm O nopg 3akas
TBeppabii cnnae c NOKPbITUEM
Pasmepbl M K LDA
Mogpenb L 2R 0, 2R
©O O O &= « O O
© © O o O o ™
[T [T L [T [T [T [V
- - ) - ) - )
:l,-_
MGGN150-JH 15 015 16 1.2 35 ) e
MGGN200-JH 2 0.2 16 1.6 35 [ ]
MGGN250-JH 25 02 185 2 3.85 o T
MGGN300-JH 3 0.4 21 235 | 438 ®
[
MGGN400-JH 4 0.4 21 33 | 48 ® :-’.
Vi
MGGN500-JH 5 0.4 26 41 5.8 ®
MGGN600-JH 6 0.4 26 41 5.8 ®
-
. Fi
- s
MRMN M | o
- - lir*
- - TR S , -
| ]
® sHanmumn O nog sakas
Teeppabii cnnae C NOKPbITUEM
M K LDA =
Mogenb 8 28 o o, 2 & i
O O O & =« O O /
[(e) © © © © o (32} |
(T T T T T T L ri
MRMN200-M 2 1 16 16 35 ) ) ) i1
MRMN300-M 3 15 21 235 | 458 ) ) )
MRMN400-M 4 2 21 3.3 4.8 ) ) )

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 55



MGGN _ _-JM

@® srarmuum O nop sakas
Teepablii cnnas C NOKPbITUEM

-E‘,,_H Paamepbl M K LDA
Mogenb 8 28 o , 2 &
o O O — — o o
[(o) © © © © o (32}
[T [T [T [T [T [T [T
g - - - - - - -
nI-.i:-:.a
MGGN150-JM 15 015 16 1.2 35 ) 'YX )
MGGN200-JM 2 0.2 16 16 35 ) 'YX )
MGGN250-JM 25 02 185 2 3.85 ) 'YX )
, MGGN300-JM 3 0.4 21 235 48 ® L ®
' MGGN400-JM 4 04 21 33 48 o LA o
MGGN500-JM 5 0.4 26 41 5.8 % ©o ©
D b
, - J [
e f— — HI | ‘ 1| — — «I |
= M G G N - 8 - - V ! | ﬁ " 7
[ ] | I ’:” | T ' _i
8 r - iﬂu
@® sHammuum O nop 3akas ke 1 :
J.k TBeppabiii cnnae ¢ NOKPbITUEM
A
Pasmepbl M K LDA
&8 28 v o, 2 &
-, o O O — — o o
" ®OE R R R
| A 4 dJ J 4Jd 4J 4 —
I
MGGN150L-8 15 - 16 1.2 35 () o0 ()
MGGN150R-8 15 - 16 1.2 35 () o0 ()
2 MGGN200L-8 2 - 16 1.6 35 () () ()
k.
MGGN200R-8 2 - 16 1.6 35 ® ( N ®
_ MGGN250L-8 25 - 185 2 | 385 ® oo o
MGGN250R-8 25 - 18.5 2 3.85 ® ( N ®
. MGGN300L-8 3 - 21 235 | 438 ® ( N ®
I MGGN300R-8 3 - 21 235 | 438 ® ( N ®
II
o
== MGGN400L-8 4 - 21 3.3 4.8 ® ( N ®
- MGGN400R-8 4 - 21 3.3 4.8 ® ( N ®
MGGN500L-8 5 - 26 41 5.8 O o 0 1®)
MGGN500R-8 5 - 26 41 5.8 O o 0 1®)

56 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



. B
— N
® sHanmuum O nop 3akas
TBepabiii cnnaB ¢ NOKPbITUEM
Pasmepbl M K HO1 -5,;2_,
Mogenb 8 28 o , 2 &
©O O O = « O O
© © O o O o [32)
[T w w [T w [T [T
— - — — - — —
MGMN150-G-AL 1.5 0.15 16 1.2 35 [ }
MGMN200-G-AL 2 0.2 16 1.6 35 [ }
MGMN250-G-AL 25 0.2 18.5 2 3.85 [ }
&'}
b =t
3 [ :1‘ | r!
- - e
I [ ‘: '.-1}

@® sHammuum O nop 3akas -
TeepAblit cNNaB C NOKPbITUEM

Pa3mepbl M K HO1 o
3 28 @ 4, 2§
o O O - - o o
© © O o O o [30]
[T [T L [T w [T [V
- - ) - - - )
MRMN200-M-AL 2 1 16 16 | 35 { Nz}
MRMN300-M-AL 3 15 21 2.35 4.8 o
i
MRMN400-M-AL 4 2 21 3.3 4.8 ([ ] )
Vi
i
L]
l'l
"'-f'_

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com .



. Pasmepbl Matepuan
HEREIEE
L o} max D LF6018 LF90
CTPAO.7FR 0.7 6.5 16° 12 ] ]
CTPA1.0FR 1 6.5 16° 12 ] ]
CTPA1.5FR 0.05 15 75 16° 14 { ]
’ CTPA2.0FR 2 75 16° 4 { ]
CTPAO.7FRN 0.7 6.5 0 12 { ]
CTPA1.OFRN 1 6.5 0 12 { ]
4
' CTPA1.5FRN 15 75 0 14 { ]
_ CTPA2.0FRN 2 75 0 14 { ]
o,
¥ CTPAO.7FL 0.7 6.5 16° 12 L L
CTPA1.0FL 1 6.5 16° 12 { ]
CTPA1.5FL 15 75 16° 14 { ]
#i CTPA2.0FL 2 75 16° 14 { ]
CTPAO.7FLN 0.7 6.5 0 12 { ]
= CTPA1.OFLN 1 6.5 0 12 { ]
CTPA1.5FLN 15 75 0 14 { ]
i CTPA2.0FLN 2 75 0 14 { ]

58 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



I I I .
e ‘i,:i'-ﬂi_-a'_
+ \ E L =, o
L — r K 2
d - i
ol ] P
e ]
Paamepbl MaTtepuan B
Mopenb
L c max D LF6018 LF90
CTPO.7FR 0.7 45 16° 8 ) ()
CTP1.0FR 1 6.5 16° 12 ) ()
CTP1.5FR 0.05 15 6.5 16° 12 ] [ ]
CTP2.0FR 2 6.5 16° 12 L L g
CTPO.7FRN 0.7 45 0 8 [ [
CTP1.0FRN 1 6.5 0 12 [ o
o
CTP1.5FRN 15 6.5 0 12 [ [ \
CTP2.0FRN 2 6.5 0 12 [ o
[
L,
CTPO.7FL 0.7 45 16° 8 [ [ Fi
CTP1.0FL 1 6.5 16° 12 ] [ ]
CTP1.5FL 15 6.5 16° 12 ] [ ]
lrI
CTP2.0FL 2 6.5 16° 12 ] [ ] el
CTPO.7FLN 0.7 45 0 8 [ [
CTP1.0FLN 1 6.5 0 12 [ o I
CTP1.5FLN 15 6.5 0 12 [ [
CTP2.0FLN 2 6.5 0 12 [ o

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 59



W

60

6GR/L 100
6GR/L 110
6GR/L 120
6GR/L 130
6GR/L 140
6GR/L 150
6GR/L 160
6GR/L 170
6GR/L 180
6GR/L 190
6GR/L 200
7GR/L 100
7GR/L 110
7GR/L 120
7GR/L 130
7GR/L 140
7GR/L 150
7GR/L 160
7GR/L 170
7GR/L 180
7GR/L 190
7GR/L 200
8GR/L 100
8GR/L 110
8GR/L 120
8GR/L 130
8GR/L 140
8GR/L 150
8GR/L 160
8GR/L 170
8GR/L 180
8GR/L 190
8GR/L 200
8GR/L 210
8GR/L 220
8GR/L 230
8GR/L 240
8GR/L 250
8GR/L 260
8GR/L 270

1.0
11

1.2
1.3
1.4
1.5
1.6
1.7
1.8
1.9
2.0
1.0
11

12
1.3
1.4
1.5
1.6
1.7
1.8
1.9
2.0
1.0
11

1.2
1.3
1.4
1.5
1.6
1.7
1.8
1.9
2.0
2.1

2.2
2.3
2.4
25
2.6
2.7

476

5.56

5.56

Pasmepbl

6.4 2.34 2.3 5.56

7.36 3.08 2.58 5.56

0.2

10.16 3.87 2.58 6.15

PUHK&GM

MaTtepuan

gD ' e i

8(800)-200-48-32

rinscom.com



Paamepbl Matepuan

' LF6018 LF90

8GR/L 280 2.8 ° °

8GR/L 290 2.9 ° °

8GR/L 300 3 ° ° g
8GR/L 310 31 ° °

8GRIL 320 ,, 55 1016 38 258 615 - =

8GR/L 330 33 ° °

8GR/L 340 3.4 ° °

8GR/L 350 35 ° °

9GR/L 100 1.0 ° °

9GR/L 110 1.0 ° °

9GR/L 120 1.2 ° °

9GR/L 130 13 ° °

9GR/L 140 1.4 ([ o -
9GR/L 150 15 ° °

9GR/L 160 16 ° °

9GR/L 170 1.7 ([ o

9GR/L 180 18 ® ° LA
9GR/L 190 1.9 ° °

9GR/L 200 2.0 ° °

9GR/L 210 21 | 635 1295 466 286 774 02 ® b i
9GR/L 220 2.2 ° °® ¥
9GR/L 230 23 ° °

9GR/L 240 2.4 ° °

9GR/L 250 25 ° °

9GR/L 260 26 ° °

9GR/L 270 2.7 ° ° ¥
9GR/L 280 2.8 ° °

9GR/L 290 2.9 ° °

9GR/L 300 3.0 ° ° .
9GR/L 310 31 ° ° k
9GR/L 320 3.2 ° °

9GR/L 330 33 ° ° 1
9GR/L 340 3.4 ° °

9GR/L 350 35 () [ ) I
9GR/L 360 36 ° o 1)
9GR/L 370 37 ° ° ™
9GR/L 380 3.8 ° ° 1l
9GR/L 390 3.9 ° °

9GR/L 400 4.0 ° °

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 61



W

62

TGF

Mopenb

TGF32R/L 030
TGF32R/L 040
TGF32R/L 050
TGF32R/L 060
TGF32R/L 065
TGF32R/L 070
TGF32R/L 075
TGF32R/L 080
TGF32R/L 085
TGF32R/L 090
TGF32R/L 095
TGF32R/L100
TGF32R/L 110
TGF32R/L 115
TGF32R/L120
TGF32R/L125
TGF32R/L 130
TGF32R/L135
TGF32R/L 140
TGF32R/L 145
TGF32R/L 150
TGF32R/L 155
TGF32R/L 160
TGF32R/L 165
TGF32R/L 170
TGF32R/L 175

TGF32R/L180

_R/L

16

16

16

0.30

0.40

0.50

0.60

0.65

0.70

0.75

0.80

0.85

0.90

0.95

1.00

110

115

1.20

1.25

1.30

1.35

1.40

1.45

1.50

1.55

1.60

1.65

1.70

1.75

1.80

Pasmepbl

0.9
1.3
1.3
1.9
1.9
1.9
1.9
1.9
1.9
1.9
1.9
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
23
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

2.3

- e .

3/8

3/8

3/8

PUHK&GM

318

3.18

3.18

MaTtepuan

8(800)-200-48-32

'_
O
>

rinscom.com



TGF__R/L <O |
- - ‘H.,I”M._.r"{-’r
v | B EEErEEE
-t"’-ﬂ‘*
Pa3mepbl Matepuan —y
EEREI
t LF6018 LF6118 a
TGF32R/L 190 1.90 2.8 o ® ®
TGF32R/L 195 1.95 2.8 ® ® ® SR
-
TGF32R/L 200 2.00 2.8 o o o '
TGF32R/L 210 210 2.8 o ® ®
TGF32R/L 215 215 2.8 ® ® o
TGF32R/L 220 2.20 2.8 () () )
TGF32R/L 225 2.25 2.8 [ ) () ()
TGF32R/L 230 2.30 2.8 o ([ o
TGF32R/L 240 1° 2.40 2.8 3/ 318 L [ ] [ ]
.
TGF32R/L 245 2.45 2.8 [ ) () () e
TGF32R/L 250 2.50 2.8 ([ o o
TGF32R/L 260 2.60 2.8 () () () (e
TGF32R/L 270 2.70 2.8 () () () '
TGF32R/L 275 2.75 2.8 ([ o o -
TGF32R/L 280 2.80 2.8 ) () () :
TGF32R/L 290 2.90 2.8 () () )
TGF32R/L 300 3.00 2.8 ) () )
¥

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 63



W

64

ER(IR)/

-
0.75 0.8

Mogpenb

ER/IL (IR/EL) 0.75
ER/IL (IR/EL) 0.80
ER/IL (IR/EL) 0.85
ER/IL (IR/EL) 0.90
ER/IL (IR/EL) 1.00
ER/IL (IR/EL) 0.80
ER/IL (IR/EL) 0.85
ER/IL (IR/EL) 0.90
ER/IL (IR/EL) 1.00
ER/IL (IR/EL) 1.10
ER/IL (IR/EL) 1.20
ER/IL (IR/EL) 1.25
ER/IL (IR/EL) 1.30
ER/IL (IR/EL) 1.40
ER/IL (IR/EL) 1.50
ER/IL (IR/EL) 2.00
ER/IL (IR/EL) 0.80
ER/IL (IR/EL) 0.90
ER/IL (IR/EL) 1.00
ER/IL (IR/EL) 1.05

ER/IL (IR/EL) 110

08

1

16

0.80

0.85

0.90

1.00

0.80

0.85

0.90

1.00

110

1.20

1.25

1.30

1.40

1.50

2.00

0.80

0.90

1.00

1.05

110

Pasmepbl

0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8

0.8

IL(EL) @ ©

3/16

1/4

3/8

PUHK&GM

Matepuan

2.2

3.2

3.65

8(800)-200-48-32

LF6018 LF6118

,_
O
>

rinscom.com



Pasmepbl Matepuan

s
Mogenb o
L w (€] t LF6018 LF6118
1.20 0.8

ER/IL (IR/EL) 1.20 () [ [ it
ER/IL (IR/EL) 1.25 1.25 0.8 [ ] o o

ER/IL (IR/EL) 1.30 1.30 0.8 ® [ [ R
ER/IL (IR/EL) 1.35 1.35 0.8 () [ [ 5
ER/IL (IR/EL) 1.40 1.40 0.8 ([ o o

ER/IL (IR/EL) 1.45 1.45 0.8 ) ® ()

ER/IL (IR/EL) 1.50 1.50 0.8 ) () ()

ER/IL (IR/EL) 1.55 1.55 0.8 ® () )

ER/IL (IR/EL) 1.60 1.60 0.8 ) ® ()

ER/IL (IR/EL) 1.65 1.65 0.8 ) () ()

ER/IL (IR/EL) 1.70 1.70 08 PY P P G
ER/IL (IR/EL) 1.75 1.75 0.8 Y ) )

ER/IL (IR/EL) 1.80 1.80 0.8 Y Y Y 1
ER/IL (IR/EL) 1.85 1.85 0.8 Y Y Y -
ER/IL (IR/EL) 1.90 16 1.90 0.8 3/8 3.65 ® [ [ _
ER/IL (IR/EL) 2.00 2.00 0.8 () [ [ :
ER/IL (IR/EL) 2.05 2.05 0.8 [ ] o o

ER/IL (IR/EL) 2.10 210 0.8 ® [ [

ER/IL (IR/EL) 2.15 215 0.8 () [ [

ER/IL (IR/EL) 2.20 2.20 0.8 [ ] o o o
ER/IL (IR/EL) 2.25 2.25 0.8 ® [ [

ER/IL (IR/EL) 2.30 2.30 0.8 ) () ) =
ER/IL (IR/EL) 2.40 2.40 0.8 ® () ()

ER/IL (IR/EL) 2.50 2.50 0.8 Y Y ° L]
ER/IL (IR/EL) 2.55 2.55 0.8 Y Y ) -
ER/IL (IR/EL) 2.60 2.60 0.8 ) ) ®
ER/IL (IR/EL) 2.70 2.70 0.8 ) ® ) il
ER/IL (IR/EL) 2.80 2.80 0.8 ) () ()

ER/IL (IR/EL) 2.90 2.90 0.8 ® () ()

ER/IL (IR/EL) 3.00 3.00 0.8 ) ® )

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 65



Pe3b6o0Bble niaacTUHbI

R 15 1ISO

o pasMep naacTuHbl e TUN NAaCTUHbI o HanpasneHune nNnacTuHbl e war p63b6bl e CTaHpapT p63b6bl
L, MM D E - HapyxHas R - npaBas MonHbi npodunb YHuBepcanbHbIi
FA npodunb 60°
=2y 8 3/16" 60°, MM TP
YHVBepcanbHbIi
1 1/4" 0,5~0,6 48~4 npoGub 55°
J— 16 3/8" @1.C MeTpwuyeckuin npodunb
- HenonHbit npodunb 1ISO
22 1/2"
- Kon, MM TPI AMepUuKaHcKmmn
27 5/8" npocuns UN-60°
=N - | - BHYTpEHHAA L - neBas A 105~15 |48~16
[OionmoBas pe3bba
. S AG | 0,5~3,0 | 48~8 UNJ 60°
3L ) 175~3 | 14~8
g P G , 75~ ~ .
i *’l“. BpuTaHckuin npodunb
; . N
A {\ | 3T — N 3,5~5,0 7.5 Whitworth W-55
i '.::-. _'_,al‘r A
T e Tpy6Has pesbba
% D Qd' Q |55~60 | 45~4 MexayHapoaHbIN
i crangapT NPT 60°
Tpy6Has pesbba
MeXayHapoaHbIn
@ crnasw crangapt Dryseal
NPTF 60°
:5 LDA HepsasetoLas cTanb, yrnepoancTas ctanb Toy6Has peasba
GpuTaHCcKuiA cTaHaapT
LDC YrnepoamcTble U NerMpoBaHHble CTanu, aNtoMMHUEBbBIE U MeAHble CMaBbl BSPT 55°
] AwmepukaHckuii ACME
i LF6018 HepxxaBetowas cranb, NermpoBaHHas cTarb, XXaponpoyvHas cTasnb Ha HU3KUX CKOPOCTSAX N
' pesaHus. NoaxoauT Ans WTaMnoBaHHOM YrNepoancTon cTanu ¢ TBepPAOCTbIO PaBHON 29
munun Hwke HRC40
TpaneuuvpanbHas
LF6028 Hepxasetowiasn cTanb. NOAXoAWT ANs YIMEepOoAMCTON CTanu ¢ TBepAoCTbio paBHOM pesb6a TR-30°
mnun Hwke HRC30
. . AmepurKaHCKnit
#i LF6118 [na Bcex TMNoB cTanem u YyyryHa. OnTumManeH ong Hepxagetowen ctanum BUTTRESS (ABUT)
LF9018 YrnepoancTas u nermposaHHas cTanb Kpyrnasi pesb6a (RD)
- K10 HemeTannunyeckvne matepuansl, afNtoMUHUEBbIE U MefHbIe CMIaBbl

66 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



YH_I/IBEPCAJ'IbeIﬁ MPO®UJIb 60°

T
T
~ LY
L
:
n
r d - -
i - -
H i o et P s

Pasmepbl O603HayeHne Pasmepsl

TPI nesoii CM L X % crres
174" 0.5~15 48 ~16 11ER A6O 11EL A6O 11 0.8 0.9 ey
0.5~15 48 ~16 16ER AGO 16EL A6O 0.8 0.9 ;
3/8" 0.5~3.0 48 ~8 16ER AG60 16EL AG60 16 1.2 17
Hapyxsas 175~3.0 14~8 16ER G60 16EL G60 12 17
172" 35~50 7~5 22ER N60 22EL N6O 22 17 25
5/8" 55~6.0 4.5~ 4 27ER Q60 27EL Q60 27 2.1 31
174" 0.5~15 48 ~16 11IR AGO 11IL ABO 11 0.8 0.9
0.5~15 48 ~16 16IR A6O 161L AGO 0.8 0.9
BHyTpenss 3/8" 0.5~3.0 48 ~8 16IR AG60 161L AG60 16 1.2 17
1.75~3.0 14~8 16IR G60 161L G60 1.2 17 =
172" 35~50 7~5 22IR N60 22IL N60 22 17 25 =
5/8" 55~6.0 4.5~ 4 27IR Q60 27IL Q60 27 1.8 27
YHUBEPCAJIbHbBIN NMPO®WUJIb 55
e § T o ML T .
: o
i
i
npason CMI nesoit CMIN
14" 0.5~15 48 ~16 11ER A55 11EL AB5 11 0.8 0.9
0.5~15 48 ~16 16ER A55 16EL A55 0.8 0.9
3/8" 0.5~3.0 48 ~8 16ER AG55 16EL AG55 16 1.2 17
Hapyxnas 175~3.0 14~8 16ER G55 16EL G55 12 17 o
172" 35~50 7~5 22ER N55 22EL N55 22 17 25 "
5/8" 55~6.0 4.5~ 4 27ER Q55 27EL Q55 27 2.0 2.9 i
174" 0.5~15 48 ~16 11IR A55 1L A55 11 0.8 0.9 il
0.5~15 48 ~16 16IR A55 16IL AB5 0.8 0.9
BHyTpeHss 3/8" 0.5~3.0 48 ~8 16IR AG55 161L AG60 16 12 17
1.75~3.0 14~8 16IR G55 161L G55 12 17
172" 35~50 7~5 22IRN55 22IL N55 22 17 25
5/8" 55~6.0 4.5~ 4 27IR Q55 27IL Q55 27 2.0 2.9

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 57



YHUBEPCAJIbHbI MPO®WUJ1b 60°

L

r A T

LE i
o,

5 "
. Ll
__flf-h._ a Il o
-~ A " L T

Pasmepbl O603HayeHne Pasmepsl

i) TPI npasoit CMIN nesoit CMI %
0.8

J— 05~15 48 ~16 16ER AGO 16EL AGO 0.9
L HapyxHas 3/8" 0.5~3.0 48 ~ 8 16ER AG6GO 16EL AG60O 16 1.2 1.7
1.75~3.0 14~8 16ER G60 16EL G60 1.2 1.7

05~15 48 ~16 16IR A6O 16IL A60O 0.8 0.9

BHyTpeHsis 3/8” 05~3.0 48 ~ 8 16IR AG6O 16IL AG60 16 1.2 1.7

1.75~3.0 14~8 16IR G60 16IL G60 12 1.7

YHUBEPCAJIbHbIA MPO®WUJIb 55°

1
X

Pasmepbl O603HayeHne Pasmepsl

| 7
¥
TPI npason CMI X Y

05~15 48 ~16 16ER A55 16EL A55 0.8 0.9

HapyxHas 3/8" 0.5~3.0 48 ~ 8 16ER AG55 16EL AG55 16 1.2 1.7

#i 1.75~3.0 14~8 16ER G55 16EL G55 1.2 1.7
05~15 48 ~16 16IR A55 16IL AS5 0.8 0.9

BHyTpeHsis 3/8” 05~3.0 48 ~ 8 16IR AG55 16IL AG55 16 1.2 1.7

- 1.75~3.0 14~8 16IR G55 16IL G55 12 1.7

& |

68 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



METPUYECKMWIA NPODUIIb ISO

L] ol
i

0.50
0.75
1/4" 1.00
1.25
1.50
1.75
0.50
0.75
1.00
HapyxHas
1.25
3/8” 1.50
1.75
2.00
2.50
3.00
3.50
1/2” 4.00
4.50

5.00

PUHK&M 8(800)-200-48-32

N

8

‘\..‘

&

O6o03HayeHue

npason CMI

1ERO0.50 ISO

11ER0.751SO

1ER1.00 ISO

T1ER1.25 ISO

1ER1.50 ISO

T1ER1.751SO

16ER0.50 ISO

16ER0.75 ISO

16ER1.00 ISO

16ER1.251SO

16ER1.50 ISO

16ER1.751SO

16ER2.001SO

16ER2.50 ISO

16ER3.001SO

22ER3.501SO

22ER4.001SO

22ER4.501SO

22ER5.001SO

rinscom.com

neson CMI

11ELO.50 1SO

11ELO.75I1SO

1EL1.00 ISO

TEL1.251SO

TEL1.50 ISO

TEL1.751SO

16EL0.50 ISO

16ELO.751SO

16EL1.00 ISO

16EL1.251SO

16EL1.501SO

16EL1.75 I1SO

16EL2.00 I1ISO

16EL2.50 ISO

16EL3.00 ISO

22EL3.501S0

22EL4.001SO

22EL4.501S0

22EL5.001SO

L
0.6

0.6
1 0.7
0.8
0.8
0.8
0.6
0.6
0.7
0.8
16 0.8
0.9
1.0
11
1.2

1.6

22 1.6

1.7

1.7

Y

0.6

0.6

0.7

0.9

0.6

0.7

0.8

0.9

12

1.3

1.5

1.6

2.3

2.3

2.4

25

Ty

¥

L,

=

il
o

69



METPUYECKMWIA NPODUIIb ISO

0O603HaveHune Pasmepbl

é

70

0.50

0.75

1.00

1.25

1.50

175

2.00

0.50

0.75

1.00

1.25

1.50

175

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

5.00

npason CMI

11IR0.50 ISO

1IR0.751SO

11IR1.00 ISO

1IR1.251SO

11IR1.50 ISO

11IR1.75 1SO

111R2.00 ISO

16IR0.50 ISO

16IR0.75 I1SO

16IR1.00 ISO

16IR1.251SO

16IR1.50 ISO

16IR1.751SO

16IR2.00 ISO

16IR2.50 ISO

16IR3.00 ISO

22IR3.501SO

22IR4.001SO

22IR4.50 1SO

22IR5.00 1SO

PUHK&M

neson CMI

111LO.50 ISO

111LO.751SO

111L1.00 ISO

1IL1.251SO

111L1.50 ISO

1IL1.75 1SO

111L2.00 1SO

161L0.50 ISO

161L0.75 I1SO

16IL1.001SO

161L1.251SO

16IL1.501SO

16IL1.751SO

161L2.00 ISO

161L2.50 ISO

16IL3.00 ISO

221L3.501S0O

221L4.001SO

221L4.501S0

221L5.001S0O

8(800)-200-48-32

L
0.6

0.6

1 0.6

0.8

0.8

0.9

1.0

0.6

0.6

0.6

0.8

16 0.8

0.9

1.0

11

11

1.6

22 1.6

1.6

1.6

Y

0.6

0.6

0.7

0.9

0.6

0.6

0.7

0.9

1.0

12

1.3

1.5

1.5

2.3

2.3

2.4

25

rinscom.com



METPUYECKWUU MPODUJIb ISO

HapyxHas

BHyTpeHHsas

PUHK&M

0.50
0.75
1.00
1.25
3/8” 1.50
175
2.00
2.50
3.00
0.50
0.75
1.00
1.25
3/8” 1.50
175
2.00
2.50

3.00

8(800)-200-48-32

O6o03HayeHue

npason CMI

16ER0.50 ISO

16ER0.75 ISO

16ER1.00 ISO

16ER1.251SO

16ER1.50 ISO

16ER1.751SO

16ER2.001SO

16ER2.50 ISO

16ER3.001SO

16IR0.50 ISO

16IR0.75 I1SO

16IR1.00 ISO

16IR1.251SO

16IR1.50 ISO

16IR1.751SO

16IR2.00 ISO

16IR2.50 ISO

16IR3.00 ISO

rinscom.com

16EL0.50 ISO

16ELO.751SO

16EL1.00 ISO

16EL1.251SO

16EL1.50 1SO

16EL1.75 I1SO

16EL2.00 ISO

16EL2.50 ISO

16EL3.00 ISO

161L0.50 ISO

161L0.75 I1SO

16IL1.001SO

161L1.251SO

16IL1.501SO

16IL1.751SO

161L2.00 ISO

161L2.50 ISO

16IL3.00 ISO

16

Paamepm

0.8

0.8

0.9

11

12

0.6

0.6

0.6

0.8

0.8

0.9

1.0

11

11

1.5

1.6

0.6

0.6

0.7

0.9

1.0

12

1.3

1.5

1.5

Ty

¥

L,
| ]
ri

71



0O603HaveHune Pasmepbl

i) npagoit CMI nesoi CMIM L %
0.6

o 32 1T1ER32 UN T1EL32 UN 0.6
28 1T1ER28 UN T1EL28 UN 0.6 0.7
1/4” 24 T1ER24UN 11EL24 UN 1 0.7 0.8
20 T1ER20 UN T1EL20 UN 0.8 0.9
18 T1ER18 UN TEL18 UN 0.8 1.0
16 T1ER16 UN T1EL16 UN 0.9 1.1
= 32 16ER32 UN 16EL32 UN 0.6 0.6
28 16ER28 UN 16EL28 UN 0.6 0.7
24 16ER24 UN 16EL24 UN 0.7 0.8

1'- A Hapy>Has
20 16ER20 UN 16EL20 UN 0.8 0.9
" 3/8” 18 16ER18 UN 16EL18 UN 16 0.8 1.0
:J 16 16ER16 UN 16EL16 UN 0.9 1.1
14 16ER14 UN 16EL14 UN 1.0 1.2
13 16ER13 UN 16EL13 UN 1.1 1.3
¢ 12 16ER12 UN 16EL12 UN 1.1 1.4
1.5 16ER11.5 UN 16EL11.5 UN 1.1 1.4
= 1 16ER11 UN 16EL11 UN 1.1 1.5
1 10 16ER10 UN 16EL10 UN 1.1 1.5
- 9 16ER9 UN 16EL9 UN 1.2 1.7
_:f:_'_ 8 16ER8 UN 16EL8 UN 1.2 2.0
| 1/2" 5 22ER5 UN 22EL5 UN 22 1.7 25

72 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



AMEPVIKAHCKVIVI MPO®UJIb 60°

¥
i

O603HaveHne Paamepm
—— N
32 1IR32 UN 1IL32 UN 0.6 0.6 =
28 111IR28 UN 111L28 UN 0.6 0.7
1/4" 24 111R24 UN 111L24 UN 1 0.7 0.8
20 111IR20 UN 111L20 UN 0.8 0.9
18 111R18 UN 111L18 UN 0.8 1.0
16 111R16 UN 111L16 UN 0.9 11
32 16IR32 UN 161L32 UN 0.6 0.6 1 r
28 16IR28 UN 161L28 UN 0.6 0.7
24 16IR24 UN 161L24 UN 0.7 0.8 =
BHyTpeHHsia ,'_1
20 16I1R20 UN 161L20 UN 0.8 0.9
3/8” 18 16IR18 UN 16I1L18 UN 16 0.8 1.0 =
16 161R16 UN 161L16 UN 0.9 11 :‘
14 16IR14 UN 16I1L14 UN 1.0 1.2
13 16IR13 UN 16IL13 UN 1.0 1.3
12 16I1R12 UN 161L12 UN 11 1.4 ¢
1 16IR11 UN 16I1L11 UN 11 1.5
10 16IR10 UN 16I1L10 UN 11 1.5 :"
9 16IR9 UN 161L9 UN 1.2 1.7 1]
8 16IR8 UN 16I1L8 UN 1.2 2.0 -
1/2” 7 22IR7 UN 22IL7 UN 22 1.6 2.3 _.‘I,_'
5 22IR5 UN 22IL5 UN 1.7 25 |
5/8” 4.5 27IR4.5 UN 271L4A.5UN 27 1.9 2.7

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com o8



gpﬁMOBAﬂ PE3bBA UNJ 60°

‘-{'lf‘:,.,. 4 " I u
0O603HavYeHne Pasmepbl

i) npasout CMI nesout CMI L Y
0.7

- 28 11ER28 UNJ 11EL28 UNJ 0.7

24 11ER24 UNJ 11EL24 UNJ 0.7 0.8

1/4" 16 1ER16 UNJ 1EL16 UNJ 1 0.9 11

14 T1ER14 UNJ T1EL14 UNJ 1.0 1.2

28 16ER28 UNJ 16EL28 UNJ 0.7 0.7

18 16ER18 UNJ 16EL18 UNJ 0.8 1.0

™ 16 16ER16 UNJ 16EL16 UNJ 0.9 11

3/8” 14 16ER14 UNJ 16EL14 UNJ 16 1.0 1.2

e 13 16ER13 UNJ 16EL13 UNJ 1.0 1.3
- A HapyxHas

10 16ER10 UNJ 16EL10 UNJ 1.2 1.5

- 8 16ER8 UNJ 16EL8 UNJ 1.2 1.6

| i 1/2” 7 22ER7 UNJ 22EL7 UNJ 22 1.7 2.3

5 22ER5 UNJ 22EL5 UNJ 1.8 25

5/8” 4 27ER4 UNJ 27EL4 UNJ 27 2.2 3.0

74 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



OIOUMOBAS PE3bBA UNJ 60°

0O603HavYeHne Pasmepbl

npagoit CMI nesoi CMIM L % )
0.7

28 111R28 UNJ 111L28 UNJ 0.7 =
24 111R24 UNJ 111L24 UNJ 0.7 0.8
1/4" 20 111R20 UNJ 111L20 UNJ 1 0.8 0.9
18 111R18 UNJ 111L18 UNJ 0.8 1.0
16 111R16 UNJ 111L16 UNJ 0.9 11
14 111R14 UNJ 1114 UNJ 1.0 1.2
28 161R28 UNJ 161L28 UNJ 0.7 0.7 o
24 161R24 UNJ 161L24 UNJ 0.7 0.8
20 161R20 UNJ 161L20 UNJ 0.8 0.9 =
BHYTpeHHss L_k
18 16IR18 UNJ 16I1L18 UNJ 0.8 1.0
16 16IR16 UNJ 161L16 UNJ 0.9 11 =
14 16IR14 UNJ 161L14 UNJ 1.0 1.2 | ‘
3/8” 13 16IR13 UNJ 16IL13 UNJ 16 1.0 1.3
12 161R12 UNJ 161L12 UNJ 11 1.3
1 161R11 UNJ 161L11 UNJ 1.2 1.5 2
10 16IR10 UNJ 161L10 UNJ 1.2 1.5
9 161R9 UNJ 161L9 UNJ 1.3 1.7
8 161R8 UNJ 16I1L8 UNJ 1.2 1.6 1]
7 22IR7 UNJ 22IL7 UNJ 1.7 2.3 -
1/2” 6 22IR6 UNJ 221L6 UNJ 22 1.6 2.3 “_.“j,_'.
5 22IR5 UNJ 22IL5 UNJ 1.8 25
4.5 27IR4.5 UNJ 27I1L4.5 UNJ 2.0 2.7
5/8” 4 27I1R4 UNJ 271L4 UNJ 27 2.2 3.0

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com =



EPUTAHCKUU NPO®WUJIb WHITWORTH 55°

1 = i

L] 4

T
e q
0O603HavYeHne Paamepm
— e ...
e 28 11ER28 W 1EL28 W
26 11ER26 W 1EL26 W 0.7 0.8
14 20 11ER20 W 1EL20 W 1 0.8 0.9
19 11ER1O W 11EL19 W 0.8 1.0
18 1ER18 W 11EL18 W 0.8 1.0
16 1ER16 W 11EL16 W 0.9 11
o 14 16ER14 W 16EL14 W 1.0 1.2
HapyxHas
28 16ER28 W 16EL28 W 0.6 0.7
26 16ER26 W 16EL26 W 0.7 0.8
(&
20 16ER20 W 16EL20 W 0.8 0.9
= 19 16ER19 W 16EL19 W 0.8 1.0
2
L 18 16ER18 W 16EL1I8 W 0.8 0.9
3/8" 16 16ER16 W 16EL16 W 16 0.9 11
14 16ER14 W 16EL14 W 1.0 1.2
#i
12 16ER12 W 16EL12 W 11 14
1 16ERT1 W 16EL1T W 11 15
! 10 16ER10 W 16EL10 W 11 15
9 16ER8 W 16ELO W 1.2 15
_ 8 16ER8 W 16EL8 W 1.2 17
Il 7 22ER7 W 22EL7 W 16 2.3
| 1/2" 6 22ER6 W 22EL6 W 22 16 2.3
5 22ER5 W 22ELE W 17 2.4
45 27ER4.5 W 27EL4BW 1.8 26
5/8” 4 27ER4 W 27EL4 W 27 2.0 2.9

76 PUHKGM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



EPUTAHCKUU NPO®WUJIb WHITWORTH 55°

O603HaveHne Paamepm
EHESESnnl
111R28 W 1IL28 W 0.6 0.6 =
26 111R26 W 11IL26 W 0.6 0.7
1/4” 20 1T1MR20 W 1IL20 W 1 0.7 0.9
19 TIR19 W 1IL19 W 0.8 1.0
18 TIR18 W 1IL18 W 0.8 1.0
16 1IR16 W 1IL16 W 0.9 1.1
14 1IR14 W 1IL14 W 1.0 1.2 o
28 161R28 W 161L28 W 0.6 0.7
26 161R26 W 161L26 W 0.7 0.8 =
BHYTpeHHss L_k
20 161IR20 W 161L20 W 0.8 0.9
19 16IR19 W 16IL19 W 0.8 1.0 =
18 16IR18 W 161L18 W 0.8 1.0 | ‘
3/8” 16 16IR16 W 161L16 W 16 0.9 1.1
14 161R14 W 161L14 W 1.0 1.2
12 16IR12 W 161L12 W 1.1 1.4 €
1 16IR1TW 16IL1T W 1.1 1.5
10 16IR10 W 16IL10 W 1.1 1.5
9 16IR9O W 16I1L9 W 1.2 1.5 1]
8 16IR8 W 16I1L8 W 1.2 1.7 -
7 22IR7 W 22IL7 W 1.6 2.3 “_.“:_'.
1/2" 6 22IR6 W 22IL6 W 22 1.6 2.3
5 22IR5W 22IL5W 1.7 24
4.5 27IR4.5W 271L4.5 W 1.8 2.6
5/8" 4 271IR4 W 271L4 W 27 2.0 29

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com vy



EPUTAHCKUU NPO®WUJIb WHITWORTH 55°

&
o
O603HaveHne Paamepm
= 28 16ER28 W 16EL28 W
26 16ER26 W 16EL26 W 0.7 0.8
20 16ER20 W 16EL20 W 0.8 0.9
19 16ER19 W 16EL19 W 0.8 1.0
18 16ER18 W 16EL18 W 0.8 0.9
HapyxHas 3/8” 16 16ER16 W 16EL16 W 16 0.9 11
™ 14 16ER14 W 16EL14 W 1.0 1.2
12 16ER12 W 16EL12 W 11 1.4
= 1 16ER1T W 16EL1TW 11 1.5
A
10 16ER10 W 16EL10 W 11 1.5
" 9 16ER8 W 16ELO W 1.2 1.5
z 8 16ER8 W 16EL8 W 1.2 1.7
28 16IR28 W 161L28 W 0.6 0.7
26 16IR26 W 161L26 W 0.7 0.8
¢ 20 16IR20 W 161L20 W 0.8 0.9
19 16IR19 W 16IL19 W 0.8 1.0
= 18 16IR18 W 161L18 W 0.8 1.0
1 BHYyTpeHHss 3/8” 16 16IR16 W 16IL16 W 16 0.9 11
- 14 16IR14 W 161L14 W 1.0 1.2
k 12 16IR12 W 161L12 W 11 1.4
! 1 16IR1TW 16IL1T W 11 1.5
10 16IR10 W 16IL10 W 11 1.5
9 16IR8 W 16I1L9 W 1.2 1.5
8 16IR8 W 16I1L8 W 1.2 1.7

78 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



AMEPUKAHCKASA TPYBHAS{ PE3bBA 60°

C L

27

TER27 W TEL27 W

1/4" 18 1ER18 W 1EL18 W 1 0.8 1.0
14 TMER14 W TEL14 W 0.8 1.0
HapysxHas 27 16ER27 W 16EL27 W 0.7 0.8
18 16ER18 W 16EL18 W 0.8 1.0
3/8” 14 16ER14 W 16EL14 W 16 0.9 1.2
11.5 16ER11.5 W 16EL11.5W 11 1.5
8 16ER8 W 16EL8 W 1.2 1.8
27 11IR27 W 11IL27 W 0.7 0.8 Pngrhy
1/4” 18 1MIR18 W 1MIL18 W 1 0.8 1.0
14 1IR14 W 1iL14 w 0.8 1.0
BHyTpeHHss 27 161R27 W 161L27 W 0.7 0.8 4
18 16IR18 W 16I1L18 W 0.8 1.0 -
3/8” 14 16IR14 W 161L14 W 16 0.9 1.2
11.5 16IR11.5 W 16I1L11.5W 11 1.5 n
8 161IR8 W 161L8 W 1.2 1.8 :“

=

il
o

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com o



é

80

NPTF 60°

HapyxHas

BHyTpeHHssa

/4"

3/8”

14"

3/8"

27
18
14
27
18
14
1.5

27
18
14
27
18
14

15

S

8.

A

0O603Ha4eHne

npason CMI

1ER27 NPTF
T1ER18 NPTF
1ER14 NPTF
16ER27 NPTF
16ER18 NPTF
16ER14 NPTF
16ER11.5 NPTF
16ER8 NPTF
111R27 NPTF
1IR18 NPTF
11IR14 NPTF
16IR27 NPTF
16IR18 NPTF
16IR14 NPTF
16IR11.5 NPTF
16IR8 NPTF

PUHK&GM

neson CMI

TEL27 NPTF

TEL18 NPTF 1
1EL14 NPTF

16EL27 NPTF

16EL18 NPTF

16EL14 NPTF 16

16EL11.5 NPTFW

16EL8 NPTF

111L27 NPTF

11L18 NPTF 1
11114 NPTF

16IL27 NPTF

16IL18 NPTF

16IL14 NPTF 16
16IL11.5 NPTF

16IL8 NPTF

8(800)-200-48-32

Pasmepbl

0.7
0.8
0.8
0.7
0.8
0.9
11
12
0.7
0.8
0.8
0.7
0.8
0.9
11
12

rinscom.com

0.8
1.0
1.0
0.8
1.0
1.2
15
1.8
0.8
1.0
1.0
0.8
1.0
12
15
1.8



BSPT 55°

HapyxHas

BHyTpeHHss

/4"

3/8”

1/4"

3/8”

ACME 29°

HapyxHas

BHyTpeHHsia

PUHK&GM

3/8"

1/211

5/8"

3/8”

1/211

8(800)-200-48-32

28

19
14
28
19
14
1
28
19
14
28
19
14
1

16

14
12
10

14
12
10

L9

1ER28 BSPT
T1ER19 BSPT
11ER14 BSPT
16ER28 BSPT
16ER19 BSPT
16ER14 BSPT
16ER11 BSPT
11IR28 BSPT
1IR19 BSPT
1IR14 BSPT
16IR28 BSPT
16IR19 BSPT
16IR14 BSPT
16IR11 BSPT

npason CMIN

16ER16 ACME
16ER14 ACME
16ER12 ACME
16ER10 ACME
16ER8 ACME
22ER6 ACME
22ER5 ACME
27ER4 ACME
16IR14 ACME
16IR12 ACME
16IR10 ACME
16IR8 ACME
22IR6 ACME
22IR5 ACME

rinscom.com

0O603Ha4eHne

.

1EL28 BSPT
T1EL19 BSPT 1
1EL14 BSPT
16EL28 BSPT
16EL19 BSPT
16EL14 BSPT 16
16EL11 BSPT
1IL29 BSPT
1IL19 BSPT 1
111L14 BSPT
16IL28 BSPT
16IL19 BSPT
16IL14 BSPT 16
16IL11 BSPT

0O603Ha4eHne

neson CMI

16EL16 ACME

16EL14 ACME

16EL12 ACME 16
16EL10 ACME

16EL8 ACME

22EL6 ACME 22
22EL5 ACME

27EL4 ACME 27
16IL14 ACME

16IL12 ACME 16
16IL10 ACME

16IL8 ACME

22IL6 ACME 22
22IL5 ACME

Pasmepb!

0.6
0.8
0.9
0.6
0.8
1.0
11
0.6
0.8
0.9
0.6
0.8
1.0

11

Paamepbl

1.0
1.0
11

1.3
1.4
1.8
2.0
2.4
1.0
11

1.3
1.4
1.8
2.0

0.6
0.9
1.0
0.6
0.9
1.2
1.5
0.8
0.9
1.0
0.6
0.9
12
1.5

0.1
12
12
1.3
15
21
23
2.7
12
1.2
1.3
1.5
21
23

=

il
o

81



W

TPANELMEOANIbBHASA 30°

.
1.5

=N 3/8"
HapyxHas
1/2"
= 1
3/8"
BHyTpeHHsa
1/211
o
™
¥
-
82

2.0
3.0
4.0
5.0
2.0
3.0
4.0
5.0

0O603Ha4eHne

.
'
By

a3

G SOREW (Extorma)

Pasmepbl

. . ' '

16ER1.5 TR
16ER2.0 TR
16ER3.0 TR
22ER4.0TR
22ER5.0TR
16IR2.0 TR
16IR3.0 TR
22IR4.0TR
22IR5.0 TR

PUHK&GM

16EL1.5 TR
16EL2.0 TR
16EL3.0 TR
16EL4.0 TR
16EL5.0 TR
16IL2.0 TR
16IL3.0 TR
16IL4.0 TR
16IL5.0 TR

8(800)-200-48-32

16

22

16

22

1.0
11
1.3
1.7
21
11
13
1.7
21

11

1.3
1.5
1.9
25
1.3
1.5
1.9
25

rinscom.com



BUTTRESS 30°

HapyxHas

BHyTpeHHsa

PUHK&GM

3/8”

/2"

/4"

3/8”

1/2"

8(800)-200-48-32

LIJar
IIIIIIHHIIIIII
20

/4"

16
20
16
12
10
8
6
20
16
20
16
12
10
8
6

0O603Ha4eHne

T1ER20 ABUT
TER16 ABUT
16ER20 ABUT
16ER16 ABUT
16ER12 ABUT
16ER10 ABUT
22ER8 ABUT
22ER6 ABUT
11IR20 ABUT
11IR16 ABUT
16IR20 ABUT
16IR16 ABUT
16IR12 ABUT
16IR10 ABUT
22IR8 ABUT
22IR6 ABUT

rinscom.com

T1EL20 ABUT
TIEL16 ABUT
16EL20 ABUT
16EL16 ABUT
16EL12 ABUT
16EL10 ABUT
22EL8 ABUT
22EL6 ABUT
111L20 ABUT
11IL16 ABUT
16I1L20 ABUT
16IL16 ABUT
16IL12 ABUT
16IL10 ABUT
22IL8 ABUT
22IL6 ABUT

B,

1

16

22

1

16

22

N

Pasmepb!

8.

. ..

1.4
1.9

1.9
2.0
23
3.2
35
1.4
1.9
1.4
1.9
2.0
2.3
3.2
35

=

&)

il
o

83



NMnacTtuHbl Ang o6paboTKu LBETHbIX
MeTaJ1JI0OB U CNJ1aBOB

. CneumnanbHas reoMeTpus NNacTuHbI Bornbluoe 3HaveHWe nepeaHero yrna Hwuskas wepoxoBaToCcTb NepeaHe
P obecneynBaeT CTabuNbHOE CTPYXKO- YMEHbLUAeT BEPOATHOCTb NMOBEPXHOCTU CHUXAET Cuny TpeHus
[ i ApobneHne, yMeHbLUEeHe CUrbl pe3aHns HapocToobpasoBaHus CTPYXKV U YMEHbLUAET HarpeBaHne
- 1 yBenunyeHue crovikoct CMI CMIN
=
[ 7 .-I

1. BorbLLUOI1 yron HakroHa pexyLuen KpOMKU. YMEHbLUAET CUMbl pe3aHusl. YMeHbLLEHe BEPOSITHOCTU HapoCcToo6pa3oBaHus.

2. CneunanbHas reoMeTpus CTpyKkonoma. YCTonumMBoe cTpyxkoapobneHve. YMeHbLUeHe BUGpaLuii.

3. TpexcTyneHyaTas nepeaHsisi NoBepXHOCTb. YCTOMYMBOE CTPY)KkoApobneHne Npu pasnuyHbixX rMy6uHax pesaHus.

4. Marnbilii yron 3aoCTpeHus! (CBEpXMONOXUTENbHAsA reOMeTpUsl). YMeHbLUEHWE CUMbl Pe3aHunsi. YMeHbLUIEHWE BEepOSTHOCTH
HapocToobpasoBaHs.

Wi 5. Xopoluas nonmpoBka nepegHei NoBepXHOCTU. YMEHbLUAET CUIlbl pe3aHuns. YMeHbLUeHe BEPOATHOCTU HapocToobpasoBaHus.
- YcTonumnBoe cTpykoapobneHue.

PEKOMEHAOBAHHASA OBJIACTb MPUMEHEHUA

vC (M/MUH) ap (Mm) .
- 2500 T oo F“""""‘mm‘f;; Plapea crinapa
il 2000 1 '
fira) K10(Teepabiit cnnas K10-K20)
il 1500 + 140 ND 1000 (Anma3sHoe NokpbITve)
il AL ap=0.1~0.5 PD 1000 (DLC nokpbiTue)
1000 + fn=0.03~0.5mMm/06
AL
T2.0
500 +
| | | | ]

]
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
fn (Mm/06)

84 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



4 e RCGT
: : g = RCGT
COGT U

- ToyeHNe KONECHOro NErkocnNaBHOMo Ancka
Fx nnactuHamm Deskar:

‘ e
o | . -
‘ p—- i E o DCGT - CCGT
1 = -DCGT
scar ——— ¢ - SCGT
b VEGT. VBGT

-TCGT
-RCGT

P . e -VCGT, VBGT
T RCGT
. o
A -
~ em:m

OBLUME XAPAKTEPUCTUKU CMINT U3 CIMJTABA K10

1. MoaxoauT Anst 06paboTKK antoMUHWA 1 IErMPOBAHHOM CTarnm - CHKEHa BEPOSITHOCTb HapOCTOOBPa3oBaHNS Ha pexyLLeil KpoMKe

2. TpexMepHas KOHCTPYKLMA CHUXKAET yCUNUs pesaHnsi u oGecneynBaeT BbICOKyto o6pabaTbiBaeMoCTb Npu BbICOKOM nogaye
1 CKOPOCTU TOYEHUSI

. FAENLHAR
1 ; i i TBE ¥ FM
OEPALATHIBAEMEIA MATEPHAR i - o (WUMH) (MM
ANOMUHUEBI cnnas no TepmooﬁpaﬁoTKM 50~70 500 ~ 600 1000 ~ 2500 0.1~0.6
(wramnoska) nocne TepMoo6paboTky 90 ~ 110 700 ~ 900 300 ~ 1000 0.1~05
ANOMUHUEBLIN CHNaB Ao TepMoobpaboTku 70 ~ 80 700 ~ 800 300 ~ 1000 0.1~0.6
npokar,
(e ) nocrne TepmooGpaboTku 80 ~ 100 800 ~ 950 200 ~ 600 0.1~04
MepHble cnnasebl - 90 ~ 110 700 250 ~ 600 0.1~0.5
Hemetansbl - 100 1700 150 ~ 300 0.1~06

Eiema ==

PUHKGM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 85



CC__80° o Pl

Pom6 o i i ]
MepeaHuii yron 7°

‘-"-i:_'_""_""" Cranu Ycnosus pesaHus
- g . Hepxasetowme ctanu . HenpepsiaHoe
2 g YyryHbl
\fg! E LipeTHble MeTan bl t 3 . : :.: t YHUBEpCanbHOe
© =
J-’ \8 )Kaponpquble cnnaBbl, TUTaH :.: ﬂpepbmmc'roe
e - MaTtepwarsbl ¢ NOBbILLEHHON TBEPLOCTHIO
Bes nokpbiTus BEEIVISTR(YIV)] Ycnosus pesaHus
i
| -, ®opma CMIM Mopenb
fn (Mm/06) p (MMm)
060202-AL o 6.35 0.01-0.12 0.05-3.00
i CCGT-AL
b 060204-AL o 6.0 6.35 | 2.38 0.4 2.8 0.02-0.15 0.10-3.00
060208-AL o 5.6 6.35 | 2.38 0.8 2.8 0.02-0.20 0.10-4.00
09T302-AL o 9.4 9.525  3.97 0.2 4.4 0.02-0.20 0.05-3.00
09T304-AL o 9.2 9.525  3.97 0.4 4.4 0.02-0.30 0.10-5.00
- 09T308-AL o 8.8 9.525  3.97 0.8 4.4 0.03-0.50 0.10-5.00
o5 :f-. i g
i e 120402-AL ([ J 12.6 12.7 4.76 0.2 5.5 0.02-0.30 0.05-4.00
120404-AL o 12.4 12.7 4.76 0.4 5.5 0.03-0.50 0.10-5.00
120408-AL o 12.0 12.7 4.76 0.8 5.5 0.04-0.80 0.10-5.50
Th
0 T
e ks
o d 4 di
Fi - - o
L J
Pom6 _ .
~ 0 |5 2% M L] I - = .
MepeaHui yron 7
Cranu Ycnosus pesaHus
% . Hepxasetowme ctanv . HenpepsisHoe
i 2 HyryHsl
FI I Q
é E LiBeTHble MeTan bl 3 . 3 :.: 3 YHWBepcanbHoe
®© =
Q
8 >Kaponpqub|e cnnasbl, TUTaH 3 Hpepbmmc'roe
Martepwansl ¢ NOBbILEHHOW TBEPAOCTbIO H
Bes nokpbiTus EEEIVIS N(YIV)] Ycnosus pesaHus
®opma CMIN Mogenb
A fn (Mm/06) p (Mm)
070202-AL o 6.35 0.01-0.20 0.05-3.00
L DCGT-AL
Il 070204-AL o 7.3 6.35 | 2.38 0.4 2.8 0.02-0.30 0.10-4.00
™ 070208-AL ] 6.8 635 238 08 28  0.03-040  010-4.00
- Jﬁ}‘ 11T302-AL ° M4 9525 397 02 44  002-030 0.05-4.00
11T304-AL o 11.2 | 9.6525 3.97 0.4 4.4 0.03-0.50 0.10-5.00
11T308-AL o 10.8 | 9.625  3.97 0.8 4.4 0.03-0.50 0.10-5.00
11T312-AL o 10.4 | 9.525 3.97 1.2 4.4 0.04 - 0.60 0.15-5.00

86 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



SC__90° > I

Pom6 . . :?
MepeaHuii yron 7° ; " o =

P
Cramu Ycnosus pesaHus g

Hep>xaselolye ctanu
HenpepbiBHoe

t 3 . : = t YHuBepcanbHoe

:': MpepbiBrcTOE [ )

YyryHbl

=
<
=
Q
[
B
©
3

LiBeTHble MeTanbl

)Kaponpquble cnnasbl, TUTaH

S
3
=
o
©
o
)
=
©

©
©
Q

)

(]

= ol =H

MBTepMal’lbl C MOBbILIEHHOW TBEpAOCTbiO

Bes nokpbiTus EEIVET N (VIV)] Ycnosus pesaHus
®opma CMIM Mopgenb
fn (Mm/06) p (MMm)
09T302-AL 9.525 0.02-0.30 0.10-4.00
SCGT-AL s |
09T304-AL ([ J 9.1 9.525 | 3.97 0.4 4.4 0.04-0.40 0.10-5.00 gy
o] 09T308-AL ([ J 8.7 9.525 | 3.97 0.8 4.4 0.03-0.40 0.10-5.00
120404-AL ([ J 12.3 12.7 4.76 0.4 5.5 0.03-0.50 0.10-5.00
120408-AL ([ J 1.9 12.7 4.76 0.8 5.5 0.04 -0.60 0.15-5.50
120416-AL 111 12.7 4.76 1.6 5.5
[HE
I C 6 o o 2
_-— - F . g P :.i.
Pom6 g T
y 1 Tt Y
MepenHuin yron 7° LN o L
Cramm Ycnosus pesaHus :7
% . Hepxagetowme ctanm . HenpepbisHoe i
8e YyryHbl
3 Q
é E LiBeTHble MeTanbl 3 . 3 :.: 3 YHUBEpCanbHoe
® 2
Q
8 >Kapor|pqub|e cnnasbl, TUTaH 3 Hpepbmmc'roe
Martepwansl ¢ NoBbILEHHOW TBEPAOCTbIO H
Bes nokpbiTus EEEIVIS N(YIV)] Ycnosus pesaHus L
®opma CMIN Mogenb
fn (MM/06) p (Mm)
090202-AL ([ J 5.56 0.01-0.12 0.05-3.00
TCGT-AL
090204-AL ([ J 8.6 556 | 2.38 0.4 2.5 0.02-0.15 0.10-4.00
110202-AL ([ J 10.5 6.35 2.38 0.2 2.8 0.02-0.20 0.05-4.00 -
110204-AL ([ J 10.0 6.35 2.38 0.4 2.8 0.03-0.30 0.10-4.00 -
11T0208-AL ([ J 9.0 6.35 2.38 0.8 2.8 0.03-0.40 0.10-5.00 il
| | C
i‘é&\ 16T302-AL { 150 9525 397 | 02 | 44  002-0.30 0.05-5.00 T
-
— 16T304-AL ([ J 15.5 |9.525  3.97 0.4 4.4 0.03-0.40 0.10-5.50
16T308-AL ([ J 145 | 9.525 3.97 0.8 4.4 0.03-0.50 0.10-5.50
16T312-AL ([ J 13.5 |9.525  3.97 1.2 4.4 0.04 -0.60 0.15-5.50
16T316-AL ([ J 125 |9.525  3.97 1.6 4.4 0.05-0.80 0.15-5.50

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com e



VB__ 350 S B

Pom6 355 =1 (gl T
MepeaHuii yron 7°

‘-"-i:_'_""_""" Cranu Ycnosus pesaHus
- g . Hepxasetowme ctanu . HenpepsiaHoe
2 g YyryHbl
\fg! E LipeTHble MeTan bl t 3 . : :.: t YHUBEpCanbHOe
© =
J-’ \8 )Kaponpquble cnnaBbl, TUTaH :.: ﬂpepbmmc'roe
e - MaTtepwarsbl ¢ NOBbILLEHHON TBEPLOCTHIO
Bes nokpbiTus BEEIVISTR(YIV)] Ycnosus pesaHus
P "% 1
| -, ®opma CMIM Mopenb
fn (Mm/06) p (MMm)
110302-AL 10.5 6.35 0.02-0.15 0.05-3.00
s | VBGT-AL
b 110304-AL o 10.0 6.35 3.8 0.4 2.8 0.02-0.15 0.10-4.00
110308-AL 9.0 6.35 3.8 0.8 2.8 0.03-0.18 0.10-5.00
160402-AL 16.1 9.525 4.76 0.2 4.4 0.03-0.30 0.05-4.00
160404-AL o 156 1 9.525 | 4.76 0.4 4.4 0.03-0.40 0.10-5.00
160408-AL o 146 9525 4.76 0.8 4.4 0.03-0.50 0.10-5.00

:1;"5 VC_ — 3 5 o || ":!.

) § — L= [
Pom6 AsN |, i daLr
MepenHuin yron 7°

[ ]
’ ’ Cranu Ycnosus pesaHus
¥ % . Hepxasetowme ctanv . HenpepsisHoe
2 g YyryHbl
é E LiBeTHble MeTan bl = : 3 . 3 :.: 3 YHWBepcanbHoe
®© =
Q
8 >Kaponpqub|e cnnasbl, TUTaH 3 Hpepbmy]c'roe
Martepwansl ¢ NoBbILEHHOW TBEPAOCTbIO H
®opma CMIN Mogenb
fn (Mm/06) p (MM)
1 110302-AL o 10.5 6.35 0.02-0.20 0.05-3.00
VCGT-AL
110304-AL o 10.0 6.35 @ 3.8 0.4 2.8 0.02-0.25 0.10-4.00
o 110308-AL o 9.0 6.35 @ 3.8 0.8 2.8 0.03-0.30 0.10-5.00
O 160402-AL o 16.1 9.525 4.76 0.2 4.4 0.02-0.30 0.05-5.00
S 160404-AL ] 15.6 9525 | 476 | 04 | 44 | 0.03-040 | 0.10-5.00
=) 160408-AL ( 140 9525 476 | 08 44 | 0.03-0.50 0.10-5.00
e 160412-AL o 13.6 1 9.525 | 4.76 1.2 4.4 0.04 - 0.60 0.10-5.00

88 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



RC_

Kpyr
MepeaHuii yron 7°

Cranu
Hep>xaselolye ctanu

YyryHbl

IS
<
=
[o%
[
=
©
3

LiBeTHble MeTanbl

)Kaponpquble cnnasbl, TUTaH

S
3
=
o
©
o
)
=
©

©
©
Q

O

(]

= ol =H

MBTepMal’lbl C MOBbILIEHHOW TBEpAOCTbiO

Bes nokpbiTus

®opma CMIM Mopgenb

0803MO-AL
RCGT-AL
1003MO-AL [ -
ﬂ 08T3MO-AL -
- 1204MO-AL ® -
PUHKGM 8(800)-200-48-32  rinscom.com

10.0
10.0

12.0

BEEIVISTR(YIV)]

3.18
3.97

4.76

Ycnosus pesaHusa

. HenpepbiBHoe
t YHuBepcanbHoe

:': MpepbiBnctoe

Ycnosus pesaHus

0.05-0.25 0.50-2.50
0.10-0.30 1.00-3.00
0.10-0.30 1.00-3.00
0.10-0.35 1.00-3.50

=

il
o

89



08T2__ 1003__ 10T3__ 1204__ 1605__

P s : ' Fdimm) | 8 10 10 12 16
iy
[
-
® sranvunun O nop 3aka3
Fi Cranu Ycnosus pesaHus
P ] =
3 Hepxasetowue ctanu
5: . HenpepbiBHOE
2s YyryHbl
'f,‘% 3 3 . 3 3 YHuBepcanbHoe
S 5 LiBeTHble MeTannbl :l:
= ©
L 23 8‘ >aponpouHble cnnaebl, TUTaH
. [e] :l: MpepbiBuctoe

MaTelea}'lbl C MOBbILEHHON TBEpPAOCTbIO

7] MaTtepwuan
£ ¥

®opma CMI Mopenb

BHewHW Bua

<
[a)
-

Uncoated

@ RCMTO6T2MO 6 | 245 28 ® 5 s
RPMTO8T2MOE-JS 8 278 | 2.94 o
RPMT10T3MOE-JS 10 397 44 ®
e RPMT1204MOE-JS 12 476 44 e )
Th RPMT1606MOE-JS 16 | 635 55 o
RPMTO8T2MO-TT 8 278 294 ®
p e RPMW1003MO-TT 10 = 318 44 o !
' RPMW1204MO-TT 12 476 44 o
o RPMT1003MO-TT 10 318 44 © &t B
< RPMT10T3MO-TT 10 | 397 44 o
#i
@ RPMT1204MO-TT 12 476 44 .
RPMT1606MO-TT 16 635 55 °®
@ RPMT1204MO-TT 12 476 44 @ s I 7
1 e S )
ﬁ RDMT1204MO-MQ 12 476 44 L i -
" L [ =3
Ul

90 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



08T2__ 1003__ 10T3__ 1204__ 1605__

Zd1(mm) 8 10 10 12 16 5

® sranvunun O nop 3aka3

Cranu

Ycnosus pesaHus =
P & mm =]
3 Hepxasetowue ctanu
2c P w . HenpepbiBHoe
s YyryHbl
28
3 g LiBeTHble MeTannbl 3 3 . t :.: 3 YHuBepcanbHoe
< P 1
& XKaponpouHble crnasbl, TUTaH e
(e] :l: MpepbiBuctoe X
MaTepwarbl C MOBbILLEHHOW TBEPAOCTHIO
Pasamepbl MaTtepwuan =T
£ ¥
|

®opma CMI Mopenb BHewHW Bua

el
Q
-
©
o
[3)
c
o

RDMT1204MO - MQ 12 4.76 4.4

@ 00

RDMT1204MO - MQ 12 476 44 @ f
RDMTOST2MOE-BM 8 278 294 )
RDMT10T3MOE-BM 10 | 397 44 ) f gt (!
RDMT1204MOE-BM 12 476 44 ®
. RDHX1003MOT 10 | 318 38 ) : - -
e , v,
RDHX12T3MOT 12 397 38 ) ! : )
i
-
]
b

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com o1



APMT ___-H_ 0o |

@® sHanmuum O nop 3akas

..::'*"' Paamepbl Matepuan
K
Mopgenb =
o
o
=
e o)
—— BAP300 APMT1135PDER-H1 1 6.35 35 15 0.4 o o
APMT1604PDER-H1 175 | 9525 476 @ 17 0.4 o o
-
- BAP400
APMT1604PDER-H2 175 | 9525 476 @ 17 0.8 ° °

APMT ____PDER-H2 g )

b ]
® srammumn O nop 3akas

Paamepbl MaTtepwuan

k5

Mogenb £

I.C L w S 3

C

)
:.5 BAP300 APMT1135PDER-H2 2.8 6.2 1 6.35 3.5 0.8 o
BAP400 APMT1604PDER-H2 4.4 9.25 175 | 9.525| 4.76 0.8 ®

APMT___-M_

® srarmumn O nop 3akas

o

Paamepbl MaTtepwuan
] ®
Mogenb g
L1 L2 S1 F1 8
[
]
; BAP300 APMT1135PDER-M2 1 6.35 35 1.5 0.8 o o
-
. BAP400 APMT1604PDER-M2 16.5 9525 476 1.7 0.8 o
b BAP300 APMT1135PDER-G2 1 6.35 35 15 0.8 °
BAP400 APMT1604PDER-G2 17.5 9.525 476 1.7 0.8 ®

92 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



APMT __ __

@® sHanmuum O nop 3akas

\EYCTOZET] i

Mopenb

il
Q
+=
@
o
o
(=
)

BAP400 APMT1604PDER-M2 4.4 9.25 165 9525 476 @ 0.8 o

APMT ___-XM

® srarmuum O nop 3akas

Paamepbl MaTtepwuan

°
Q
©
o
Q
C
)

BAP300 APMT1135PDER-XM 1.3 6.35 35 15 0.4 [ ] [ ]

BAP400 APMT1604PDER-XM 16.15 9525 @ 4.76 1.7 0.8 [ ] [ ]

APMT1___ _PEER-XM €&, lscl

@® sHanmuum O nop 3akas : e

Pasmepbl Matepunan el

5

Mopenb =

d L w S o

C

S

BAP400 APMT1604PEER-XM 4.4 9.27 | 16.5 | 9.525 5.25 0.8 ([

BAP400 APMT1605PEER-XM 4.4 9.33 16,5 | 9.525| 5.25 0.8 L o

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 93



o

94

APKT1____

@® sHanmuum O nop 3akas

Mopenb

BAP400

APKT ___

@ B Hannuun

_-HM

O nog 3akas

Mopenb

APKT160408-HM 4.4

AP__1003PD _ _

® sHanmumn O nop 3akas

APKT160408-HM 1

APMT160420PDER-GW 9

Pasmepbl

Pasmepbl

PUHK&GM

8(800)-200-48-32

Matepwnan

LDA
Uncoated

Matepwnan

©
< iy
a 3
| O
[
S

Matepwnan

©
< iy
a 3
| O
[
S

rinscom.com



JDMT ___

® sHanmmumn O nop 3akas

Pasmepbl Matepuan

Mopenb

Uncoated

]

JDMT070204R 6.84 4.25 2.45 2.05 0.4

!
s

#

APKT ___-AL

® sHanmmumn O nop 3akas

Pasmepbl Matepuan
5
Mopenb =
o)
(8]
C
=)
APKT160404PDER-AL 16.88 9.8 4.76 4.4 0.4 ([
A
] SN - [
[ - - [
. | I ra
1 I | l‘
LNMU ZER-MJ e (NG BN
- 1 L : 4 l‘ e
® sHanmmumn O nop 3akas
- d
Pasmepbl Matepuan L
o
Q
©
o
(8]
C
=) =
LNMUO303ZER-MJ 35 6.0 3.9 2.9 1.2 ([ ([
-
'l
s

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com =



</ BLMP____-M ), .

@® sHanmuum O nop 3akas

ANKT ____-ML w (75 A7

= &
@® sHanmuum O nop 3akas

\EYCTOZET]
Mopenb

il
Q
+=
@
o
o
(=
)

4NKTO060308R-ML 6.5

Paamepbl [\ EYCTOZET]
©
(0]
=
o
o
=
o)
BLMPO603R-M 6.4 6.6 3.42 3.2 1.0 o
TA BLMPO904R-M 9.5 9.2 an 415 1.2 e
"
Fi
BLMP M | =
L i
N N :
) s
® sranmumm O nop sakas .
i
Paamepbl [\ EYCTOZET]
©
- (0]
=
o
o
=
o)
1 BLMPO603R-M 6.5 6.4 3.42 3.2 1.0 e
-
96

PUHK&GM 8(800)-200-48-32

rinscom.com



RT - 81

@® sHanmuum O nop 3akas

Paamepbl Matepuan .—.’f‘:
=
K
Mopenb 2
o
o
=
= J
RT070204R-81 7.5 43 238 | 22 0.4 ° —
O
-
A
3 -
TPKN PDTR VAN ==
1y F: L '\"-\. i, -
I NN S . - i, 1 h'.', '__ 1 1 '

@® sHanmuum O nop 3akas

Paamepbl [\ EYCTOZET]
k5
Mopenb 2
o)
(8]
C
=)
TPKN2204PDTR 12.5 476 4.76 2.0 1 o
=
B = B
()
¥ iy
| - ' v
3PKT___-M : 00 151 [H
[ ] o - L
I ]
@® sHanmuum O nop 3akas A
Pasmepbl M K i
& B
Mogenb 8%%25‘2ng
1.C S r B ® @ © P o S 8
- T EEs .
3PKT150508R-M 15.5  10.7 | 4.96 5 0.8 ]
-
Il
s

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com =



W

98

3PKT___-M

@® sHanmuum O nop 3akas

Pasmepbl

Mopenb
1.C S r
5 6.9 4.0 35 0.8

3PKT100408R-M 10.

SE__1204__-__

® srarmuum O nop 3akas

Paamepbl

Mopenb

KM12 SEKT1204AFTN-XM 12.7 5.4 4.76

KM12 SEHT1204AFFN-AL 12.7 5.4 4.76

SE__1203__-__

® srarmumn O nop 3akas

Paamepbl

Mopenb
L I.C S
318 /

SEET1203AFEN 1255  12.55

LF6008
LF6018
LF6028 <
LF6118

LF618
LF3018
LF3028
Uncoated

MaTtepwuan

1.6

1.6

Uncoated

[\ EYCTOZET]

0.8

PUHK&GM 8(800)-200-48-32

Uncoated

rinscom.com



SDMT ____12-PH

@® sHanmuum O nop 3akas

Paamepbl Matepuan ...__:""’
K
Mopenb =
. S r 8
=
= J
SDMT150512-PH 1595 1593 565 @ 556 1.2 ° ==

SDMT___ _12-PH - y

@® sHanmuum O nop 3akas

Paamepbl [\ EYCTOZET]
©
[
©
o
(8]
C
)
SDMT120512-PH 12.7 12.7 5.65 4.3 1.2 [
SDMT150512-PH 15.95 | 15.95 5.65 5.5 1.2 [ ] :.’6.
;'“F
- i
N M I N - i
® srannuum O nop 3akas
¥
Paamepbl [\ EYCTOZET]
©
[
©
o
(8]
=
)
ONMUO050504 13 5.15 5.55 0.4 o L

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 99



WNMU___EN-GM

ZL 2,
® srannmuum O nop 3akas ,
.ef_:‘:‘.'r"' Paamepsl M K
o
Mopenb 8 = g ® o = g %
O © O % © <2 o o
© P o 2 g P 2 2
B ERE=- = | L S
f'.-_..i—_
WNMUO80608EN-GM 8.55 14 8.3 6.16 0.8 [ ]
‘il-"'—_‘-_:,!
. - 1 ¥ H -l ]
| | - | d
— —-— . - L 'R
@® sHanmuum O nop 3akas A
Paamepbl M K
B
Mogenb 8 = g ® o = X T
O © o % © <2 o o
B A A R
ERE=- = | L S
JDMW120420 6.5 12.3 476 | 4.73 2.0 [ ]
(5!
[ ]

A
)
' |

100 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



WCMX ___-SF

® srannmuum O nop 3akas .

Paamepbl M K -é'{*
e}
® 0 ©® ® g P @ 9
Mopenb 8 8 S % < 8 g 8
R | D
sRE=RE=RR=EEE S S Fi
WCMX030208-SF 38 556 238 28 08 o g
WCMX040208-SF 43 635 238 31 0.8 ]
fl""'—_—_:‘
WCMX050308-SF 54 794 318 @ 3.2 0.8 ]
WCMX06T308-SF 6.5 9525 397 3.7 0.8 ] e
K o
WCMX080412-SF 87 127 476 43 1.2 ] '
-" =
, o |
Fay th}k §
WCMX - MF & W
[ | -I_:‘:'l. e 5 5 1 |
j. -
@® sHanmuum O nop 3akas |y |
Paamepbl M K
[e0) [e0) [e0) 8
(o] 0 [e0] =
Mopenb O - N = 9 = & ®
(@] — = (@]
s e e R ey 8 y
= =R S S :j
WCMX030208-MF 38 556 238 28 0.8 o o
WCMX040208-MF 43 635 238 31 0.8 o o
WCMX050308-MF 54 794 318 @ 3.2 0.8 o o i
WCMX06T308-MF 6.5 9525 397 3.7 0.8 o o
WCMX080412-MF 87 127 476 43 1.2 o o -

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 101



WCMT - SF A
—-_— . - "_rl ! =
@® sHanmuum O nop 3akas & -
'5,.;.-,-" Pasmepbl M K -
W © ® 0 o 98
Mogenb O =« o =« ¥ = & &
Ic| s r 3 3 3 ® ° 83 8
£y EN=NR = 5 L
iz )
WCMT030208-SF 3.8 556 2.38 2.8 0.8 [ ]
) WCMT040208-SF 4.3 6.35 2.38 31 0.8 [ ]
‘il-j:—_.l
WCMT050308-SF 5.4 794 318 3.2 0.8 [ ]
7] WCMTO6T308-SF 6.5 | 9.625 3.97 3.7 0.8 [ ]
- WCMT080412-SF 8.7 12.7  4.76 4.3 1.2 [ ]
.. SPMG -TG . .
B i Y - . - } o +Hd il f } d
® srammumn O nop 3akas : i . e
M K
®
228 2= 28 3
© © © © @ o & o
O T -
SPMG050204-TG 5 2.38 0.4 2.25 ®
SPMG060204-TG 6 2.38 0.4 2.61 ®
SPMGO07T308-TG 7.94 3.97 0.8 2.85 [ ]
#i
SPMG090408-TG 9.8 4.76 0.8 4.05 ®
SPMG110408-TG 11.5 476 0.8 4.45 [
SPMG120408-TG 12.7 4,76 0.8 4.45 [ J

102 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



SPMG __ _

@® sHanmuum O nop 3akas

Mopenb

SPMG050204-DK

SPMG060204-DK

SPMGO07T308-DK

SPMG090408-DK

SPMG110408-DK

7.94

1.5

SOMT ___

@® sHanmuum O nop 3akas

Mopenb

SOMT050204-DQ
SOMT060204-DQ
SOMT070306-DQ
SOMTO08T306-DQ
SOMT09T308-DQ
SOMT11T308-DQ
SOMT130408-DQ

SOMT150510-DQ

PUHK&GM

6.8

7.9

9.2

1.0

12.8

15.0

- DK

Pasmepbl

3.97

4.76

4.76

-DQ

0.8

0.8

0.8

Pasmepbl

2.80

3.97

3.97

3.97

4.40

4.80

8(800)-200-48-32

0.6

0.6

0.8

0.8

0.8

1.0

2.85

4.05

4.45

2.60

2.85

3.80

3.80

4.40

5.40

rinscom.com

LF6008

LF6008

LF6018

[ J [ J [ J [ J ® LF6018

T e

t.n'r._:
M
o8}

8 2

2 @

L L

_| —

[ ]

[ ]

[ ]

[ ]

[ ]

n "

g
I-I
M
o8}

8 2

2 @

L L

_| —

LR B ]

LF618

LF618

LF3018
LF3028

LF3018
LF3028

Uncoated

Uncoated

#i

¥

i

103



SOMG __

@® sHanmuum O nop 3akas

-é;_‘.q-_..,, M K
© o 8
Mogenb 8 = ﬁ 9 I S I
O © O % © <2 o o
388 ¢k
. SHE=RE=EE=EE | L S
e SOMG040202-TG 19 40 182 20 02 °
— ]
# .
% i
</ SPMG___-TG | :
uf=l, - i |
s ! ] L '
@® sHanmuum O nop 3akas ; -1
Paamepbl M K
- ®
- Mogenb 8 2 ¥ @ © < QB
o ) © 9 o T © <2 o o
= 3 88¢k3g
=R = | L S
SPMG050204-TG 5 2.38 0.4 2.25 [ ]
SPMG060204-TG 6 2.38 0.4 2.61
SPMGO07T308-TG 7.94 3.97 0.8 2.85
)
Fi SPMG090408-TG 9.8 4.76 0.8 4.05
Fi
SPMG110408-TG 11.5 4.76 0.8 4.45
#i el 5,
SPMG -PD “ 8 '-
o —-— . - i =) H
& La
@® sHanmuum O nop 3akas e .
Paamepbl M K
i © © © o w o 8
) Mogenb O = o =« ¥ - & &
| © 9 o T © <2 o o
-u..-.l : © E 2 E LL E G 8
&8 EEE N L S
Woll SPMG040204-PD 2.48 47 | 2.38 245 0.4 [ ]

104 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



QCMT___-CM

@® sHanmuum O nop 3akas

Paamepbl M K - J{*
® 0 ©® ® g P @ i)
Mopenb 808‘:5088
© © o P o P o ¢
SRE=- =R | L S F.
A=l
QCMTO040104-CM 4.4 6.4 1.7 0.4 o
QCMT050204-CM 5.6 5.6 2.1 0.4 ]
_———
e
QCMT060204-CM 6.4 6.4 2.38 0.4 o
QCMT070304-CM 75 75 318 0.4 ] =
L“"r'."‘
QCMTO080304-CM 8.4 8.4 318 0.4 o '
QCMT10T304-CM 10.5 10.5 3.97 0.4 o
I|:_t

¥

i S

#i

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 105



106 PUHKGM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



KoHueBble ¢ppe3bl




LlenbHasa TBepaocnnaBsHas dppesa

OcTpas pexyLias KpoMka

v il i, .
| —— o2
o . ] [ns 06paboTkn antoOMUHNEBOrO CrnaBa
. b
T
. .

"‘r:‘h- MoxeT ncnonbsoBatbcs Ans 06paboTkm meawm,
L [ 1 cTanu v Apyrux MaTepuasnos.
Mopenb OnameTp D1 [nvHa paboyen O6uwasa gpnnHa L LOnameTp
Yactu L1 xBocToBuka D2

[ 1*4*3*50 1 50 4
1.5*4*4*50 1.5 50 4

2*4*6*50 2 50 4

= | 2.5*4*8*50 25 50 4
7 3*4*11*50 3 1" 50 4
4*4*13*50 4 13 50 4

5*6*17*50 5 17 50 6

6*6*17*50 6 17 50 6

8*8*22*60 8 22 60 8

" .- / 10*10*27*75 10 27 75 10
12*12*32*75 12 32 75 12

14*14*37*100 14 37 100 14

oy 16*16*40*100 16 40 100 16
A 18*18*45*100 18 45 100 18
20*20*48*100 20 48 100 20

3*4*16*75 3 16 75 4

4*4*16*75 4 16 75 4

5*6*20*75 5 20 75 6

6*6*20*75 6 20 75 6

8*8*35*100 8 35 100 8

#i 10*10*40*100 10 40 100 10
12*12*45*100 12 45 100 12

16*16*70*150 16 70 150 16

108 PUHKGM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



KoHueBble ¢ppe3bl ¢ NN10CKMM TopLoM (2, 4 3y6a)

= [ Ob6paboTka cTanu TBepaocTbto HMxe HRC50,
il E . Hep)KaBe}OLuepl eren

5 HaHonokpbiTne TIAIN ‘;_‘,%5_

. - MoxeT ncnonb3oBatbca Ang 06paboTkn Meau,
HUKEeSeBbIX M TUTAHOBbIX CM1aBOB, IMTOro
antoMUHNA U OPYrMX MaTepuasnos.

Mopenb OnameTp D1 [nuHa pabouel O6uwasa oivHa L OnameTp
YyacTtum L1 xBocToBuka D2
1*4*3*50 1 50 4 if"—:_‘ -
1.5*4*4*50 1.5 50 4
2*4*6*50 2 50 4
2.5*4*8+50 25 50 4 e
3*4*8*50 3 50 4
3*6*8*50 3 50 6
4*4*10*50 4 10 50 4
4*6*10*50 4 10 50 6
5*6*13*50 5 13 50 6
6*6*15*50 6 15 50 6 i
8*8*25*60 8 25 60 8
10*10*30*75 10 30 75 10
12*12*30*75 12 30 75 12 %
14*14*40*100 14 40 100 14 h-
16*16*40*100 16 40 100 16
18*18*45*100 18 45 100 18
20*20*45*100 20 45 100 20
3*4*12*75 3 12 75 4
4*4*16*75 4 16 75 4
4*6*16*75 4 16 75 6
5*6*20*75 5 20 75 6 #i
6*6*24*75 6 24 75 6
8*8*32*100 8 32 100 8
10*10*40*100 10 40 100 10 -
12%12*48*100 12 48 100 12 ]
16*16*64*150 16 64 150 16
20*20*80*150 20 80 150 20 =
4*6*16*100 4 16 100 6 "
6*6*24*100 6 24 100 6 u.';.
8*8*32*150 8 32 150 8 —
10*10*40*150 10 40 150 10 L
12*12*48*150 12 48 150 12
16*16*64*200 16 64 200 16
20*20*80*200 20 80 200 20

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 109



KoHueBble ¢ppe3bl ¢ NN10CKMM TopLoM (2, 4 3y6a)

Ob6paboTka cTanu TBepaocTbio HMxe HRC60

KomnosuTtHoe HaHOMOKpbITHUE

‘t? . b | . MoxeT ucnonbaosaTbes 4519 06paboTky
i 1 i Hep>KaBeloLLLeV CTanu, YyryHa v Apyrux Matepvanos
=5
Mopenb OnameTp D1 [nuHa pabouel O6uwasa oivHa L OnameTp
YyacTu L1 xBocToBuka D2

] 1*4*3*50 1 50 4
1.5*4*4*50 1.5 50 4
2*4*6*50 2 50 4
= 2.54*8*50 25 50 4
7 3*4*8*50 3 50 4
3*6*8*50 3 50 6
4*4*10*50 4 10 50 4
4*6*10*50 4 10 50 6
5*6*13*50 5 13 50 6
o .. / 6*6*15*50 6 15 50 6
8*8*25*60 8 25 60 8
10*10*30*75 10 30 75 10
5 12*12*30*75 12 30 75 12
b= 14*14*40*100 14 40 100 14
16*16*40*100 16 40 100 16
20*20*45*100 20 45 100 20
3*4*12*75 3 12 75 4
4*4*16*75 4 16 75 4
4*6*16*75 4 16 75 6
5*6*20*75 5 20 75 6
#i 6*6*24*75 6 24 75 6
8*8*32*100 8 32 100 8
10*10*40*100 10 40 100 10
- 12*12*48*100 12 48 100 12
] 16*16+*64*150 16 64 150 16
20*20*80*150 20 80 150 20
e 4*6*16*100 4 16 100 6
w 6*6*24*100 6 24 100 6
.,"; 8*8*32*150 8 32 150 8
— 10*10*40*150 10 40 150 10

110 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



KoHueBble ¢ppe3bl ¢ NN10CKMM TopLoM (2, 4 3y6a)

z - : ObpaboTka cTanu TBEpAOCTbIO HMXe HRC60
o 02
H ' KomnoanTHoe HaHOoMoKpbITUE
i ' . £
MoxeT ncnonbsosaTbes Ans 06paboTkm i
i - - HepXXaBeloLLEei CTanu, YyryHa v Apyrux MaTepuarnos
Cnupanb 45°
‘.. b
Mopenb OnameTp D1 [nuHa pabouel O6uwasa oivHa L OnameTp
YyacTu L1 xBocToBuka D2
1*4*3*50 1 50 4 ]
1.5*4*4*50 1.5 50 4
2*4*6*50 2 50 4
2.5*4*8*50 25 50 4 )
3*4*8*50 3 50 4
3*6*8*50 3 50 6
4*4*10*50 4 10 50 4
4*6*10*50 4 10 50 6
5*6*13*50 5 13 50 6
6*6*15*50 6 15 50 6 -
8*8*25*60 8 25 60 8
10*10*30*75 10 30 75 10
12*12*30*75 12 30 75 12 -"ji.
14*14*40*100 14 40 100 14 -
16*16*40*100 16 40 100 16
20*20*45*100 20 45 100 20
3*4*12*75 3 12 75 4
4*4*16*75 4 16 75 4
4*6*16*75 4 16 75 6
5*6*20*75 5 20 75 6
6*6*24*75 6 24 75 6 fi
8*8*32*100 8 32 100 8
10*10*40*100 10 40 100 10
12*12*48*100 12 48 100 12 =
16*16+64*150 16 64 150 16 ]
20*20*80*150 20 80 150 20
4*6*16*100 4 16 100 6 2
6*6*24*100 6 24 100 6 -
8*8*32*150 8 32 150 8 ._,'i'
10*10*40*150 10 40 150 10 =

PUHK@OM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 1



Cdepunyeckasn KoHueBas ppesa

Ob6paboTka cTanu TBepaocTbio HMxe HRC50

. |
¥

{:j?k e L e MoxeT ucnonbaosaTbes 4519 06paboTky
‘ L T Hep>KaBeloLLLeV CTanu, YyryHa v Apyrux Matepvanos
Yyactu L1 xBocToBuka D2

] RO.5%4*2*50 RO.5 1 50 4
R0.75*4*4*50 R0O.75 1.5 50 4

: R1*4*4*50 R1 2 50 4

| ‘-‘_-' ;"I R1.25*4*6*50 R1.25 25 50 4
- R1.5*4*6*50 R1.5 3 50 4
R2*4*8*50 R2 4 8 50 4

R2.5*6*12*50 R2.5 5 12 50 6

R3*6*12*50 R3 6 12 50 6

: R4*8*16*60 R4 8 16 60 8
Ay R5*10*20*75 R5 10 20 75 10
R6*12*25*75 R6 12 25 75 12

R8*16*30*100 R8 16 30 100 16

’:Ji. R10*20*35*100 R10 20 35 100 20
R1.5*4*6*75 R1.5 3 6 75 4

R2*4*8*75 R2 4 8 75 4

R2*6*8*75 R2 4 8 75 6

R2.5*6*12*75 R2.5 5 12 75 6

R3*6*12*75 R3 6 12 75 6

R4*8*16*100 R4 8 16 100 8

R5*10*20*100 R5 10 20 100 10

#i R6*12*25*100 R6 12 25 100 12
R8*16*30*150 R8 16 30 150 16
R10*20*35*150 R10 20 35 150 20

= R2*6*8*100 R2 4 8 100 6

- R3*6*12*100 R3 6 12 100 6
R4*8*16*150 R4 8 16 150 8

s R5*10*20*150 R5 10 20 150 10

W R6*12*25*150 R6 12 25 150 12

12 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Cdepunyeckasn KoHueBas ppesa

|.|:

" Ob6paboTka cTanu TBepaocTbio HMxe HRC60

] T — '
o1 w D KoMroanTHoe HaHOMOKpbITHE
1

¥ " i_i-.gﬁn_
L3 MoxeTt MCI'IOﬂ133OBaTbCFI ansa 06p660TKM i
" " Hep>KaBeloLEeN CTanu, YyryHa u gpyrux Mmatepumanos
‘.. 5
yacTm L1 xBocToBuka D2
RO.5*4*1*50 RO.5 1 1 50 4 ]
R0.75*4*1.5*50 RO.75 1.5 1.5 50 4
R1*4*2*50 R1 2 2 50 4
R1.25*4*2.5*50 R1.25 2.5 2.5 50 4 L " ""
R1.5*4*3*50 R1.5 3 3 50 4
R1.5*6*3*50 R1.5 3 3 50 4
R2*4*4*50 R2 4 4 50 4
R2*6*4*50 R2 4 4 50 6
R2.5*6*5*50 R2.5 5 5 50 6 :
R3*8*8*60 R3 6 6 50 6 o
R4*8*8*60 R4 8 8 60 8
R5*10*10*75 R5 10 10 75 10
R6*12*12*75 R6 12 12 75 12 :1
R8*16*16*100 R8 16 16 100 16
R10*20*20*100 R10 20 20 100 20
R1.5*6*4.5*75 R1.5 3 4.5 75 6
R2*6*6*75 R2 4 6 75 6
R2.5*6*7.5*75 R2.5 5 75 75 6
R3*6*9*75 R3 6 9 75 6
R4*8*12*100 R4 8 12 100 8
R5*10*15*100 R5 10 15 100 10 #i
R6*12*18*100 R6 12 18 100 12
R8*16*24*150 R8 16 24 150 16
R10*20*30*150 R10 20 30 150 20 o
R2*6*6*100 R2 4 6 100 6 —
R3*6*9*100 R3 6 9 100 6
R4*8*16*150 R4 8 16 150 8 o
R5*10*20*150 R5 10 20 150 10 L

PUHK@OM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 13



dpe3a co CKpYyrneHHou paanycom pexyiien
Kpo M Ko ﬁ Ob6paboTka cTanu TBepaocTbio HMxe HRC50

KomnosuTtHoe HaHOMOKpbITHUE

" 0 "
A {1 032
i, ' ! MoxeT ncnonbsoBaTbcsi Ans 06paboTkm

Hep>kaBeloLLen cTanu, YyryHa v Apyrux Matepumanos

CaA L

I.JH.I:-: -,
Mopenb Papuyc R OnameTp D1 [nuHa pabouen O6uwasa oivHa L OnameTtp
yactu L1 XxBocToBMKa D2

==

o 1R0.2*4*2*50 RO.2 1 50 4
2R0.2*4*4*50 RO.2 2 50 4

3R0.2*4*6*50 RO.2 3 50 4

= 3R0.5*4*6*50 RO.5 3 50 4
4R0.2*4*8*50 RO.2 4 50 4

4R0.5*4*8*50 RO.5 4 50 4

4R1*4*8*50 R1 4 50 4

6R0.5*6*12*50 RO.5 6 12 50 6

) 6R1*6*12*50 R1 6 12 50 6
o 8RO.5*8*16*60 RO.5 8 16 60 8
8R1*8*16*60 R1 8 16 60 8

10R0.5*10*20*75 RO.5 10 20 75 10

o 10R1*10%20*75 R1 10 20 75 10
12R0.5*12+24*75 RO.5 12 24 75 12

12R1%12*24%75 R1 12 24 75 12

12R2*12*24*75 R2 12 24 75 12

4R0.2*6*8*75 RO.2 4 8 75 6

4R0.5*6*8*75 RO.5 4 8 75 6

6R0.5*6*12*100 RO.5 6 12 100 6

BR1*6*12*100 R1 6 12 100 6

#i 8R0.5*8*16*100 RO.5 8 16 100 8
8R1*8*16*100 R1 8 16 100 8
10R0.5*10%20*100 RO.5 10 20 100 10
- 10R1*10*20*100 R1 10 20 100 10
] 12R0.5*12*24*100 RO.5 12 24 100 12
12R1%12*24*100 R1 12 24 100 12
- 12R2*12*24*100 R2 12 24 100 12

14 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



dpe3a co CKpYyrneHHou paanycom pexyiien
Kp_.o M Ko ﬁ Ob6paboTka cTanu TBepaocTbio HMxe HRC60

KomnosuTtHoe HaHOMOKpbITHUE

1] .
o 02 TR
M <
1 : OXeT UCNosb30BaThCs A/ 06paboTku o

Hep>kaBeloLLen cTanu, YyryHa v Apyrux Matepumanos

Mopenb Papuyc R OnameTp D1 [nuHa pabouen O6uwasa oivHa L OnameTtp
XxBocToBMKa D2

yactu L1

3R0.2*4*3*50 RO.2 3 3 50 4 -
3R0.5*4*3*50 RO.5 3 3 50 4
4R0.2*4*4*50 RO.2 4 4 50 4
4R0.5*4*4*50 RO.5 4 4 50 4 L " ""
4R1*4*4*50 R1 4 4 50 4
6R0.5*6*6*50 RO.5 6 6 50 6
6R1*6*6*50 R1 6 6 50 6
8R0.5*8*8*60 RO.5 8 8 60 8
8R1*8*8*60 R1 8 8 60 8 :
10R0.5*10*10*75 RO.5 10 10 75 10 =
10R1*10*10*75 R1 10 10 75 10
12R0.5*12*12*75 RO.5 12 12 75 12
12R1*12*12*75 R1 12 12 75 12 :ji.
12R2*12*12*75 R2 12 12 75 12
4R0.2*6*4*75 RO.2 4 4 75 6
4R0.5*6*4*75 RO.5 4 4 75 6
6R0.5*6*6*100 RO.5 6 6 100 6
6R1*6*6*100 R1 6 6 100 6
8R0.5*8*8*100 RO.5 8 8 100 8
8R1*8*8*100 R1 8 8 100 8
10R0.5*10*10*100 RO.5 10 10 100 10 #i
10R1*10*10*100 R1 10 10 100 10
12R0.5*12*12*100 RO.5 12 12 100 12
12R1*12*12*100 R1 12 12 100 12 o
12R2*12*12*100 R2 12 12 100 12 -

PUHK@OM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 15



=

116

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com



[lep>XaBKn




[eomeTpuyeckue napamMmeTpbl AeprXKaBoK

mMogzenb
i W-Tuna
P

mMopens
E-tuna

Mopenb
Q-Tuna

= mMogenb
C-tuna

moaenb
JS-tnna

mMoaens
P-tuna

mMopnenb
D-tuna

= mopenb
] M-Tuna

mMoaens
e S-tnna

25 25 M

k.
EY

@ sucaTa (N}

& $opiean e re

/‘A\4> YeTblpexyronbHuk
~~ C-80°

(:.:,} YeTbipexyronbHUK
D-55°

Mapannenorpamm

K -55°

LT
O ®
I:l KsaeupaT

TpeyronbHuk

T

<‘I\> YeTbipexyronbH1K

e V-35°

O

JlomaHHbIi
TPeyronbHuK

[ 7 EET e

¢

118

@

TS BpEE e

: 1)

N
a

%
©
(@)

o
Pﬁ
N
a

o

[

m
o
o

[=]
n
©
<Q

(=]

GP\, |
©
-

P
<Q
o

o

g

-
©
[¢)]

©

K-75°

g é\__l
Q-45° S-45°
V-72.5°  U-93°

A1 ATl

X-100°  Y-80°

id

ﬂ ol L

P-62.5p

E WO N I0EH T

o603HaveHme, MM AnvHa, Mm -
H 100 X
K 125 4
M 150 5
P 170 ]
R 200 E
S 250
T 300

N

o

0

S |
| [
2T T T
15 E7E
' |
= |
) 4
x
_I. 1 r T
rJ- x —.‘I I'h.i
i {

PUHK&M

8(800)-200-48-32

R —

rinscom.com



Cxema koMbuHauyun-Tun M

pexyLias
nnacTuHa
NPUXUM
BVHT KpenseHus
exyLen
pexyL . BUHT
1 nogkiagHow naacTuHbl
KpenneHus
npuxvma

nogknagHasa
(onopHas)
nnacTuHa

PUHK&GM

8(800)-200-48-32

rinscom.com

g

=

- |

119



e

o

120

CopepxaHue Tn M

MCLNR/L

MCKNR/L

MCGNR/L

MCMNN

MCMNN-100

MCBNR/L

MCSNR/L

MCFNR/L

MWLNR/L

MSSNR/L

MSDNN

MSKNR/L

MSBNR/L

MTJINR/L

MTBNR/L

MTQNR/L

MTENN

121

121

122

122

123

123

124

124

125

125

126

126

127

127

128

128

129

MTFNR/L

MTGNR/L

MVVNN

MVJNR/L

MVQNR/L

MVUNR/L

MDPNN

MDJNR/L

MDQNR/L

WTJINR/L

WTENN

WTBNR/L

WTQNR/L

WWLNR/L

PUHK&M

8(800)-200-48-32

129

130

130

131

131

132

132

133

133

135

135

136

136

137

rinscom.com



Yron B nnaHe 95°

TouyeHue, TopLieBas obpaboTka

MnactuHa

MCLNR/L 1616H12
MCLNR/L 2020K12 N 1204
MCLNR/L 2525M12
MCLNR/L 3232P12
MCLNR/L 4040R12

MCLNR/L 2525M16 CN __1606 _

MCLNR/L 3232P16
MCLNR/L 4040R16
MCLNR/L 3232P19

MCLNR/L 4040R19 CN __1906 __

100  16.0
125 | 25.0
150 | 32.0
170 | 40.0
200 50.0
150 | 32.0
170 | 40.0
200 50.0
170 | 40.0
200 50.0

16
20
25
32
40
25
32
40
32

40

20
32
32
32
40
33
33
40
32

40

& &

noaknaaHas
nnactuHa

BUMHT KpenneHus
nnacTuH

SC1204 | CTM617

SC1604  CTM822

SC1904 CTM1022

Hetanu

9”7

BUHT KpenneHus

NPUXUM npwxvma Kntoy

HL1814 ML0625 L2.5L3.0

HL2217 MLO830 L4.0L5.0

HL2217 MLO830 L4.0L5.0

Yron B nnaHe 75°

ToueHue, TopueBas 06paboTka

MnacTtuHa

Mopenb

MCKNR/L 2020K12

MCKNR/L 2525M12 oN 1204
MCKNR/L 3232P12

MCKNR/L 2525M16

MCKNR/L 3232P12 CN__1606 __
MCKNR/L 4040R16

MCKNR/L 3232P19

MCKNR/L 4040R19 CN __1906 _

PUHK&M

32

25

32

40

32

40

8(800)-200-48-32

20

25

32

25

32

40

32

40

Pasmepbl

125 | 32.0
150 | 32.0
170 | 32.0
150 | 32.0
170 | 40.0
200 50.0
170 | 40.0
200  50.0

rinscom.com

20

25

32

25

32

40

32

40

25

32

40

33

33

40

40

40

s s

noaknaagHas
nnacTuHa

BMHT KpenneHus
nnacTuH

SC1204 | CTM617

SC1604  CTM822

SC1904 CTM1022

LOetann

9”7

BUHT Kpennexus

NPUXUM npwxvma Koy

HL1814 MLO625 L2.5L3.0

HL2217 MLO830 L4.0L5.0

HL2217 |ML0O830 L4.0L5.0

g

L i |

121



122

MnactuHa

MCGNR/L 1616H12

MCGNR/L 2020K12

MCGNR/L 2525M12 |CN __1204 __

MCGNR/L 3232P12
MCGNR/L 4040R12

MCGNR/L 2525M16

MCGNR/L 3232P16 CN__1606 __

MCGNR/L 4040R16

MCGNR/L 3232P19 CN__1906 __

MCGNR/L 4040R19

MCMNN

Yron B nnaHe 91°
TouyeHue, TopLeBas obpaboTka

16
20
25
32
40
25
32
40
32

40

e
20
25
32 | SC1204
40
40
32
40 | sC1604
40
40 | SC1904

40

Hetanu

e & 7”0

BWHT KpenneHus BWHT KpennieHus

nnactuH NpUXuUM

npwxvma KoY

CTM617 | HL1814 | ML0O625 L2.5L3.0

CTM822 HL2217 MLO830 L4.0L5.0

CTM1022 HL2217 MLO830 L4.0L5.0

Yron B nnaHe 50°
Hapy>Hoe To4eHune

MnacTtuna
Mopenb H
MCMNN 1616K12
MCMNN 2020K12

MCMNN 2525M12 CN__1204 __

MCMNN 3232P12
MCMNN 4040R12

MCMNN 3232P16

MCMNN 4040R16 CN__1606 __

MCMNN 4040R19 |CN__1904 __

16

20

25

32

40

32

40

40

16

20

25

32

40

32

40

40

Pasmepbl

100

125

150

170

200

170

200

200

16

32

32

32

35

35

35

35

16

20

25

32

40

32

40

40

"nacraa
75
10
12.5 | SC1204
16
20
16
20 | SC1604
20 | SC1904
PUHK&M

Hetann

¥y 97

BUHT KpenneHus BUHT KpenyieHns
nnacTuH NPUXUM npuxvma Koy

CTM617 | HL1814 | ML0O625 L2.5L3.0

CTM822 HL2217 MLO830 L4.0L5.0

CTM1022 HL2217 MLO830 L4.0L5.0

8(800)-200-48-32

rinscom.com



MCMNN-100

Yron B nnaHe 40°
Hapy>xHoe ToueHne

MnactuHa

MCMNN 2020K12-100 20
MCMNN 2525M12-100 | CN__1204 __ 25
MCMNN 3232P12-100 32
MCMNN 3232P16-100 CN__1606 _ 32

20

25

32

32

Pasmepbl

125

150

170

170

'I

32

32

32

32

20

25

32

32

10

12.5

16

16

noaknaaHas

& &

nnacTuHa nnacTuH

SC1204

SC1604

BUMHT KpenneHus

CTM617

CTM0822

OeTanun
BUHT KperyieHns
NPUXUM npwxvma Kntoy
-]
?.
HL1814 | ML0O625 | L2.5L3.0
i _.‘
HL2217 | MLO830 | L4.0L5.0 ”

Yron B nnaHe 75°
Hapy>Hoe ToueHune

MnacTtuna

MCBNR/L 2020K12 20
MCBNR/L 2525M12 CN__1204 __ 25
MCBNR/L 3232P12 32
MCBNR/L 2525M16 25
MCBNR/L 3232P16 CN__1606 __ 32
PUHK&EM 8(800)-200-48-32

32

25

32

150

170

150

170

32

32

40

rinscom.com

20

25

32

25

32

22

27

33

33

noaknaaHas

nnacTuHa nnacTuH

SC1204

SC1604

BUMHT KpenneHus

CTM617

CTM822

Hetann

.

¥

”

= M

BUHT KpenneHus

MPUXUM npuxvmMa Koy
HL1814 MLO625  L253.0
HL2217 MLO830 L4.05.0

123



Yron B nnaHe 45°
HapyxHoe ToueHne

MnactuhHa Paamepbl Oetann
WAL PP
=]
nogknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
e
£ MCSNR/L 2020K12 20 20 125 32 20 25
MCSNR/L 2525M12 | CN__1204 __ 25 25 150 32 25 32 SC1204 CTM617 HL1814 MLO625  L253.0
. | MCSNR/L 3232P12 32 32 170 32 32 40
" MCSNR/L 3232P16 CN__1606 __ 32 32 170 32 32 40 SC1604 CTM822 HL2217 MLO830 L4.05.0
MCSNR/L 4040R16 CN__1906 __ 40 40 200 35 40 50 SC1904 | CTM1022  HL2217 MLO830 L4.05.0

Yron B nnaHe 91°
Hapy>Hoe ToueHune

- .
e

LOetann

Pasmepbl

MnacTtuHa

I AL PP
ey
noaknagHas  |BUHT KpenneHus BWHT Kpennexns
nnactuHa nnacTuH npyXuM npuxuma KoY
MCFNR/L 2020K12 20 20 125 32 20 25
MCFNR/L 2525M12 | CN__1204 _ 25 25 150 32 25 32 SC1204  CTM617 HL1814 | ML0625 L2.53.0
MCFNR/L 3232P12 32 32 170 32 32 40
MCFNR/L 3232P19 32 32 170 36 32 40
MCFNR/L 4040R19 CN__1906 __ 40 40 200 35 40 20 SC1909 A CTM1022 HL2217 | MLO830 L4.0
W
il
M
124 PUHK&GHM 8(800)-200-48-32  rinscom.com



MWLNR/L

Yron B nnaHe 95°
Hapy»Hoe ToueHue, 06paboTka TOpLEBOI MOBEPXHOCTH

MnacTtuna Pasmepel
<

MWLNR/L 2020K06 20 20 125 25
MWLNR/L 2525M06 | WN__0604 __ | 25 25 150 32
MWLNR/L 3232P06 32 32 170 40
MWLNR/L 2020K08 20 20 125 25
MWLNR/L 2525M08 25 25 150 32
MWLNR/L 3232P08 |WN__0804 __ | 32 32 170 40
MWLNR/L 4040R08 40 40 200 35

MSSNR/L

Hetanu

s B o

BUHT KpenneHus
npuxvma

noaknaaHas
nnactuHa

BUMHT KpenneHus

nnacTuH Kniod

MPUXUM

20 32
25 32 SW0603 = CTM513 HL1814 = ML0625 | L2.03.0
32 32
20 32
25 32
32 32 Sw0804 | CTMe617 HL1814 = ML0625 | L2.53.0
40 20

Yron B nnaHe 45°

TokapHasi 06paboTka Hapyx. noB-cTel u Topues. ObpaboTka dacok.

Mopenb

P \ L1
s
MSSNR/L 1616H12 16 16 100 16
MSSNR/L 2020K12 SN__1204 __ 20 20 125 32
MSSNR/L 2525M12 25 25 150 32
MSSNR/L 3232P12 32 32 170 32
MSSNR/L3232P15 | SN__1506 __ 32 32 170 32

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com

h1

MnactuHa

Oetann

2 ¥ N7

BUHT KpenneHus
npuxvma

noaknaaHas
nnactuHa

BUMHT KpenneHus

nnacTuH Ko

MPUAXUM

16 17
20 17 MS1204 = CTM617 HL1814 | ML0625 L2.53.0
25 22
32 27
32 40 MS1504 | CTM0822 | HL2114 = ML0825 L3.04.0

L i |

125



Yron B nnaHe 45°
M s D N N TouyeHuWe, Hapy>Hoe ToueHue, obpaboTka dpacok.

e 1
‘fﬂ;..,, o
,r'.i"'_' MnacTuHa [Oetanu
e : - ,
- P
nogknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnactuHa nnacTuH NPUXAM npuxmnma Kniod
e
b~ MSDNN 1616H12 16 16 100 34 16 8
MSDNN 2020K12 SN__1204 __ 20 20 125 34 20 10 MS1204 | CTM617 HL1814 ML0625 L2.53.0
. ] MSDNN 2525M12 25 25 150 34 25 12.5
" MSDNN 3232P12 32 32 170 34 32 16
MSDNN 3232P15 SN__1506 __ 32 32 170 34 32 16 MS1504 A CTMO0822 HL2114 ML0825 L3.04.0
MSDNN 3232P19 SN__1906 __ 32 32 170 34 32 16 MS1904 | CTM1022 HL2114 ML0825 L4.05.0
| ,’7_.
Yron B nnaHe 75°
Hapy>Hoe ToueHune
(5 LA .
4 L3
= 1 : !
"3 L L1,
i g .
1

Paamepsbl Oetann

MnactuHa

nofknaaHasi | BUHT KpenneHus BUHT Kpennexus
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
MSKNR/L 2020K12 20 20 125 29 20 25
MSKNR/L 2525M12 | SN__1204 __ 25 25 150 | 29 25 | 32 | MS1204 CTM617 = HL1814 | ML0625 L2.53.0
MSKNR/L 3232P12 32 32 170 29 32 40
I- MSKNR/L 3232P15 | SN__1506 __ 32 32 170 @ 29 32 | 40 | MS1504 CTMO0822  HL2114 | MLO825 = L3.04.0

126 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



MnactuHa

MSBNR/L 2020K12
MSBNR/L 2525M12 SN__1204 _
MSBNR/L 3232P12

MSBNR/L 3232P15 SN

MnacTtuna

MTJINR/L 1616H16
MTJNR/2020K16

MTJINR/L 2525M16 TN__1604 _
MTJINR/L 3232P16
MTJINR/L 4040R16
MTJINR/L 2525M22
MTJINR/L 3232P22 TN__2204 _

MTJINR/L 4040R22

PUHK&M

__1506 __

Yron B nnaHe 75°
HapyxHoe ToueHne

32

32

32

32

150

170

170

325

325

20

25

32

32

22

27

27

ey i
Il =T : _
T E
1
OeTanun
nogknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
MS1204 | CTM617 HL1814 | ML0625 L2.53.0
MS1504 | CTM0822 | HL2114 = ML0825 L3.04.0

Yron B nnaHe 93°
TokapHas 1 npodunbHas obpaboTka

25

32

40

25

32

40

8(800)-200-48-32

25

32

40

25

32

40

Pasmepbl

100

125

150

170

200

150

170

200

32

36

36

38

38

36

rinscom.com

16

20

25

32

32

25

32

32

20

25

32

40

50

32

40

50

OeTann
noaknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPWX1M npwxunma Koy
ST1603 | CTM513 HL1814 | ML0625 L2.03.0
ST2204 | CTM822 HL1917 MLO830 @ L2.54.0

L i |

127



Yron B nnaHe 75°
HapyxHoe ToueHne

§i MnacTuHa [Oetanu
nogknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
e
£ MTBNR/L 2020H16 20 20 125 35 20 15.5
MTBNR/L 2525K16 TN__1604 __ 25 25 150 35 25 20.5 ST1603 | CTM513 HL1814 | ML0625 L2.03.0
r 1
Yron B nnaHe 105°
Hapy>Hoe ToueHune
a ¥ "-_ 3 ¥
] \ -
5o N = .
:1 MnactuHa Hetanu
Mogenb : Y -n : , ‘ , /)
' noaknagHas  |BUHT KpenneHus BWHT KpennexHus
F.T nnacTuHa nNacTuH MPUXUM npwxunma KoY
e MTQNR/L 2020K16 20 | 20 | 125 26 | 20 | 25
MTQNR/L 2525M16 = TN__1604 __ 25 25 150 26 25 32 ST1603 | CTM513 HL1814 | ML0625 L2.03.0

MTQNR/L 3232P16 32 32 170 26 32 40

128 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 60°
Hapy>xHoe ToueHne

MTENN 2020K16

MTENN 2525M16

MTENN 3232P16

MTENN 4040816

MTENN 2525M22

MTENN 3232P22

MnactuHa

TN__1604 __ | 25
32
40
25

TN__2204 _ 32

32

40

25

32

150

170

250

150

170

35

35

38

38

20

25

32

40

25

32

10

12.5

16

20

12.5

16

OeTanun
noaknagHas | BUHT KpenneHus BWHT KpennieHus
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy

ST1603 | CTM513 HL1814 = ML0625 | L2.03.0

ST2204  CTM822 HL1917 | MLO830 | L2.54.0

Yron B nnaHe 91°
Hapy>Hoe ToueHune

Mopenb

MnacTtuHa

MTFNR/L 1616H16 16
MTFNR/L 2020K16 TN__1604 __ 20
MTFNR/L 2525M16 25
MTFNR/L 3232P16 32
MTFNR/L 2525M22 25
MTFNR/L 3232P22 TN__2204 __ 32
PUHK@GM  8(800)-200-48-32

16

20

25

32

25

32

Pasmepbl

100

125

150

170

150

170

28

28

28

28

32

32

rinscom.com

16

20

25

32

25

32

20

25

32

40

32

32

LOetann
A 9 7
rnoaknagHas  |BUHT KpenneHus BWHT KpennexHuns
nnactuHa nnacTuH npyXuM npuxuma KoY

ST1603 | CTM513 HL1814 = ML0625 | L2.03.0

ST2204 = CTM822 HL1917 | MLO830 | L2.54.0

L i |

129



Yron B nnaHe 91°
TokapHas n npodunbHas obpaboTka

e
P s _
3
j‘:i‘:.- MnactuhHa Paamepbl Oetann
nogknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
e
£ MTGNR/L 1616H16 16 16 100 28 16 20
MTGNR/L 2020K16 TN__1604 __ 20 20 125 28 20 25 ST1603 | CTM513 HL1814 | ML0625 L2.03.0
. | MTGNR/L 2525M16 25 25 150 28 25 32
" MTGNR/L 3232P22 TN__2204 __ 32 32 170 32 32 40 ST2204 | CTM822 HL1917 ML0O830 L2.54.0
Yron B nnaHe 72.5°
TokapHas n npodunbHas o6paboTtka
i 7_. I{ .:;".
1} -
L8
A
MnacTuHa Pasmepbl Detanu
7 . q> g g S~
)
o noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT Kpennexus
ol nnactuHa nnacTuH npyXnuM npuxuma KoY
MVVNN 2020K16 20 20 125 42 20 10
MVVNN 2525M16 VN__1604 __ 25 25 150 42 25 125 SV1603 | CTM513 HL2414 | MLO630 L2.03.0
MVVNN 3232P16 32 32 170 42 32 16

130 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 93°
TokapHas n npodunbHas obpaboTka

MnactnHa OeTanun I;.___:
nogknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
e
MVJNR/L 2020K16 20 20 125 42 20 20 -
MVJNR/L 2525M16 | VN__1604 __ 25 25 150 42 25 25 SV1603 | CTM513 HL2414 | MLO630 L2.03.0

MVJNR/L 3232P16 32 32 170 42 32 32

Yron B nnaHe 117.5°
MNpodurnbHas obpaboTka

A
MnactnHa Aetanu
Mopenb b, "
< , ’ f /S v
¥i
noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT Kpennexus = |
nnactuHa nnacTuH NpX1M npyxuma Ko
MVQNR/L 2020K16 20 20 125 40 20 25
MVQNR/L 2525M16 | VN__1604 __ 25 25 150 40 25 32 SV1603 | CTM513 HL2414 | ML0625 L2.03.0
MVQNR/L 3232P16 32 32 170 40 32 40

PUHK@OM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 131



Yron B nnaHe 95°
TokapHas u npodunbHas obpaboTka

it .
A
§i MnacTuHa [Oetanu
nogknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
e
£ MVUNR/L 2020K16 20 20 125 21 20 25
MVUNR/L 2525M16 | VN__1604 __ 25 25 150 21 25 32 SV1603 | CTM513 HL2414 | ML0625 L2.03.0
| MVUNR/L 3232P16 32 32 170 21 32 40

Yron B nnaHe 62.5°
M D P N N TokapHas n npodunbHasa obpaboTka

ki [Oetanu
MnacTtuHa
Mopenb g , ‘ , /)
]
':I: noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT Kpennexus
Lo | nnactuHa nnacTuH npUXNM npuxuma Knioy
A MDPNN 1616H11 16 16 | 100 | 36 | 16 8
MDPNN 2020K11 DN__1104 __ 20 20 125 36 20 10 SD1103 CTM513 HL1814 ML0625 L2.03.0
MDPNN 2525M11 25 25 150 36 25 12.5
MDPNN 2020K15 20 20 125 42 20 10
MDPNN 2525M15 DN__1504 __ 25 25 150 42 25 12.5 SD1506 CTM619 HL2114 ML0625 L2.53.0
MDPNN 3232P15 32 32 170 42 32 16
o MDPNN 4040R15 40 40 200 42 32 20

132 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 93°
TokapHas n npodunbHas obpaboTka

MnactuHa

Pasmepbl

MDJNR/L 1616H11
MDJNR/L 2020K11
MDJNR/L 2525M11
MDJNR/L 2020K15
MDJNR/L 2525M15
MDJNR/L 3232P15

MDJNR/L 4040R15

) - §

DN__1104 _

DN __1504 _

25

20

25

32

40

25

20

25

32

40

100

125

150

125

150

170

200

30

38

38

38

38

16

20

25

20

25

32

40

20

25

32

25

32

40

50

OeTanun
nogknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
SD1103 | CTM513 HL1814 | ML0625 L2.03.0
SD1506 & CTM619 HL2114 = ML0625 L2.53.0

Yron B nnaHe 107.5°
MpodunnbHas obpaboTka

Mopenb

MDWNR/L 1616H11
MDWNR/L 2020K15
MDWNR/L 2525M15
MDWNR/L 3232P15

MDWNR/L 4040R15

PUHK&GM

MnacTtuHa

) - §

DN__1104 __

DN__1504 __

DN __1506 __

20

25

32

40

8(800)-200-48-32

20

25

32

40

Pasmepbl

100

125

150

170

200

36

36

36

rinscom.com

16

20

25

32

40

20

25

32

40

50

LOetann
NofKNaAHasi | BUHT KperneHus BUHT Kpennenus
nnactuHa nnacTuH npyXuM npuxuma KoY
SD1103 | CTM513 HL1814 | ML0625 L2.03.0
SD1506 = CTM619 HL2114 = ML0625 L2.53.0

L i |

133



Cxema KOMGUHaLUU-TUN

pexyuiaa nnactuHa

: _
=

H_

2

Eh

695 8
Q 4

vEIT 8
ER>= LS
s X5 =
Sg%g ¥ O
FoQc g @
deEsc es

rinscom.com

8(800)-200-48-32

PUHK&GM

134



Yron B nnaHe 93°

HapyxHoe ToueHune, o6paboTka TopLes, npodunbHas obpaboTka

MnactuHa

WTJINR/L 1616K16
WTJINR/L 2020K16 TN__1604 _
WTJINR/L 2525M16
WTJINR/L 3232P16
WTJINR/L 2525M22 | TN __2204 _

WTJINR/L 3232P22

WTENN

MnacTtuna

WTENN 2020K16
WTENN 2525M16 TN _

WTENN 3232P16

PUHK&GM

_1604 __

OeTanun
5 & & 7
nogknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
Y
16 16 125 16 16 30 E
20 20 125 25 20 33 ST1603 CTM515 WT-Y M5X25 L2.54.0
25 25 150 32 25 33 o ]
32 32 170 40 32 33 "
25 25 150 32 25 35 ST2204 & CTM818 WT-Y MLO830 L3.04.0
32 32 170 40 32 35
:|,-_|
Yron B nnaHe 93°
Hapy>Hoe To4eHune
rpeLll
cilf -
- = 'ﬂ
i .

20

25

32

8(800)-200-48-32

20

32

Pasmepbl

125

150

170

32

32

32

rinscom.com

20

25

32

30

33

33

Hetann

= M

h & & 7”7

noaknaaHas
nnactuHa

ST1603

BUMHT KpenneHus
nnacTuH

CTM515

MPUXUM

WT-Y

BUHT KpenyieHns
npuxvmMa Koy

M5X25 L2540

135



Yron B nnaHe 75°
HapyxHoe ToueHne

§i MnactuHa Pasmepbi DOetanu
nogknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
e
b~ WTBNR/L 2020K16 20 20 125 32 20 15.5
WTBNR/L 2525M16 TN__1604 __ 25 25 150 32 25 20.5 ST1603 CTM515 WT-Y M5X25 L2.54.0
. ] WTBNR/L 3232P16 32 32 170 32 32 27.5
Yron B nnaHe 105°
Hapy>Hoe To4eHune
| A i =3 1]
o el
= e
vl :
-Eki -: o i
MnacTuHa Pasmepbl Detanu
) NIRRT e - , ~ f /)
Wi s
Vi E
o _ noaknagHas | BUHT KpenneHus BUHT Kpennexus
nnactuHa nnacTuH NpX1M npyxuma Ko
WTQNR/L 2020K16 20 20 125 32 20 25
WTQNR/L 2525M16 TN__1604 __ 25 25 150 32 25 32 ST1603 CTM515 WT-Y M5X25 L2.54.0
WTQNR/L 3232P16 32 32 170 32 32 40

136 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 95°
WW L N RI L Hapy>Hoe TouyeHune, o6paboTka TopLeB

MnactuhHa Paamepbl Oetann
- ,
s
noaknagHas | BUHT KpenneHus BWHT KpennieHus
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
-
WWLNR/L 2020K08 20 20 125 32 20 25 -
WWLNR/L 25256M08 WN__0804 __ 25 25 150 33 25 32 SW0804 | CTM618 WW-Y M6X25 L3.04.0
WWLNR/L 3232P08 32 32 170 33 32 40 = ]
|
A

L i |

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 137



=

I:.

138

Cxema koMmbuHauumu-Tun S, JS

BUHT KpenneHus
pexyLLen NNacTuHbl

pexyuiasa nnactuHa

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com



CopepxxaHue Tvn S,JS

SCLCR/L 140  STTCR/L 149
SCKCR/L 140  STWCR/L 149 L
SCFCR/L 141 SVJ*R/L 150 _
SCMCN 141 SVV*N 150 =
SCMCN-100 142 SVQ*R/L 151 s
SCBCR/L 142 SVU*R/L 151 [
SCACR/L 143 SRACR/L 152 |
SDJCR/L 143 SRDCN 152

SDACR/L 144  SRGCR/L 153
SDFCR/L 144  TBPR/L 153

SDQCR/L 145  KTKFR/L 154 T
SDNCN 145  TBPAR 154 -
SSBCR/L 146 i
SSKCR/L 146

SSSCR/L 147

SSDCN 147 -
STGCR/L 148

STFCR/L 148

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 139



Yron B nnaHe 95°
S C LC R L Hapy>Hoe ToueHue, noapeska TopLEeB

§i MnacTuHa Oetanu
BUHT KoY
g
b~ SCLCR/L 0808D06 CC__0602 __ 08 08 80 10 08 10 M2.5X6 T8
SCLCR/L1010E06 10 10 100 12 10 10
. ] SCLCR/L1212F09 12 12 100 16 12 16
" SCLCR/L 1616H09 16 16 100 20 16 16
SCLCR/L 2020K09 CC__09T3 __ 20 20 125 25 20 20 M4X8 T15
SCLCR/L 2525M09 25 25 150 32 25 25
SCLCR/L 2020K12 CC__1204 __ 20 20 125 25 20 25 M5X12 T20
SCLCR/L 2525M12 25 25 150 32 25 32

Yron B nnaHe 75°
MNoppeska Topues

MnactuHa Pazmepbl [etann
Mopenb , /‘
BUHT kniou
SCKCR/L 2020K09 CC__09T3 __ 20 20 125 23 20 25 M4X10 T15
-'_- SCKCR/L 2525M09 25 25 150 23 25 32
SCKCR/L 2020K12 CC__1204 __ 20 20 125 28 20 25 M5X12 T20
o SCKCR/L 2525M12 25 25 100 28 25 32

140 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



SCFCR/L

®

SCFCR/L1212H09
SCFCR/L1616H09
SCFCR/L 2020K12
SCFCR/L 2525M12

SCFCR/L 3232P12

SCMCN

PUHK&GM

SCMCN 1010H06

SCMCN 1212H09

SCMCN 11616H09

SCMCN 2020K09

SCMCN 2525M09

SCMCN 1616H12

SCMCN 2020K12

SCMCN 2525M12

Yron B nnaHe 91°
O6paboTka TopLEB

MnactuHa

CC_

CC_

CC_

_0603 _

_09T3 _

_1204 _

.
10

16 16
20 20
25 25
32 32

Pasmepbl

100

125

150

170

.
12 12 100 16

20

20

25

25

Letanun AT
=R
BUHT KoY
=]
12 16 M4X8 T15 -
16 20
20 25 e
L "
25 32 M5X12 T20 -
32 40

Yron B nnaHe 50°

MnacTuHa

CC_

CC_

CC_

_0603 __

_09T3 __

_1204 __

8(800)-200-48-32

10 10
12 12
16 16
20 20
25 25
16 16
20 20
25 25

rinscom.com

HapyxHoe ToyeHune .
: A
"
Pasmepbl Hetanun ¥
¥

100

100

100

125

150

100

125

150

13

18

18

18

18

18

23

23

BUHT Koy
10 5 M2.5X6 T8

12 6

16 8

20 10 M4X10 T15

25 12.5 —
16 8

20 10 M5X12 T20 o
25 12.5

141



Yron B nnaHe 40°
S C M C N -1 o O Hapy>Hoe ToueHune

i MnacTuHa Oetanu
’
ot ko
?V:V—_‘ 2 SCMCN 1010H06 - 100 CC__0602 __ 10 10 100 13 10 5 M2.5X6 T8
SCMCN 1212H09 - 100 12 12 100 18 12 6
=y SCMCN 11616H09 - 100 16 16 100 18 16 8
i SCMCN 2020K09 -100 CC__09T3 __ 20 20 125 18 20 10 M4X8 M4X10 T15
SCMCN 2525M09 - 100 25 25 150 18 25 12.5
SCMCN 2020K12 -100 CC__1204 __ 20 20 125 23 20 10 M5X12 T20
SCMCN 2525M12 -100 25 25 150 23 25 12.5

Yron B nnaHe 75°
Hapy>Hoe ToueHune

MnactuHa Pazmepbl [etann
Mopenb , /‘
BUHT kniou
SCBCR/L 2020K09 CC__09T3 __ 20 20 125 12 20 17
SCBCR/L 2525M09 25 25 150 12 25 22 M4X10 T15
-'_- SCBCR/L 2020K12 20 20 125 16 20 17
SCBCR/L 2525M12 CC__1204 __ 25 25 150 16 25 22 M5X12 T20

142 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



SCACR/L

Yron B nnaHe 90°
Hapy>Hoe TouyeHune, o6paboTka TopLeB

,r'::-e"E"
o sy
2T
+
Mnactuha Paamepbl Oetanu ;,.-
BUHT KoY
e
SCACR/L 0808H06 8 8 125 10 8 8 -
SCACR/L 1010H08 cC__0602 __ 10 10 125 10 10 10 M2.5X6 T8
SCACR/L 1212K06 12 12 125 13 12 12 )
SCACR/L 1212K09 CC__09T3 __ 12 12 125 13 12 12 M4X8 TI5 -
Yron B nnaHe 93°
Hapy>Hoe TouyeHne, obpaboTka TopLEB
X -4
. I_ : .
1 |1 u N :
‘ . = Iy ] .;4—1
! N E
MnactuHa Pasmepbl Oetanu
L
W,
»r
V- h L L1 ’ /’” ¥i
BUHT KoY
SDJCR/L 1010E07 10 10 70 12 10 15
SDJCR/L 1212F07 DC__T0702 __ 12 12 80 16 12 15 M2.5X6 T8
SDJCR/L 1616H07 16 16 100 20 16 18
SDJCR/L 1212F11 12 12 80 16 12 15
SDJCR/L 1616H11 16 16 100 20 16 24 M4X8
SDJCR/L 2020K11 DC__TNT3 __ 20 20 125 20 20 24 T15 I
SDJCR/L 2525M11 25 25 150 23 25 29
SDJCR/L 3232P11 32 32 170 23 32 40 M4X10 -
SDJCR/L 4040RM 40 40 200 25 40 50 -
]
i
ks
PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 143




Yron B nnaHe 90°
Hapy»xHoe TouyeHune

P
i sy
£
1
iy MnacTuHa Detanu
BWHT KoY
]
- SDACR/L 0808K07 8 8 125 15 8 8
SDACR/L 1010K07 DC__0702 __ 10 10 125 15 10 10 M2.5X6 T8
s | SDACR/L 1212K07 12 12 125 15 12 12
: SDACR/L 1212K11 12 12 125 22 12 12
SDACR/L 1616K11 DC__MT3 __ 16 16 125 22 16 16 M4X8 T15
SDACR/L 2020K11 20 20 125 22 20 20
SDACR/L 2525M11 25 25 150 22 25 25 M4X10
Yron B nnaHe 91°
Hapy>Hoe To4eHune
= ;
|
» |
&
| 7 T
|7j L

MnactuHa Pazmepbl [etann
Mogenb ﬁ /‘
BUHT KoY
SDFCR/L 1212H07 DC__0702 __ 12 12 100 8 12 16 M2.5X6 T8
SDFCR/L 1616K11 DC__MT3 __ 16 16 125 14 16 20 M4X8 T15

144 PUHK&EHM 8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 107.5°

Hapy»Hoe ToyeHue, npodunbHas obpaboTka

MnactuHa

SDQCR/L 1010H07
SDQCR/L 1212H07 DC__0702 __
SDQCR/L 1212H11
SDQCR/L 1616H11 DC__MNMT3 __

SDQCR/L 2020K11

SDQCR/L 2525M11

SDNCN

20

25

12

12

16

20

25

Pasmepbl

100

100

100

125

150

.
10 10 100 12.5

13

14

14

16

22

12

12

16

20

25

12

16

16

20

25

32

Oetann

BUHT KoY

M2.5X6 T8
M4X8 T15
M4X10

Yron B nnaHe 62.5°

Hapy>Hoe To4yeHue, npodunbHas obpaboTka

MnacTtuHa

Mopenb

SDNCN 1010E07 DC__T0702 __
SDNCN 1212F07
SDNCN 1212H11 DC__TMT3 __
SDNCN 1616H11
SDNCN 2020K11 DC__TMT3 __
PUHK&M 8(800)-200-48-32

rinscom.com

10

12

12

16

20

70

80

100

100

125

14

14

21

21

21

12

12

16

20

Oetanun
V
BUHT Koy
M2.5X6 T8
M4X8 T15
M4X10 T15

1

L i |

145



146

Yron B nnaHe 75°
HapyxHoe ToueHne

SSBCR/L 1212F09

SSBCR/L 1616H09

SSBCR/L 2020K12

Mopenb

SSKCR/L 1616H09

SSKCR/L 2020K09

Mnactuha Paamepbl Oetanu

BUHT KoY

SC__09T3 __ 12 12 100 14 12 95
16 16 100 14 16 13 M4X8 TI5
SC__1204 __ 20 20 125 21 20 17 M5X12 T20
Yron B nnaHe 75°
Hapy>Hoe ToueHune
by I o -
h L L1 h1 f , /
BUHT Koy
SC__09T3 __ 16 16 100 20 16 13
20 20 125 25 20 16 M4X10 T15
PUHK&EHM 8(800)-200-48-32 rinscom.com



SSSCR/L

Yron B nnaHe 45°
Hapy>xHoe TouyeHne, obpaboTka TopLeB 1 pacok

MnactuHa

SSSCR/L 1616H09 SC__TO9T3 __ 16 16
SSSCR/L 2020K12 20 20
SSSCR/L 2525M12 SC__T1204 __ 25 25

SSDCN

Paamepbl Oetanu
BUHT KoY
100 17 16 20 M4X10 T15
125 21 20 25
150 26 25 32 M5X12 T20

Yron B nnaHe 45°
Hapy>Hoe TouyeHune, npodunbHas obpaboTka

MnacTtuHa

Mopenb

SSDCN 1212F09 12 12

SSDCN 1616H09 SC__TO09T3 __ 16 16

SSDCN 2020K09 20 20
PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com

¥
v

Paamepbl

Oetanu

L1 , /
100 16 12 6
100 16 16 8 M4X10 T15
125 16 20 10

[ .d

i

147



Yron B nnaHe 91°
HapyxHoe ToueHne

I,.-._-_.._ Mnactuha Paamepbl Oetanu
Y
BuHT Koy
?7'7_‘- 2 STGCR/L 0808D09 08 08 60 10 08 1
STGCR/L 1010E09 TC__T0902 __ 10 10 70 12 10 1 M2.2X6 T6
: 1 STGCR/L1212F11 12 12 80 16 12 16
T STGCR/L 1616H11 TC__T102 __ 16 16 100 20 16 20 M2.5X6 T8
STGCR/L 2020H16 20 20 125 22 20 25
STGCR/L 2525K16 TC__T16T3 __ 25 25 150 22 25 32 M4X10 T15
STGCR/L 3232M16 32 32 170 22 32 40

Yron B nnaHe 91°
HapyxHoe ToueHne

MnacTtuHa Oetann
Mopenb ) /

BuHT Koy

STFCR/L 1010E09 TC__T0902 __ 10 10 70 12 10 10 M2.2X6 T6
STFCR/L1212F11 12 12 80 16 12 16

'—_- STFCR/L1616H11 TC__T1102 __ 16 16 100 16 16 20 M2.5X8 T8
STFCR/L 2020H16 16 16 100 16 16 20

- STFCR/L 2525K16 TC__T16T3 __ 20 20 125 22 20 25 M4X10 T15
STFCR/L 3232M16 25 25 150 22 25 32

148 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 60°
Hapy>xHoe ToueHne

Mnactuha Paamepbl Oetanu
BUHT KoY
]
STTCR/L1616H11 TC__T1102 __ 16 16 100 14 16 13 M2.5X6 T8 -
STTCR/L 1616K16 16 16 100 19 16 13
STTCR/L 2020K16 TC__T16T3 __ 20 20 125 19 20 17 M4X10 T15 ’ |

Yron B nnaHe 60°
SW I C R L HapyxHoe TouyeHue

=
MnacTuHa Paamepbl Oetann
Mopenb
h L L1 , /
m
BUHT Koy Fi
| |
STWCR/L 1212H11 12 12 100 8 12 15.3
STWCR/L 1616H11 TC__102 __ 16 16 100 8 16 19.3 M2.5X6 T8
STWCR/L 2020K11 20 20 125 8 20 23.3
STWCR/L 2525M11 25 25 150 8 25 28.3
STWCR/L 1616H16 16 16 100 12 16 21
STWCR/L 2020H16 TC__16T3 __ 20 20 125 12 20 26 M4X8 T15
STWCR/L 2525K16 25 25 150 12 25 31 -
STWCR/L 3232P16 32 32 170 12 32 38

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 149



* Yron B nnaHe 93°
SVJ R L TokapHasi u npodunbHas obpaboTka

I,.-__.._ Mnactuha Paamepbl Oetanu
. Mogenb '!S:!_.e\
C: 3aHUI1 yron nnactubl 7° .-=—": L ) /
B: 3afiHWi1 yron nnacTuHbl 5° —
BUHT KoY
e
£ SVJ*R/L 1616H16 16 16 100 32 16 20
SVJ*R/L 2020K16 VC__1604 __ 20 20 125 32 20 25 M4X10 T15
. | SVJ*R/L 2525M16 VB__1604 __ 25 25 150 32 25 32
" SVJ*R/L 3232P16 32 32 170 40 32 40

* Yron B nnaHe 72.5°
SVV N TokapHasi u npodunbHas obpaboTka

':-1 I
R = »
MnactuHa Oetanu
" .
) Mopenb "S:!..e\
L3 | "
=y | C: 3afiHWi1 yron nnacTuHbl 7° .-=—": - ) /
B: 3afiHWi1 yron nnacTuHbl 5° —
BUHT KoY
SVV*N 1616H11 VC__103 __ 16 16 100 24 16 8
SVV*N 2020K11 VB__103 __ 20 20 125 24 20 10 M2.5X6 T8
SVV*N 2525M11 25 25 150 24 25 12.5
SVV*N 1616H16 16 16 100 34 16 8
SVV*N 2020H16 VC__1604 __ 20 20 125 34 20 10 M4X10 T15
I SVV*N 2525K16 VB__1604 __ 25 25 150 34 25 12.5
SVV*N 3232P16 32 32 170 34 32 16

150 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 117.5°
HapyxHoe ToueHne

MnactuHa

Mopenb

C: 3a[iHW¥1 yron nnacTuHbl 7°
B: 3agHui1 yron nnacTtuHbl 50

SVQ*R/L 1616H16
SVQ*R/L 2020K16 VC__1604__
SVQ*R/L 2525M16 VB__1604_

SVQ*R/L 3232P16

16 16
20 20
25 25
32 32

Oetann

¥

BUHT Koy
100 35 16 20
125 35 20 25 M4X10 T15
150 35 25 32
170 35 32 40

Yron B nnaHe 95°
Hapy>Hoe ToueHune

MnacTuHa

Mopenb

C: 3agHUI1 yron nnacTuHbl 7°
B: 3agHui1 yron nnacTtuHbl 5°

SVUBR/L 1616H11 VC__1103__
SVUCR/L 2020K11 VB__1103__
SVUBR/L 2525M16 VC__1604__
SVUCR/L 3232P16 VB__1604__

PUHK&M 8(800)-200-48-32

16 16
16 16
25 25
32 32

rinscom.com

Pasmepbl

LOetanun

BUHT Koy
100 12 16 16
100 16 16 20 M2.5X6 T8
150 16 25 32
170 16 32 40 M4X10 T15

[ .d

=

151



S RAC R L TokapHasi npodunbHas obpaboTka

I,.-__.._ Mnactuha Paamepbl Oetanu
BUHT KoY
e,
L~ SRACR/L 1616H08 16 16 100 16 16 16.5
SRACR/L 2020K08 RC__0803__ 20 20 125 16 20 20.5 M3X8 T10
o | SRACR/L 2525M08 25 25 150 16 25 25.5
£ SRACR/L 2020K10 20 20 125 20.3 20 20.4
SRACR/L 2525M10 RCGT__1003__ 25 25 150 20.3 25 25.4 M4X10 T15

5 S R D C N TokapHasi npodunbHas obpaboTka

A :
:’F MnacTuHa Paamepbl Oetann
Id Mopenb o , /"
BUHT kniou

SRDCN 1616H08 16 16 100 16 16 8
SRDCN 2020K08 RC__0803__ 20 20 125 16 20 10 M3X8 T8
SRDCN 2525M08 25 25 150 16 25 12.5
SRDCN 1010H10 10 10 100 20.3 10 5

n SRDCN 1616H10 16 16 100 20.3 16 8

- SRDCN 2020K10 RC__1003__ 20 20 125 20.3 20 10 M4X8 T15
SRDCN 2525M10 25 25 150 20.3 25 12.5
SRDCN 3232P10 32 32 170 20.3 32 16

152 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



HapyxHoe ToyeHue

Mnactuha Paamepbl Oetanu
o Y
BuHT knioy
SRGCR/L 1212H05 12 12 100 9.5 12 16 '.'":—_“ 7
SRGCR/L 1616H05 RC__0502__ 16 16 100 9.5 16 20 M2.2X4 T7
SRGCR/L 2020K05 20 20 125 1.2 20 25 R v
SRGCR/L 2525M05 25 25 150 14.7 25 32 >
SRGCR/L 1212H06 12 12 100 10 12 16
SRGCR/L 1616H06 RC__0602__ 16 16 100 10 16 20 M2.5X6 T8
SRGCR/L 2020K06 20 20 125 12 20 25
SRGCR/L 2525M06 25 25 150 15 25 32
SRGCR/L 1616H08 16 16 100 1 16 20 =
SRGCR/L 2020K08 RC__0803__ 20 20 125 12.7 20 25 M3X8 T9
SRGCR/L 2525M08 25 25 150 16.2 25 32

T ) ]
B P RI L HapyHoe ToueHune n ob6paboTka cTyneHen Bana :ﬂj‘

MnacTvHa Pasmepbl Oetanu
TBPR/L 08 8 8 120 8 35 55 1
TBPR/L 10 10 10 120 10 35 55 -
TBPR/L 12 TBP55FR/L _ _ 12 12 120 12 35 55 M4X10 5 i
\l
TBPR/L 16 16 16 120 16 35 5.5 e
TBPR/L 20 20 20 120 20 35 55 ok

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 153



K I K F R L Hapy>xHoe TouyeHne n obpaboTka cTyneHel Bana

-
— ]
‘_,_- Mnactuha Paamepbl Oetanu
BWHT KoY
]
% KTKFR/L 1212JX-16 12 12 120 12 12 8
KTKFR/L 1616JX-16 TKFB16R38 16 16 120 16 16 8 M4X10 T15
o KTKFR/L 2020JX-16 20 20 120 20 20 8
I B PA R Hapy>xHoe TouyeHne n obpaboTka cTyrneHel Bana
¥ - y
i
A
MnacTuHa Paamepbl Oetanu
# h L L1 } /
[ ]
& A
| 7 BUHT KoY
¥
TBPAR10 10 10 120 10
TBPAR 12 TBPBOFR/L _ _ 12 12 120 12 12 75 M4X10 T15
TBPAR 16 16 16 120 16 16 75
TBPAR 20 20 20 120 20 20 75

154 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



PacTo4Hble fAep)XaBKWn

i

A it
e a




156

feomeTpuyeckue napamMmeTpbl AepXKaBoK

o Martepuan

C

TBEpPAbIV crnas

H

6bicTpopexyLas
cTanb

S

WHCTPYMEHTabHasd
CTallb

e AnamMeTp XBOCTOBMKA

9 ANnHa

0603HauEHNE, MM AnuHa, MM 0603HakeHNe, MM ANVHa, MM

H 100 T 300
K 125 u 350
M 150 \% 400
N 160 w 450
Q 180 Y 500
R 200

S 250

o cnocob 3axuma

mopenb Enp_.
C-tnna i |
.
mopenb ih
M-Tuna i
e
| § e
Mogenb T —
S-Tuna dbaic
[ryr——

@ bopmMa NnacTuHb

P YeTbipexyronbHuK

&v} C-80°
A\ YeTblipexyronbHuk
< o
Mapannenorpamm
L7 (Csso
':/‘\ Kpyr
J R
|:| Ksagpat
S

TpeyronbHuk

™ T YeTbipexyronbHuk

v
V -35°
/ JNomaHHbiit
TPEyronbHUK

9 Yron Bpesku

]

U-93° X-100°
Y-80° Z-93°

e yron sasopa nessus

N O
B 5

PUHK&M

@ HanpaeneHue

8(800)-200-48-32

rinscom.com



CopepxaHue Tn M

MCLNR/L

MCKNR/L

MCWNR/L

MTJINR/L

MTFNR/L

MTWNR/L

MTUNR/L

MTQNR/L

MWLNR/L

MSKNR/L

PUHK&M

8(800)-200-48-32

158

158

159

159

160

160

161

161

162

162

rinscom.com

MDUNR/L

MDQNR/L

MDZNR/L

MVQNR/L

MVXNR/L

MVUNR/L

MVWNR/L

163

163

164

164

165

165

166

157



Yron B nnaHe 95°
M C L N R L O6paboTka TopLEB, pacTaunMBaHNE MYXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUN

ey | g
e % i
< (g = i
i MnactuHa Pasmepei Oetanu
nogknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
e
£ S20R-MCLNR/L 12 25 20 200 45 19 13 15° CTM613 HL1810
S25S-MCLNR/L12 = CN__1204__ 32 25 250 45 24 16.5 12° | SC1204 CTM617 HL1814 ML0O620 | L253.0
. | S32T-MCLNR/L 12 40 32 300 50 30 225 | 17°
" S40U-MCLNR/L 12 50 40 350 55 38 26 15°
S40U-MCLNR/L16 = CN__1606__ 50 40 350 55 38 26 15° | SC1604 CTM819 HL1719 MLO825 | L4.05.0

o Yron B nnaHe 75°
- . v
f PacTaunBaHMe CKBO3HbIX OTBEPCTUM

il - i
i L L
T > = :
- : I.l;'-i' i |
i)
| A
” MnacTuHa Paamepbl Oetann
Mopenb -
5 SRNENER - 2 Y~ -
noaknagHas  |BUHT KpenneHus BWHT KpennexHus
nnacTuHa nNacTuH MPUXUM npwxunma KoY
S20R-MCKNR/L 12 25 20 200 45 19 14 150 HL1810
S25S-MCKNR/L12 | CN__1204__ 32 25 250 45 24 16 12° | SC1204 CTM613 HL1814 ML0620 | L253.0
S32T-MCKNR/L 12 40 32 300 50 30 22 17° CTM617

S40U-MCKNR/L 12 50 40 | 350 55 38 26 15°

158 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 75°
PacTaunBaHMe CKBO3HbIX OTBEPCTUM

MnacTtuna Pasmepel

Hetanu

H o ' : ’ ’ , /)
noaknagHas | BUHT KpenneHus BWHT KpennieHus
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
S20R-MCWNR/L 12 30 20 | 200 45 19 17 15°
S25S-MCWNR/L12 | CN__1204__ 35 25 250 45 24 19.5 12° | SC1204 | CTM613 HL1810 ML0O620 | L253.0
S32T-MCWNR/L 12 42 32 300 50 30 23 17° HL1814 ML0625
S40U-MCWNR/L 12 50 40 350 55 38 27 15°

Yron B nnaHe 93°

MpodunnbHag obpaboTka, pacTaunmBaHUE ryXnux OTBEPCTUM

MnacTtuna

v @Dmin

S20R-MTJNR/L 16 25 20 | 200 @ 40 19
S25S-MTJNR/L16 | TN__1604__ 32 25 | 250 45 24
S32T-MTJNR/L 16 41 32 | 300 54 30

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com

1h

OeTann
noaknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPWX1M npwxunma Koy
13 15° CTM510 HL1810 ML0O620 | L2.03.0
16 12° | ST1603 CTM513 HL1814 MLO625 | L2.03.0
225 | 17°

[ .d

i

159



Yron B nnaHe 91°
O6paboTka TOpLEB, pacTaunBaHMeE FyXnUx OTBEPCTUM

- MnactuhHa Paamepbl Oetann
) nogknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnactuHa nnacTuH NPUXAM npuxmnma Kniod
P 1]
S20R-MTFNR/L 16 25 20 | 200 40 19 13 15°
S25S-MTFNR/L16 | TN__1604__ 32 25 250 45 24 16.5 12° | ST1603 CTM510 HL1810 ML0O620 | L2.03.0
| S32T-MTFNR/L 16 41 32 300 54 30 225 | 17°
" S40U-MTFNR/L 16 50 40 350 60 38 265 15° | ST1603 CTM513 HL1814 MLO625 | L2.03.0

MTWNR/L

Yron B nnaHe 60°

MpodunnbHag obpaboTka, pacTaunmBaHUE ryXnux OTBEPCTUM

MnacTtuna

—
*--
=

S20R-MTWNR/L 16
S25S-MTWNR/L 16

S32T-MTWNR/L 16

160

TN__1604__

@Dmin

27 20
32 25
39 32

200 | 40 19

250 45 24

300 54 30

Hetanu
noaknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPWX1M npwxunma Koy
14 15° CTM510 HL1810 ML0O620 | L2.03.0
16.5 12° | ST1603 CTM513 HL1814 MLO625 | L2.03.0
20 17°
PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 95°
PacTaunBaHuMe rnyxmx n CKBO3HbIX OTBEPCTUM

MnactuHa

S20R-MTUNR/L 16

S25S-MTUNR/L16 = TN__1604__ 32
S32T-MTUNR/L 16 41
S40U-MTUNR/L 16 50

MTQNR/L

25 20 | 200 @ 40 13 13

25

32

40

Paamepbl Oetann

.

MPUXUM

A #F

noaknaaHas
nnactuHa

BUHT KpenneHus
npuxvma

BUMHT KpenneHus

nnacTuH Kniod

15°
250 45 24 16.5 12° | ST1603 | CTM510 HL1810 | ML0620 | L2.03.0
300 54 30 225  17°
350 60 38 265  15°  ST1603 | CTM513 HL1814 MLO625 | L2.03.0

Yron B nnaHe 105°
MpodunbHag ob6paboTka, pacTaumBaHUE FNyXMX N CKBO3HbIX OTBEPCTUM

MnacTtuna

S20R-MTQNR/L 16

25 20 | 200 @ 40 19

S25S-MTQNR/L16 = TN__1604__ 32
S32T-MTQNR/L 16 41
S40U-MTQNR/L 16 50

PUHK&GM

25

32

40

8(800)-200-48-32

=
., MR ]
g (=t
- -
Paamepbl Oetann
noaknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPWX1M npwxunma Koy
125 15°
250 45 24 16 12° | ST1603 CTM510 HL1810 ML0O620 | L2.03.0
300 54 30 225 | 17°
350 60 38 265 15° | ST1603 CTM513 HL1814 MLO625 | L2.03.0

rinscom.com

[ .d

=

161



Yron B nnaHe 95°
M W L N R L O6paboTka TOpLEB, pacTaunBaHMe FyXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUM

- -
[E
WL
"L"_l.'. : i
B
& L1 -
& A -
i MnacTuHa Pasmepbi Hetann
nogknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
e
£ S16Q-MWLNR/L 06 22 16 180 35 15 11.0 18° CTM510 HL1510 MLO520 | L2.03.0

S20R-MWLNR/L 06 WN__0604__| 25 20 | 200 @ 40 19 13.0 15°

] $25S-MWLNR/L 06 WN__G0604__ 32 25 | 250 36 23 17.0 18° | SW0603 @ CTM513 HL1810 | ML0620 | L2.03.0

S32T-MWLNR/L 06 40 32 | 300 50 30 220 @ 15°
S40U-MWLNR/L 06 50 40 | 350 60 37 27.0 15°
S25S-MWLNR/L 08 32 25 | 250 36 23 17.0 12°

S32T-MWLNR/L 08 | WN__0804__| 40 32 | 300 50 30 22.0 17° SW0804 | CTM617 HL1814 ML0625 | L3.04.0

S40U-MWLNR/L 08 50 40 | 350 60 37 27.0 15°

Yron B nnaHe 75°
'f'-i O6pa60TKa TOpLUEB, pacTa4nBaHne CKBO3HbIX OTBepCTMP’I
NS
l..-ﬂl.:.
Ly
"3 JH .
Wi ! |
A ek 3
- -
Mnactuna Paamepbl LeTtanu
Mopenb ) -
L 1| H f (] , ‘ , /’7
E ==
noaknagHas  |BUHT KpenneHus BWHT Kpennexns
nnactuHa nnacTuH npyXuM npuxuma K4
S20R-MSKNR/L 12 32 20 200 40 19 13.0 150
-—_- S25S-MSKNR/L 12 32 25 250 45 24 17.0 12° CTM613 HL1810
S32T-MSKNR/L 12 SN__1204__ 40 32 300 50 30 22.0 17° SC1204 CTM617 HL1814 ML0625 L253.0
u S40U-MSKNR/L 12 50 40 350 55 38 27.0 150
S50V-MSKNR/L 12 60 50 400 65 48 30.0 12°

162 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



MDUNR/L

Yron B nnaHe 95°

MpodunbHas 06paboTka, pacTaymBaHUE FIYXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUIA

MnactuHa

-

S25S-MDUNR/L 15

S32T-MDUNR/L 15

S40U-MDUNR/L 15

DN__1504__

Pasmepbl

@Dmin

32 25 | 250 45 24
40 32 | 300 50 30

50 40 | 350 60 38

SD1503

OeTanun
noaknagHas | BUHT KpenneHus
nnactuHa nnactuH NpUXuUM

CTM619 HL2114

BUHT KpenneHus

npwxvma Kntoy

MLO625 | L2.53.0

Yron B nnaHe 107.5°
TokapHasi 06paboTka kaHaBOK

Mopenb

S$25S-MDQNR/L 15
S32T-MDQNR/L 15

S40U-MDQNR/L 15

PUHK&GM

MnacTtuHa

DN__1504__

8(800)-200-48-32

Pasmepbl

32 25 | 250 45 24
40 32 | 300 50 30

50 40 | 300 60 38

rinscom.com

MD1506

LOetann

& ¥ 9

noaknagHas | BUHT KpenneHus

nnactuHa nnacTuH npuXuM

CTM613 HL2114

CTM619 HL2114

”

BUHT Kpennexus

npwxvma Koy
MLO625 | L253.0
MLO625 | L253.0

[ .d

i

163



164

Yron B nnaHe 93°
MpodunnbHas o6paboTka, pacTaunmBaHUE ryXnux oTBEPCTUM

S32T-MDZNR/L 15

S40U-MDZNR/L 15

B : ,
i e t -
MnacTuHa Pasmepbi Hetann
nogknagHas  |BUHT KpenneHus BUHT KpenneHuns
nnacTuHa nnacTuH NPUXUM npwxunma Koy
40 32 300 50 30 23 17° | SD1506 | CTM619 HL2114 MLO625 | L253.0
DN__1504__ 50 40 350 55 38 27 15°

Yron B nnaHe 117.5°
MpodunbHas 06paboTka, 06paboTka FNYXUX N CKBO3HbIX OTBEPCTUM

$25S-MVQNR/L 16

S32T-MVQNR/L 16

S40U-MVQNR/L 16

MnacTuha Paamepbl Oetann

noaknagHas  |BUHT KpenneHus BWHT KpennexHus
nnacTuHa nNacTuH MPUXUM npwxunma KoY
32 25 250 45 24 17 12°
VN__1604__ 42 32 | 300 50 30 23 17° | SV1603 | CTM513 HL2114 | ML0O625 | L2.03.0

50 40 | 350 55 38 27 15°

PUHKGM 8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 96°
MpodunnbHaa TokapHas obpaboTka

S20R-MVXNR/L
S$25S-MVXNR/L
S32T-MVXNR/L

S40U-MVXNR/L

MnacTtuHa Pl
27 20 | 200 40 19 14
VN__1604__ 32 25 250 45 24 17
42 32 300 50 30 23
50 40 350 55 38 27

15°

12°

17°

15°

Hetanu

9”7

BUHT KpenneHus
npuxvma

< §f

noaknaaHas
nnactuHa

BUMHT KpenneHus

nnacTuH Kniod

MPUXUM

CTM510

SV1603 | CTMb513 HL2114 | ML0O625 | L2.03.0

Yron B nnaHe 93°
MpodunnbHaa TokapHas obpaboTka

S25S-MVUNR/L 16
S32T-MVUNR/L 16

S40U-MVUNR/L 16

PUHK&GM

MnactuHa

\
36

8(800)-200-48-32

Paamepsbl

25 | 250 45 24 20
VN__1604__ 42 32 | 300 50 30 22
50 40 350 55 38 26

rinscom.com

12°

17°

15°

noaknaaHas

SV1603

BUHT KpenneHus
npuxmma

BUMHT KpenneHus
nNacTuH

CTM510

nnactuHa NpUXnUM

CTM513 HL2114 MLO625 | L2.03.0

[ .d

i

165



166

Yron B nnaHe 72.5°
MpodunnbHaa TokapHas obpaboTka

MnactuHa

\ @Dmin
S$255-MVWNR/L 16 40
S32T-MVWNR/L16 VN__1604__ 45

Pasmepbl

25 | 250 45

32 | 300 50 30 30 17°

24 26 12°

PUHK&M

noaknaaHas
nnactuHa

SV1603

BWHT KpenneHus BWHT KpennieHus

nnacTuH NpUXuMm npuxuma KoY
HL1810
CTM513 HL1814 MLO625 | L2.03.0

8(800)-200-48-32 rinscom.com



Copep)xaHue Tvn S,JS

SCLCR/L 168  SWLCR/L 179
SCLCR/L 95 169  SDXCR/L 180 £
SCKCR/L 169  STU*R/L 180 .
SCKCR/L 75 170 SWUBR/L 181 =
SCZCR/L 170  SCLCR/L 181 s
SDUCR/L 171 STU*R/L 182 o
SDQCR/L 171 STFCR/L 182 |
SDZCR/L 172  SWUBRO6 183
SDWCR/L 172
SDXCR/L 173

SDWCR/L 173 A
STFCR/L 174 =
STUCR/L 175
SSSCR/L 176

SSKCR/L 176

SVQ*R/L 177 .
SVU*R/L 177

SVX*R/L 178
SVZ*R/L 178 e
SVW*R/L 179 J

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 167



168

Yron B nnaHe 95°
S C LC R L O6paboTka TopLEB, pacTaunMBaHNE MYXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MnactuHa

BUHT

SO08K-SCLCR/L06 14 7 -150
S10K-SCLCR/LO6 12 10 6 125 14 9 130
S10K-SCLCR/LO6 cC__0602__ 12 10 6 125 14 9 130 M2.5X6
S12M-SCLCR/L06 16 12 9 150 25 1 -10°
S16Q-SCLCR/LO6 20 16 1 180 32 15 -8°
S12M-SCLCR/LO9 16 12 9 150 25 1 120
$16Q-SCLCR/LO9 CC__09T3__ 20 16 1 180 325 15 -8° M4Xx8
S20R-SCLCR/L0O9 25 20 13 200 38 23 -6°
$25S-SCLCR/LO9 32 25 17 250 45 23 -6°
$25S-SCLCR/L12 32 25 17 250 45 23 -6°
$32T-SCLCR/L12 CC__1204__ 40 32 22 300 50 30 -10° M5X12
S40U-SCLCR/L12 50 40 27 350 60 37 -8°
HO8K-SCLCR/LO6 10 8 5 125 14 7 -150
H10K-SCLCR/LO6 12 10 6 125 14 9 130
H10K-SCLCR/LO6 CC__0602__ 12 10 6 125 14 9 130 M2.5X6
H12M-SCLCR/LO6 16 12 9 150 25 1 -10°
H16Q-SCLCR/LO6 20 16 1 180 32 15 -8°

PUHK&M 8(800)-200-48-32

Oetann

¥

KoY

T8

T15

T20

e8

rinscom.com



SCLCR/L

Yron B nnaHe 95°

TokapHas 06paboTka KaHaBoOK

MnactuHa

SO7M-SCLCR/L06-A16
S08M-SCLCR/L0O6-A16
S10M-SCLCR/L06-A16 cC__0602_

S12M-SCLCR/L06-A16

1

12

14

16

16

12

Pasmepbl

150

150

150

150

150

150

13°

12°

10°

Oetann

> | F

BUHT KoY

M2.5X5
T8 ; ]

M2.5X6

Yron B nnaHe 75°

PacTaumBaHmne CKBO3HbIX OTBepCTVIl‘/'I

MnacTuHa

SO08K-SCKCR/LO6

S10K-SCKCR/LO6 CC__0702__
S12M-SCKCR/LO6
S12M-SCKCR/L09
S14N-SCKCR/L0O9
S16Q-SCKCR/L0O9 CC__09T3__

S20R-SCKCR/LO9

S$25S-SCKCR/L09

PUHK&GM 8(800)-200-48-32

10.5

13.5

16

16

20

25

31

rinscom.com

10

12

12

14

16

20

25

5.5

125

125

150

150

160

180

200

250

20

22

23

30

30

30

35

40

9

n

n

12°

10°

12°

10°

10°

80

80

'
7 13°

LOetanun

S
R

BWUHT KoY
M2.5X6 T8

M4X8 T15 i

169



Yron B nnaHe 75°
TokapHasi o6paboTka

Mnactuha Paamepbl Oetanu
“Ilillb @Dmin "‘i' ;Hf’.f
BUHT KoY
e
L~ SO07M-SCKCR/L06-A16 10 16 4.9 150 150 15 15°
SO8M-SCKCR/L06-A16 1 16 5.5 150 150 15 13° M2.5X5
: S10M-SCKCR/L06-A16 CcC__0602__ 12 16 6 150 150 15 120 T8
£ S12M-SCKCR/L0O6-A16 14 12 7 150 150 15 10° M2.5X6

Yron B nnaHe 93°
PacTaunBaHMe CKBO3HbIX OTBEPCTUM

Wk
MnacTuHa
[ ]
i
| |
Iijr ‘
S08K-SCZCR/LO6 12.5 8 6.5 125 25 7 13°
S10K-SCZCR/LO6 14 10 75 125 27 9 12°
S12M-SCZCR/L0O6 CC__0602__ 16 12 8.5 150 30 1" 10° M2.5X6 T8
S16Q-SCZCR/LO6 20 16 10.5 180 35 15 8°
S20R-SCZCR/L0O9 CC__0602__ 25 20 13.5 200 40 19 8° M4X8 T15
1 S25S-SCZCR/L0O9 32 25 16 250 42 24 6°

170 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 93°
S D U C R L O6paboTka TOpLEB, pacTaunBaHMe FyXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUM

Mnactuha Paamepbl Oetanu
‘ @Dmin f L ) /
BuHT knioy

S10K-SDUCR/LO7 15 10 8 125 25 9 10° '.':—_“ 7
S12M-SDUCR/LO7 DC__0702__ 17 12 9 150 28 " 8¢ M2.5X6 T8
S16Q-SDUCR/LO7 22 16 " 180 30 15 6° R v
S16Q-SDUCR/L0O9 25 20 13 180 40 19 6° >
S20R-SDUCR/L09 32 25 16 200 40 24 40
S25S-SDUCR/L09 DC__MT3__ 39 32 20 250 45 30 40 M4X8 T15
S32T-SDUCR/L09 50 40 24 300 50 38 20
H10K-SDUCR/LO7 15 10 8 125 25 9 10°
H12M-SDUCR/LO7 DC__0702__ 17 12 9 150 28 " 8¢ =
H16Q-SDUCR/LO7 22 16 " 180 30 15 6° M2.5X6 T8

Yron B nnaHe 107.5°
S D Q C R L O6paboTka TopLEB, pacTauynBaHMe MyXnUX N CKBO3HbIX OTBEPCTUM

¥

=

MnactuHa Aerann
Mopenb , /‘

BUHT kniou &
S10K-SDQCR/LO7 13 10 7 125 23 9 10° -
S12M-SDQCR/LO7 DC__0702__ 16 12 9 150 30 " 8¢ M2.5X6 T8
S16Q-SDQCR/LO7 20 16 10.5 180 30 15 6°
S20R-SDQCR/L11 25 20 13 200 39 19 6° r‘

|

S25S-SDQCR/L11 DC__MT3__ 32 25 16 250 40 24 40 M4X8 T15 i‘l_
S32T-SDQCR/L1 39 32 20 300 43 30 40 gl
H10K-SDQCR/LO7 13 10 7 125 23 9 10°
H12M-SDQCR/LO7 DC__0702__ 16 12 9 150 30 " 8¢ M2.5X6 T8
H16Q-SDQCR/LO7 20 16 10.5 180 30 15 6°

PUHK@OM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 171



SDZCR/L

Yron B nnaHe 93°

MpodunbHas 06paboTka, pacTaymBaHMe CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MnactuHa

Oetann

> | F

BUHT KoY

S12M-SDWCR/LO7

MnacTuHa

S16Q-SDWCR/LO7 DC__0702__ 23

S20R-SDWCR/LO7 27
= S20R-SDWCR/L11 255

S25S-SDWCR/L11 DC__NMT3__ 32
—t S32T-SDWCR/L11 40

172

16

20

20

25

32

12.5

14.5

14.5

17

205

28
180 30
200 30
200 40
250 45
300 50
PUHK&M

24

30

8(800)-200-48-32

10°

80

60

60

40

20

S10K-SDZCR/LO7 28 9 120
$12M-SDZCR/LO7 DC__0702__ 18 12 9.5 150 30 1 100 M2.5X6 T8
S16Q-SDZCR/LO7 24 16 15 180 30 15 8°
- S20R-SDZCR/L11 28 20 145 | 200 40 19 8°
$25S-SDZCR/L11 DC__MT3__ 34 25 17 250 45 24 6° M4X10 T15
$32T-SDZCR/L11 38 32 205 | 300 50 30 40
e Yron B nnaHe 62.5°
MpodunbHaa ob6paboTka, pacTaunmBaHme CKBO3HbIX OTBEPCTUM
Wk
o H, !
& A
| 7 -
¥

BUHT

M2.5X6

M4X8

T8

T15

rinscom.com



Yron B nnaHe 95°
TokapHas 06paboTka KaHaBoOK

SDXCR/L

Paamepbl Oetanu

MnactuHa

‘ @Dmin f L ) /

anHT Koy
SO08K-SDXCR/LO7 10 8 5.5 125 20 20 12° '.':—_“ 7
S10K-SDXCR/LO7 DC__0702__ 13 10 7 125 25 25 10° M2.5X6 T8
S12M-SDXCR/LO7 16 12 8.5 150 30 30 8° R v
S16Q-SDXCR/LO7 20 16 m 180 30 30 6° =y
S20R-SDXCR/L11 DC__MT3__ 25 20 13 200 40 40 6° M4X10 T15
S25S-SDXCR/L11 32 25 17 250 40 40 40

STWCR/L

Yron B nnaHe 60°

MpodunnbHas 06paboTka, pacTaynmBaHNE CKBO3HbIX U FyXMX OTBEPCTUN

Q

MnactuHa
SO8K-STWCR/LO9 TC__0902__
ST10K-STWCR/L11
S12M-STWCR/L TC__M02__
S16Q-STWCR/L11
S20R-STWCR/L11
S$25S-STWCR/L16 TC__16T3__

PUHK&GM 8(800)-200-48-32

1 8
14 10
16 12
20 16
25 20
32 25

rinscom.com

5.5

m

13

17

Paamepbl

125 25

125

150

180

200

250

25

30

30

35

45

Oetanu

o

BUHT Koy
12° M2.2X5 T7
10°

8° M2.5X6 T8
6°

40

6° M4X10 T15

¥

=

173



174

STFCR/L

Yron B nnaHe 91°

O6paboTka TopLEB, pacTaunmBaHNe CKBO3HbIX U FyXMX OTBEPCTUN

SO8K-STFCR/LO9
S10K-STFCR/LO9
S12M-STFCR/LO9
S10K-STFCR/L11
S12M-STFCR/L1
S16Q-STFCR/L11
S20R-STFCR/L11
S20R-STFCR/L16
S25S-STFCR/L16
S32T-STFCR/L16
HO8K-STFCR/LO9
H10K-STFCR/LO9
H12M-STFCR/L0O9
H10K-STFCR/L11
H12M-STFCR/L11

H16Q-STFCR/L1

MnactuHa

TC _

TC_

TC_

TC_

TC_

_0902 _ 13.5

_1102__ 20
25
31
25

_1102__ 31
39
1

_0902 _ 13.5

16

_1102_ 20

25

10

10

12

16

20

25

20

25

32

10

10

12

16

20

1

13.5

1

17.5

1

23
125 24
150 24
125 27
150 30
180 35
200 40
200 40
250 40
300 45
125 23
125 24
150 24
125 27
150 30
180 35
PUHK&M

24

30

15°

13°

12°

10°

80

60

40

80

60

40

15°

13°

12°

10°

80

60

P

BUHT

M2.2X5

M2.5X6

M4X8

M2.2X5

M2.5X6

8(800)-200-48-32

Oetann

¥

KoY

T7

T8

T15
T7

T8

rinscom.com



Yron B nnaHe 95°
S I U C R L O6paboTka TopLEB, pacTauynMBaHNE CKBO3HbIX U MTyXMUX OTBEPCTUN

: &7
MnactuHa fleranu ¥ ’-.i_'
@Dmin f L ) /
o o
SO08K-STUCR/LO9 10.5 8 5 125 23 7 15° ?":_‘ 7
S10K-STUCR/LO9 TC__0902 __ 13.5 10 6 125 24 9 13° M2.2X5 T7
S10K-STUCR/L11 13.5 10 6 125 24 9 120 R v
S12M-STUCR/L1M 16 12 7 150 27 1 10° £
S16Q-STUCR/L1 TC__102__ 20 16 9 180 30 15 8° M2.5X6 T8
S20R-STUCR/L11 25 20 m 200 35 19 6°
S25S-STUCR/L11 31 25 13.5 250 40 24 40
S20R-STUCR/L16 25 20 11.5 200 40 19 8° =
S25S-STUCR/L16 TC__16T3__ 31 25 14 300 40 24 6° M4X10 T15 =
S32T-STUCR/L16 39 32 17.5 350 45 30 40
HO8K-STUCR/LO9 10.5 8 5 125 23 7 15°
H10K-STUCR/L0O9 TC__0902__ 13.5 10 6 125 24 9 13° M2.2X5 T7 -:l'
H10K-STUCR/L11 13.5 10 6 125 24 9 120
H12M-STUCR/L11 TC__102__ 16 12 7 150 27 1 10° M2.5X6 T8 ]
H16Q-STUCR/L11 20 16 9 180 30 15 8° :.':

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 175



Yron B nnaHe 45°
PacTaunBaHuMe CKBO3HbIX OTBEPCTUI, 06paboTka dpacok

Mnactuha Paamepbl Oetanu
@Dmin f L ) /
BuHT knioy
?:7—"7 2 S12M-SSSCR/L09 16 12 8.5 150 30 " 120
S16Q-SSSCR/LO9 22 16 1.5 180 35 15 10° M4X8
=y S20R-SSSCR/L0O9 SC__09T3__ 26 20 13.5 200 40 19 8¢ T15
T S25S-SSSCR/L09 31 25 16 250 40 24 6° M4X10
S32T-SSSCR/L09 38 32 19.5 300 45 30 40

) Yron B nnaHe 75°
. o K R L PacTaunBaHue CKBO3HbIX OTBEPCTUM, 06paboTka TopLeB

- -

| P

o MnactuHa asmepbl Hetann

¥

Mogenb r i /
BUHT KoY

S12M-SSKCR/L0O9 18 12 8.5 150 30 n 12°
S$16Q-SSKCR/L0O9 20 16 10.5 180 30 15 10° M4Xx8
S20R-SSKCR/L09 SC__09T3__ 24 20 12.5 200 40 19 8° T15
$25S-SSKCR/LO9 31 25 15 250 40 24 6° M4X10

176 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 117.5°
MpodunnbHasa o6paboTka, 06paboTka NonepeyHbIX KaHaBOK

SVQ*R/L

P

Pasmepbl

Oetann

¥

BUHT KoY

MnactuHa

Mopgenb lﬁ“é
2 f L
C: 3agHWI yron nnactuHbl 7° ol
B: sagHwit \\;ron nnacTuHbl 5° t\'—\'_-__‘- el
1.5 180

S16Q-SVQ*R/L11 ve__1M03__ 22 16
S20R-SVQ*R/L11 VB__1103__ 27 20
S20R-SVQ*R/L16 27 20
$255-SVQ*R/L16 VC__1604__ 32 25
S32T-SVQ*R/L16 VB__1604__ 41 32
S40U-SVQ*R/L16 50 40

SVU*R/L

14 200
14 200
16.5 250
225 300
27 350

35

39

50

50

55

55

24

30

38

10°

80

10°

80

10°

80

80

6° M2.5X6 T8

60

80

60

M4X10 T15

Yron B nnaHe 95°
MpodunnbHas obpaboTka

Mopenb

C: 3agHUI1 yron nnacTuHbl 7°
B: 3agHwit yron nnactuHbl 5°

S16Q-SVU*R/L1 VC__1103

S20R-SVU*R/L11 VB__1103__
S20R-SVU*R/L16

$25S-SVU*R/L16 VC__1604 __
S32T-SVU*R/L16 VB__1604__

S40U-SVU*R/L16

PUHK&GM

8(800)-200-48-32

27

31

35

42

51

rinscom.com

20

20

25

32

40

14

19

20

27

22 16 1.5 180 30

200

200

250

300

350

32

50

50

50

55

H

24

30

38

MnacTtuHa

aO

B

10°

80

10°

80

10°

80

Cc
80
60
80

60

60

Oetanu
BUHT KoY
M2.5X6 T15
M4X10 T15

[ .d

=

177



Yron B nnaHe 96°
MpodunbHas obpaboTka

,-":;-E-*Zr [
sy -
iy ¢ -
‘_,.- Mnactuha Paamepbl Oetanu
Mopenb Tt
. N vl i
C: 3aaHWI yron nnacTuHbl 7° & e
B: 3aaHW# yron nnacTuHbl 5° T
BUHT K4
]
- $16Q-SVX*R/L11 ve__1M03__ 22 16 11 180 | 40 15 10° 8°
S20R-SVX*R/L1 VB__1103__ 27 20 13.5 200 45 19 8° @° M2.5X8 T8
R ") S20R-SVX*R/L16 27 20 13.5 200 50 19 10° 8°
" S$25S-SVX*R/L16 VC__1604 __ 32 25 16 250 50 24 8° @° M4X10 T15
S32T-SVX*R/L16 VB__1604__ 40 32 19.5 300 60 30 10° 8°
S40U-SVX*R/L16 50 40 235 350 65 38 8° 6°

Yron B nnaHe 93°
MpodunbHas obpaboTka 1 pacTaumBaHUE ryXnUX OTBEPCTUM

- SVZ*R

Pasmepbl Oetanu

> AW

BUHT Knoy

MnacTuHa

Mopenb 'i-%li\

C: 3agHUI1 yron nnactuHbl 7° t T
B: 3apgHui1 yron nnacTuHbl 5° — <)

ﬂ
22 16

S$16Q-SVZ*R/L11 ve__1103__ 115 180 34 15 100 8°
S20R-SVZ*R/L11 VB__1103__ 27 20 14 200 38 19 |8 6° M2.5X8 T8
S$25S-SVZ*R/L16 34 25 | 195 | 250 50 20 | 8 6°

- S32T-SVZ*R/L16 VC__1604__ 42 32 | 235 300 50 30 100 g° M4X10 TI5
S40U-SVZ*R/L16 VB__1604 __ 50 40 27 | 350 60 38 | 8 6°

178 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



* Yron B nnaHe 72.5°
SVW R L MpodunnbHasa o6paboTka 1 pacTaumMBaHUe ryxXmx OTBEPCTUN

Mnactuha Paamepbl Oetanu
Mopenb -
; : @Dmin ’ /
C: 3a[iHWV1 yron nnacTtuHbl 7° LT
B: 3aaHW# yron nnacTuHbl 5° ———rm]
BUHT K4
]
S255-SVW*R/L16 VC__1604 __ 38 25 23 250 33 24 | 8° 5° -
S32T-SVW*R/L16 VB__1604 __ 45 32 26 300 41 30 6° 5° M4X10 T15

Yron B nnaHe 95°
O6paboTka TOPLEB, pacTaunBaHMe FyXnX U CKBO3HbIX OTBEPCTUM

:|' o
2 =
; |
@Dmin f L L1 ’ ,,y
BUHT KoY
o
SO8K-SWLCR/LO4 10 8 5 125 25 7 13° o
ri
S10K-SWLCR/04 WC__0402__ 13 10 6.5 125 30 9 10° M3X6 T10 ‘
S12M-SWLCR/L0O6 16 12 75 150 37 " 13°
S16Q-SWLCR/06 WC__06T3__ 20 16 9.5 180 40 15 10° M3.5X10 T15
S20R-SWLCR/LO6 25 20 1.5 200 40 19 8°
S25S-SWLCR/L0O6 31 25 14 250 40 24 6°

PUHK@OM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 179



SDXCR/L

Yron B nnaHe 95°
O6paboTka TOpLEB, pacTaunBaHMe FyXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUM

&
’_'_ MnacTuHa
=S
SO08K-SDXCR/LO7
S10K-SDXCR/07 DC*T0702**
S12M-SDXCR/LO7
i S16Q-SDXCR/LO7
S20R -SDXCR/L11
S25S-SDXCR/11 DCMT 11T3....

- STU_R/L

13

16

20

25

32

10

12

16

20

25

Pasmepbl

E ﬂ
10 8 5 125

125

150

180

200

250

20

25

30

30

40

40

12°

10°

80

60

60

40

P

M2.5X6

M4X8

Oetann

¥

KoY

T15

Yron B nnaHe 93°

Tokap

Has o6paboTka

MnacTuHa

SO7K-STUPR/L0O8-A12
SO08M-STUPR/L08-A16 TP__0802_
SO08K-STUCR/L09-A12
S08M-STUCR/L09-A16 TP__0902 _
S10M-STUCR/L11-A16
— S12M-STUCR/L11-A16 TP__1102_
S10M-STUPR/L11-A16

d S12M-STUPR/L11-A16 TP__103_

180

10

10

10

16

12

16

16

16

16

16

Pasmepbl

25
150 28
125 28
150 28
150 30
150 33
150 30
150 33
PUHK&M

12°

13°

15°

10°

12°

10°

12°

10°

BUHT

M2.2X6

M2.5X6

M2.5X6

M3X8

8(800)-200-48-32

Oetanun

Knoy

T6

T8

T8

T8

rinscom.com



Yron B nnaHe 93°
TokapHasi o6paboTka

,r'::-e"E"
o sy
Mnactuha Paamepbl Oetanu ;,.-
BWHT KoY

]
SO06H-SWUBR/L06 7 6 35 100 16 5.4 150 -
S0705H-SWUBR/LO6 6 7 3 100 16 6 150
S0805H-SWUBR/LO6 6 8 3 100 16 7 150 )
S1005K-SWUBR/LO6 6 10 3 125 16 9 150 -
S1205K-SWUBR/LO6 WBGT060102 6 12 3 125 20 gl 130 M2.2X6 T6
S1605K-SWUBR/LO6 6 16 3 125 20 15 150
S0806J-SWUBR/L06 7 8 35 110 20 7 150
S1006K-SWUBR/LO6 7 10 35 125 20 9 120

Y
$1207K-SWUBR/LO6 8 12 4 125 25 i 120 =
S1607M-SWUBR/LO6 8 16 4 150 25 15 120

=

Yron B nnaHe 95°
- ObpaboTka TopLEB, pacTaunBaHue
I

L

}

MnactuHa Aerann
Mogpenb ‘ , /‘

BuHT knioy an
CO6K-SCLCR/LO6 8 6 4.2 125 16 5 15° M2.5X8 T6 -
CO7K-SCLCR/LO6 8 7 4.2 125 16 5 15° M2.5X8 T8
CO8K-SCLCR/L06 CC_0602__ 10 8 5 125 16 7 15° M2.5X8 T8
C10K-SCLCR/LO6 12 10 6 125 16 9 13° M2.5X8 T8 r‘

j

C12M-SCLCR/LO6 14 12 7 150 20 " 10° M2.5X10 T8 i:_
C12M-SCLCR/L0O9 16 12 8.5 150 20 " 10° M4X10 T15 {1
C14Q-SCLCR/L0O9 CC_09T3_ 17 14 9 180 20 13 11° M4X10 T15
C16Q-SCLCR/L09 19 16 9.5 180 20 15 12° M4X10 T15
C10M-SCLCR/LO6 CC_0602__ 12 10 6 150 25 9 13° M2.5X6 T8

PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 181



Yron B nnaHe 95°
O6paboTka TopLEB, pacTauynBaHue

C_ -STU_J/L

MnactuHa

qgq ﬂ
7 6 4.2 125

Pasmepbl

BUHT

Oetann

KoY

CO6K-STUBR/LO6 TB_0602__ 25 5 13° M2.2X5 T6
CO8K-STUPR/LO9 TP_0902__ 10 8 4.2 125 28 7 15° M2.2X5 T6

C10K-STUCR/L1 TC_1102_ 12 10 5 125 28 9 12° M2.5X6 T8

5 C10K-STUPR/LO9 TP_0902__ 12 10 6 125 28 9 13° M2.2X5 T6
C10K-STUPR/L1103 TP_0903__ 12 10 7 125 30 9 12° M2.5X8 T8
C12M-STUCR/L1 TC_1102_ 14 12 8.5 150 33 1 10° M2.5X6 T8
C12M-STUPR/L1103 TP_0903__ 14 12 9 150 30 1 10° M2.5X8 T8
C10M-STUCR/L11 TC_1102_ 12 10 9.5 150 33 9 10° M2.5X6 T8

o Yron B nnaHe 91°
§= PacTauvBaHue
[ ]
2
| 7 & ==
I,J,
~
MnactuHa Pasmepel Oetanu
Mopenb
@Dmin f L , /’
BUHT KoY
COBK-STFBR/LOG TB_0602__ 7 6 42 | 125 25 5 130 M2.2X5 T6
CO8K-STFPR/LO9 TP_0902__ 10 8 42 | 125 28 7 150 M2.2X5 T6
C10K-STFCR/L11 TC_1102__ 12 10 5 125 28 9 120 M2.5X6 T8
C10K-STFPR/LO9 TP_0902__ 12 10 6 125 28 9 130 M2.2X5 T6
r C10K-STFPR/L1103 TP_0903__ 12 10 7 125 30 9 120 M2.5X8 T8
J
i C12M-STFCR/L11 TC_1102__ 14 12 8.5 150 33 1 100 M2.5X6 T8
C12M-STFPR/L1103 TP_0903__ 14 12 9 150 30 1 100 M2.5X8 T8
C10M-STFCR/L TC_1102__ 12 10 9.5 150 33 9 100 M2.5X6 T8
182 PUHK&GHM 8(800)-200-48-32  rinscom.com



Yron B nnaHe 91°
C_K-SWUBROG6

MnacTtuHa Pasmepel

CO6K-SWUBRO6 WBGT060102 8 6 35 125 16 5 13° M2.2X6 T6 .

¥

i

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 183



=

184

PUHK&GM

8(800)-200-48-32

rinscom.com



[lep>xaBKu ans
06paboTku pe3bb

T

#,
-




e_,

-

186

feomeTpuyeckue napamMmeTpbl AepXKaBoK

0 TUN KpenneHns

D

pexyLuas nnacTuHa
duKecupyeTcs NPUXUMOM

S

pexyLias nnacTuHa
$uKcupyeTcs BUHTOM

9 pasmMep NNacTUHbI

L Ic
06 5/32"
08 3/16"
osu 3/16" U
" 1/4"
16 3/8"
22 172"
22U 1/2"U
27 5/8"
27U 5/8"U
33 3/4"
33U 3/4"U

e TvN pe3bbbl

E

BHeLWHss pe3bba

BHYTPeHHsia pe3b6a

B

C kaHanamv Ansi BHyTpPEHHero
nogsoaa COX

C

TBEepaocnaasHble CcBepna

\%

BepTuKanbHOe ncnonHeHne

0]

CBEpPXTO4YHOE ucnonHeHune

D

AN9 BHELHEro noABoaa

G

aHTVIBM6paLLl/IOHHaﬂ Aep>XaBka

u

—06pa3Hoe ncnonHeHve

9 HanpasneHue

e ANnHa

0503H3WEHME,MM AnvHa, MM
pasmep BHeLUHel pe3b6bl
XBOCTOBMKA D 60
2020=20mMmMx20MM
F 80
—_—
H 100
K 125
L 140
M 150
pasmep avametpa P 170
BHYTPEHHel pe3bbbl
0020=Durchm. 20mm
R 200
S 250
T 300
U 350
) 400

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com



Copep)xaHue

SER/L 188
B-SER/L 188 .sfj*-
DER 189 )

f i)
SER 189
SNR/L 190 -
SIR 190 .
CNROO 191 -
DIR 191

L=

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 187



O6paboTka HapyXHoW pe3bbbl

Pasmepbl Oetanu

MnactuHa

™ fl i s
T
- 1212H16 12 12 100 16 12 20 - M3.5X9 T8
1616H16 16 16 100 20 16 22 STM1603 | M3.5X12 T15
R ") SER/L 2020K16 16/ER/L_ _ 20 20 125 25 20 22 STM1603 | M3.5X12 T15
" 2525M16 35 25 150 32 25 22 STM1603 | M3.5X12 T15
3232P16 32 32 170 40 32 22 STM1603 | M3.5X12 T15

O6paboTka Hapy>KHOW pe3bbbl

- B-SER/L

Wk
[iad
¢
| |
i MnactuHa Retann
Mo, -
nenb -3 * "!
S
1212H16 12 12 100 16 12 20 - M3.5X9 T15
1616H16 16 16 100 20 16 22 STM1603 | M3.5X12 T15
B-SER/L 2020K16 16/EP/L__ 20 20 125 25 20 22 STM1603 | M3.5X12 T15
2525M16 35 25 150 32 25 22 STM1603 | M3.5X12 T15
| 3232P16 32 32 170 40 32 22 STM1603 | M3.5X12 T15

188 PUHKGM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



DER

e
£z
Mogenb i PR IR R "ihactana | nnactma F,
F npa.as nesas [ T Ey
DER1212H16 16 12 100 16 S16 Cc16 A16S K16 AE16 Al16
DER1616H16 16 16 100 16 S16 Cc16 A16S K16 AE16 Al16 R
e
DER2020K18 16 20 125 20 S16 Cc16 A16S K16 AE16 A6
DER2525M16 16 25 150 25 S16 Cc16 A16S K16 AE16 Al16
? |
DER2525M15 22 25 150 25 S22 C22 A22 K22 AE22 Al22 et Iy
g
A
BWHT KpenneHuns
nnacTuH
[
Fi
Wi
SER1616H16 16 16 100 18 S16S K16 ¥i
SER2020K16 16 20 125 22 S16S K16
SER2525M16 16 25 150 27 S16S K16
SER2525M22 22 25 150 275 S§22S K22

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 189



O6paboTka BHyTpeHHeN pe3bbbl

Paamepbl Oetanun

MnacTtunHa

Mogenb ; -E_ f "/"

?:7—"7 2 0010K11 11/NR/L_ _ 13 10 9 125 22 7.2 15° - M2.5X6 T8
0012M11 11/NR/L_ _ 15 12 " 150 22 8.5 15° - M2.5X6 T8

o SNR/L 0013M16 16/NR/L_ _ 16 16 15 150 32 10.2 17° - M3.5X9 T15
T 0016M16 16/NR/L_ _ 19 16 15 150 40 1.7 15° - M3.5X9 T15
0020Q16 16/NR/L_ _ 24 20 19 180 40 13.7 21° STM1603 | M3.5X12 T15

0025R16 16/NR/L_ _ 29 25 24 200 45 16.2 21° STM1603 | M3.5X12 T15

0032516 16/NR/L_ _ 36 32 30 250 50 19.7 15° STM1603 | M3.5X12 T15

0040T16 16/NR/L_ _ 44 40 38 300 55 23.7 15° STM1603 | M3.5X12 T15

s 0050r16 16/NR/L_ _ 54 50 48 350 60 28.7 15° STM1603 | M3.5X12 T15

* SIR

BUHT pacnopHbiii Knioy nopknagHas  nmoaknapHas
Moﬂ,eﬂb Kpennexus BUHT TORX nnactuHa nnactuHa
-] nnacTuH npasas nesas

*SIRO010M11-A16 " 16 10 12 150 28 74 M2.5*6 - T8 - -
. *SIRO012M11-A16 " 16 12 14 150 32 8.2 M2.5*6 - T8 - -
*SIRO013M16-A16 16 16 13 17 150 37 9.2 M3.5*9 - T15 - -

190 PUHKGM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



DIR

,r'::-e"E"
[ T
==
Monenb 1 BUHT nnacTtuHa pacnoprM _Fglg; nogknagHas nogknagHas __-
. “RnacTan pasan | nesan =i
DIROO20R16 16 20 20 24 170 - 13.7 S16 C16 A16 K16 A6 AE16
DIRO025R16 16 25 25 29 200 - 16.2 S16 C16 A16 K16 A6 AE16 R
P
DIR0032S16 16 32 32 38 250 - 19.7 S16 c16 A16 K16 Al16 AE16
DIRO025R22 22 25 25 29 200 - 181 S22 Cc22 A22 K22 Al22 AE22
1 9 V .‘
DIRO032R22 22 32 32 38 250 - 20.2 S22 Cc22 A22 K22 Al22 AE22 o
I BN S .
X -4
=
MnacTuHa Paamepbl Detann
[ .d
e
| )
w s /
BUHT KN4
CNROOO7KO8 O8NRM__ 10 7 6 125 16 5 18° M2.5X5 T8
CNROO0O8K08 O8NRM__ " 8 7 125 16 5.4 18° M2.5X5 T8
CNROO1OMM TINRM__ 13 10 9 150 16 6.4 150 M2.5X9 T8
CNROO12M11 TINRM__ 16 12 1 150 16 8.5 150 M2.5X9 T8
CNR0014Q11 TINRM__ 17 14 13 180 20 8.9 17° M2.5X9 T8
CNR0016Q16 16NR__ 20 16 15 180 20 10.2 150 M3.5X9 T15 i

PUHK@OM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 191



)

¥
ri

192

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com



KaHaBO4YHbIE
pe3Lbl




o

194

Copep)xaHue

MGEHR/L
MGIVR/L
DBH
FGHH/FGVH
ZQ**R/L
SGTR/L
CGBR/L
SPB
SMBB
SNGR/L
SGB**R/L

CGB**R/L

KTGFR/L

STGFS

S-KTGFR/L

SMPO5

WTD

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com



M

-—— ]
MGEHR1010-2 10 10 10.25 10 MGMN200-G|200-M M5X16 T20 -
MGEHR1212-2 12 12 15 12.25 10 MGMN200-G|200-M M4X16 L3
MGEHR1010-3 10 10 110 10.25 10 MGMN300-G|300-M M5X16 T20 - )
ol |
MGEHR1212-3 12 12 15 12.25 10 MGMN300-G|300-M M4X16 L3 ™
MGEHR1212-4 12 12 15 12.25 10 MGMN400-G|400-M M4X16 L3
MGEHR1616-4 16 16 15 16.25 17 MGMN400-G|400-M M6X25 L5
MGEHR/L1616-1.5 16 16 100 16.25 145 MGMN2150-G M5X16 L4
MGEHR/L2020-1.5 20 20 125 20.25 145 MGMN2150-G M5X16 L4 _
- | ‘_t
MGEHR/L2525-1.5 25 25 150 25.25 145 MGMN2150-G M5X16 L4 oo
MGEHR/L1212-2 12 12 100 14.25 145 MGMN200-G|200-M M6X20 L5
MGEHR/L1616-2 16 16 100 16.25 145 MGMN200-G|200-M M6X20 L5
-
MGEHR/L2020-2 20 20 125 20.25 145 MGMN200-G|200-M M6X20 L5 5.-1 }
MGEHR/L2525-2 25 25 150 25.25 145 MGMN200-G|200-M M6X20 L5
MGEHR/L1616-2.5 16 16 100 16.30 16.5 MGMN250-G|250-M M5X16 L5 :-I‘lr
| )
MGEHR/L2020-2.5 20 20 125 20.30 16.5 MGMN250-G|250-M M5X16 L5 '_“.‘
MGEHR/L2525-2.5 25 25 150 25.30 16.5 MGMN250-G|250-M M5X16 L5
MGEHR/L1616-3 16 16 100 16.35 18.5 MGMN300-G|300__-M M6X25 L5
MRMN300-G
MGEHR/L2020-3 20 20 125 20.4 18 MGMN300-G|300__-M M6X25 L5
MRMN300-G
MGEHR/L2020-3-T10 20 20 125 20.4 10 MGMN300-G|300__-M M6X25 L5
MRMN300-G
MGEHR/L2525-3 25 25 150 25.4 18 MGMN300-G|300__-M M6X25 L5
MRMN300-G
MGEHR/L2525-3-T10 25 25 150 25.4 10 MGMN300-G|300__-M M6X25 L5
MRMN300-G )
MGEHR/L3232-3 32 32 170 324 18 MGMN300-G|300__-M M6X25 L5 1
MRMN300-G
MGEHR/L3232-3-T10 32 32 170 324 10 MGMN300-G|300__-M M6X25 L5
MRMN300-G ]
MGEHR/L2020-4 20 20 125 20.4 18 MGMN400-G|400__-M M6X25 L5
MRMN400-G
MGEHR/L2020-4-T10 20 20 125 20.4 10 MGMN400-G|400__-M M6X25 L5 il
MRMN400-G l'
MGEHR/L2525-4 25 25 150 25.4 18 MGMN400-G|400__-M M6X25 L5 u'...'
MRMN400-G —
MGEHR/L2525-4-T10 25 25 150 25.4 10 MGMN400-G|400__-M M6X25 L5
MRMN400-G o
MGEHR/L3232-4 32 32 170 324 18 MGMN400-G|400__-M M6X25 L5
MRMN400-G
MGEHR/L3232-4-T10 32 32 170 324 10 MGMN400-G|400__-M M6X25 L5
MRMN400-G
MGEHR/L2020-5 20 20 150 20.5 23 MGMN500-G|500__-M M6X25 L5
MRMN500-G
PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 195

Pasmepbl

"
110

Oetann

o

noaxoasiiasi niacTuHa

BUHT

Koy




g\

A
)
' |

196

M

MGEHR/L2020-5-T15
MGEHR/L2525-5
MGEHR/L2525-5-T15
MGEHR/L3232-5
MGEHR/L3232-5-T15
MGEHR/L2020-6
MGEHR/L2020-6-T15
MGEHR/L2525-6
MGEHR/L2525-6-T15
MGEHR/L3232-6
MGEHR/L3232-6-T15
MGEHR/L2525-8
MGEHR/L2525-8-T15
MGEHR/L3232-8
MGEHR/L3232-8-T15
MGEHR/L2525-6A
MGEHR/L2525-6A-T15
MGEHR/L3232-6A
MGEHR/L3232-6A-T15
MGEHR/L2525-8A
MGEHR/L2525-8A-T15
MGEHR/L3232-8A

MGEHR/L3232-8A-T15

20

25

25

32

32

20

20

25

25

32

32

25

25

32

32

25

25

32

32

25

25

32

32

20

25

25

32

32

20

20

25

25

32

32

25

25

32

32

25

25

32

32

25

25

32

32

Pasmepbl

T
150 205

150

150

170

170

1125

125

150

150

170

170

150

150

170

170

150

150

170

170

150

150

170

170

255

255

325

325

20.6

20.6

25.6

25.6

326

326

261

261

25.6

25.6

326

326

261

261

max

Oetann

o

noaxoasiiasi niacTuHa

15 MGMN500-G|500__-M
MRMN500-G

23 MGMN500-G|500__-M
MRMN500-G

15 MGMN500-G|500__-M
MRMN500-G

23 MGMN500-G|500__-M
MRMN500-G

15 MGMN500-G|500__-M
MRMN500-G

23 MGMN600-M|600__-M
MRMN600-M

15 MGMN600-M|600__-M
MRMN600-M

23 MGMN600-M|600__-M
MRMN600-M

15 MGMN600-M|600__-M
MRMN600-M

23 MGMN600-M|600__-M
MRMN600-M

15 MGMN600-M|600__-M
MRMN600-M

28 MGMN800-M

15 MGMN800-M

25 MGMN800-M

16 MGMN800-M

23 MGMNG00-A

15 MGMNG00-A

23 MGMNG00-A

15 MGMNG00-A

28 MGMN800-A

16 MGMN800-A

28 MGMN800-A

15 MGMN800-A

PUHK&M

”

BUHT
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25

M6X25

8(800)-200-48-32

P

Knioy
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5

L5

rinscom.com



MGIVR/L

MGIVR/L2016-1.5

MGIVR/L2520-1.5
MGIVR/L2925-1.5
MGIVR/L2016-2
MGIVR/L2520-2
MGIVR/L2925-2
MGIVR/L2016-2.5
MGIVR/L2520-2.5
MGIVR/L2925-2.5
MGIVR/L2520-3
MGIVR/L3125-3
MGIVR/L3732-3
MGIVR/L2520-4
MGIVR/L3125-4
MGIVR/L3732-4
MGIVR/L3135-5
MGIVR/L3732-5
MGIVR/L3125-6
MGIVR/L3732-6
MGIVR/L3732-8
MGIVR/L4540-8
MGIVR/L3732-6A
MGIVR/L4540-6A
MGIVR/L3732-8A

MGIVR/L4540-8A

PUHK&GM

L Tmax | H s ?_5,,-""
noaxoasiias nnacTuHa
20 16 | 125 35 4 | 15 13

25

29

20

25

29

20

25

29

25

31

37

25

31

37

31

37

31

37

37

45

37

45

37

45

20

25

16

20

25

16

20

25

20

25

32

20

25

32

35

32

25

32

32

40

32

40

32

40

8(800)-200-48-32

oty
ey R
Pasmepbl

150

200

125

150

200

125

150

200

150

200

250

150

200

250

200

250

200

250

250

300

200

250

250

300

45 4
45 4
35 5
45 5
45 5
35 6
35 6
35 6
45 6
45 6
65 6
45 6
45 6
65 6
45 8
65 8
45 8
65 8
65 10
70 | 10
45 8
65 8
65 10
70 | 10

rinscom.com

18

23

23

30

23

30

23

30

30

37

23

30

30

37

131

16.2

12.4

14.0

17.2

12.5

151

18.2

15.6

18.9

215

12.6

18.9

215

19.4

215

19.4

215

234

27.2

19.4

215

234

27.2

Oetann

i

MGMN150-G

MGMN150-G

MGMN150-G
MGMN200-G| 200-M
MGMN200-G| 200-M
MGMN200-G| 200-M
MGMN250-G| 250-M
MGMN250-G| 250-M

MGMN300-M|300__-M
MRMN300-M

MGMN300-M|300__-M
MRMN300-M

MGMN300-M|300__-M
MRMN300-M

MGMN400-M|400__-M
MRMN400-M

MGMN400-M|400__-M
MRMN400-M

MGMN400-M|400__-M
MRMN400-M

MGMN500-M|500__-M
MRMN500-M

MGMN500-M|500__-M
MRMN500-M

MGMN600-M|600__-M
MRMN600-M

MGMN600-M|600__-M
MRMN600-M
MGMN800-M
MGMN800-M
MGMN800-M
MGMNG00-A
MGMNG00-A

MGMN800-A

MGMN800-A

BUHT

M5X13

M5X17

M5X17

M5X13

M5X13

M5X13

M5X13

M5X13

M5X13

M5X17

M5X17

M5X17

M5X17

M5X17

M5X17

M5X17

M5X17

M5X17

M5X17

M5X17

M5X17

M5X17

M5X17

M5X17

M5X17

Koy

L2.5

L4.0

L4.0

L2.5

L2.5

L2.5

L4.0

L2.5

L2.5

L4.0

L4.0

L4.0

L4.0

L4.0

L4.0

L4.0

L4.0

L4.0

L4.0

L4.0

L4.0

L4.0

L4.0

L4.0

L4.0

L i |

197



]
¢
|

198

DBH320R/L

DBH325R/L

DBH520R/L

DBH525R/L

DBH720R/L

DBH725R/L

25

20

25

20

25

20

25

20

25

20

25

150

150

150

150

150

150

40

40

40

40

40

40

223

27.3

23.8

28.8

253

30.8

22.8

27.8

24.3

29.3

26.6

31.3

noaxoasiuas nnacTuHa

DB300, *400**,
DC300, 400

DB300, *400**,
DC300, 400

DB500, 600, DC500

DB500, 600, DC500

DB700, 800

DB700, 800

PUHK&M

nnacTuHa

CGH5R1

CGH5R1

CGH5R2

CGH5R2

CGH5R3

CGH5R3

8(800)-200-48-32

Oetann
e o
M5X17 | MHB0410
M5X17 | MHB0410
M5X17 | MHB0410
M5X17 | MHB0410
M5X17 | MHB0410
M5X17 | MHB0410

AepxaBka

LD34

LD34

LD56

LD56

LD78

LD78

rinscom.com

KoY

L3.04.0

L3.04.0

L3.04.0

L3.04.0

L3.04.0

L3.04.0




FGHH/FGVH

FGHH/FGVH 320R-20/36 20 20 1256 | 20.6 8 20 36

25/30 20 20 1256 | 20.6 12 25 30
30/35 20 20 1256 | 20.6 12 30 35
30/50 20 20 1256 | 20.6 12 30 50
35/48 20 20 1256 | 20.6 12 35 48
48/60 20 20 1256 | 20.6 22 48 60
50/100 20 20 1256 | 20.6 15 50 100
60/75 20 20 1256 | 20.6 22 60 75
75/100 20 20 1256 | 20.6 22 75 100
80/160 20 20 1256 | 20.6 17 80 160
100/140 20 20 1256 | 20.6 22 100 140
160/400 20 20 1256 | 20.6 17 160 | 400
200/800 20 20 1256 | 20.6 19 200 @ 800
FGHH/FGVH 325R-20/36 20 20 150 | 25.6 8 20 36
25/30 25 25 150 | 25.6 12 25 30
30/35 25 25 150 | 25.6 12 30 35
30/50 20 20 150 | 25.6 12 30 50
35/48 25 25 150 | 25.6 12 35 48
48/60 25 25 150 | 25.6 22 48 60
50/100 20 20 150 | 25.6 15 50 100
60/75 25 25 150 | 25.6 22 60 75
75/100 25 25 150 | 25.6 22 75 100
80/160 20 20 150 | 25.6 17 80 160
100/140 25 25 150 | 25.6 22 100 140
160/400 20 20 150 | 25.6 17 160 | 400
200/800 20 20 150 | 25.6 19 200 @ 800
FGHH/FGVH 420R-20/36 20 20 1256 | 20.6 8 20 36
25/30 20 20 1256 | 20.6 12 25 30
30/35 20 20 1256 | 20.6 12 30 35

30/50 20 20 1256 | 20.6 12 30 50

PUHK&M 8(800)-200-48-32  rinscom.com

Oetann

NOAXOASLIAN NNacTuHa
FMM300R-03
FMM300R-03
FMM300R-03
FMM300R-03
FMM300R-03

FGD300R-03, FGM300R-03

FGD300R-03, FGM300R-03

FGD300R-03, FGM300R-03

FGD300R-03, FGM300R-03

FGD300R-03, FGM300R-03

FGD300R-03, FGM300R-03

FGD300R-03, FGM300R-03

FGD300R-03, FGM300R-03
FMM300R-03
FMM300R-03
FMM300R-03
FMM300R-03
FMM300R-03

FGD300R-03, FGM300R-03

FGD300R-03, FGM300R-03

FGD300R-03, FGM300R-03

FGD300R-03, FGM300R-03

FGD300R-03, FGM300R-03

FGD300R-03, FGM300R-03

FGD300R-03, FGM300R-03

FGD300R-03, FGM300R-03
FMM400R-04
FMM400R-04
FMM400R-04

FMM400R-04

” |

BUHT

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

M6X25

[ .d

= M

199



200

FGHH/FGVH

35/48 20 20 1256 | 20.6 12 35 48

48/60 20 20 1256 | 20.6 25 48 60
50/100 20 20 1256 | 20.6 15 50 100
60/75 20 20 1256 | 20.6 25 60 75
75/100 20 20 1256 | 20.6 25 75 100
80/160 20 20 1256 | 20.6 17 80 160
100/140 20 20 1256 | 20.6 25 100 140
160/400 20 20 1256 | 20.6 17 160 | 400
200/800 20 20 1256 | 20.6 19 200 @ 800
FGHH/FGVH 425R-20/36 25 25 150 | 25.6 8 20 36
25/30 20 20 150 | 25.6 12 25 30
30/35 25 25 150 | 25.6 12 30 35
30/50 20 20 150 | 25.6 12 30 50
35/48 25 25 150 | 25.6 12 35 48
48/60 25 25 150 | 25.6 25 48 60
50/100 20 20 150 | 25.6 15 50 100
60/75 25 25 150 | 25.6 25 60 75
75/100 25 25 150 | 25.6 25 75 100
80/160 20 20 150 | 25.6 17 80 160
100/140 20 20 150 | 25.6 25 100 140
160/400 20 20 150 | 25.6 17 160 | 400
200/800 20 20 150 | 25.6 19 200 @ 800
FGHH/FGVH 520R-25/30 20 20 1256 | 20.6 12 25 30
30/35 20 20 1256 | 20.6 12 30 35
35/40 20 20 1256 | 20.6 20 35 40
40/48 20 20 1256 | 20.6 20 40 48
48/60 20 20 1256 | 20.6 25 48 60
60/75 20 20 1256 | 20.6 25 60 75
75/140 20 20 1256 | 20.6 25 75 140

100/140 20 20 1256 | 20.6 25 100 140

PUHK&GM

Oetann

NOAXOASLIAN NNacTuHa
FMM400R-04
FGD400R-04, FGM400R-04
FGD400R-04, FGM400R-04
FGD400R-04, FGM400R-04
FGD400R-04, FGM400R-04
FGD400R-04, FGM400R-04
FGD400R-04, FGM400R-04
FGD400R-04, FGM400R-04
FGD400R-04, FGM400R-04
FMM400R-04
FMM400R-04
FMM400R-04
FMM400R-04
FMM400R-04
FGD400R-04, FGM400R-04
FGD400R-04, FGM400R-04
FGD400R-04, FGM400R-04
FGD400R-04, FGM400R-04
FGD400R-04, FGM400R-04
FGD400R-04, FGM400R-04
FGD400R-04, FGM400R-04
FGD400R-04, FGM400R-04
FMM500R-04
FMM500R-04
FMM500R-04
FMM500R-04
FGD500R-04, FGM500R-04
FGD500R-04, FGM500R-04
FGD500R-04, FGM500R-04

FGD500R-04, FGM500R-04

”

BUHT
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25

M6X25

8(800)-200-48-32

P

rinscom.com



Hetann
o A |7 ;
..ol I B
FGHH/FGVH 525R-25/30 25 25 150 @ 25.6 12 25 30 FMM500R-04 M6X25 L5.0 '.'":—_“ 7
30/35 25 25 150 @ 25.6 12 30 35 FMM500R-04 M6X25 L5.0
35/40 25 25 150 @ 25.6 20 35 40 FMM500R-04 M6X25 L5.0 R v
40/48 25 25 150 @ 25.6 20 40 48 FMM500R-04 M6X25 L5.0 =0
48/60 25 25 150 @ 25.6 25 48 60 FGD500R-04, FGM500R-04 M6X25 L5.0
60/75 25 25 150 @ 25.6 25 60 75 FGD500R-04, FGM500R-04 M6X25 L5.0
75/140 25 25 150 @ 25.6 25 75 140 FGD500R-04, FGM500R-04 M6X25 L5.0
100/140 25 25 150 @ 25.6 25 100 140 FGD500R-04, FGM500R-04 M6X25 L5.0
| gy
/ k&
_I .r"' _I
| : A -
[ L ol Wi
i = . 1 "“
Pa3amepbl Oetanu
Mogenb b , /”
w h L
SGTR/L1616H16 0.33-2.5 16 16 100 22 16 20 GTR/L 32 M4X10 T15
SGTR/L 2020K16 0.33-25 | 20 20 | 125 26 20 25 GTR/L 32 M4X10 T15 -
SGTR/L 2525M16 0.33-2.5 25 25 150 26 25 32 GTR/L 32 M4X10 T15
SGTR/L 2020K22-1 1.25-1.85 20 20 125 26 20 25 GTR/L 43125-185 M5X12 T20 Ll
SGTR/L 2020K22-2 2.0-2.8 20 20 125 26 20 25 GTR/L 43200-280 M5X12 T20
-
SGTR/L 2020K22-3 3.0-4.5 20 20 125 26 20 25 GTR/L 43300-450 M5X12 T20 ||‘I
SGTR/L 2525M22-1 1.25-1.85 25 25 150 26 25 32 GTR/L 43125-185 M5X12 T20 :-
SGTR/L 2525M22-2 2.0-2.8 25 25 150 26 25 32 GTR/L 43200-280 M5X12 T20 =
SGTR/L 2525M22-3 3.0-4.5 25 25 150 26 25 32 GTR/L 43300-450 M5X12 T20

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 201



202

ZQ1616R/L-03
ZQ2020R/L-03
ZQ2525R/L-03
ZQ3225R/L-03
ZQ1616R/L-04
ZQ2020R/L-04
ZQ2525R/L-04
ZQ3225R/L-04
ZQ2525R/L-05
ZQ3232R/L-05
ZQ2525R/L-06

ZQ3232R/L-06

3.125

3.125

4125

4125

4125

4125

5125

5125

6.4

6.4

20

25

25

25

32

25

32

25

32

16

20

25

32

25

32

25

32

150

170

100

125

150

170

150

170

150

170

16

20

25

32

16

20

25

32

25

32

25

32

II|II T
16.4

20.4
25.4
25.4
16.4
20.4
25.4

25.4

max

20
20

25

20
20
25
25
25
32

32

PUHK&GM

noaxoasiiasi nnacTuHa

SP300

SP300

SP300

SP300

SP400

SP400

SP400

SP400

SP500

S500

SP600

SP600

Oetann

”

BUHT
M5X25
M5X25
M5X25
M5X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25
M6X25

M6X25

8(800)-200-48-32

P

ko
L4
L4
L4
L4
L5
L5
L5
L5
L5
L5
L5

L5

rinscom.com



CGBR/L

= o) a —
Paamepbl Hetanu o
b ¢ L
NOAXOAALIAA NNBCTHHE AWM BT Kniow

CGBR/L 1616H16 05-25 @ 16 16 100 @ 22 16 20 GB32R/L HL1808 '\'\//llﬁgég T20L2.5 ?_,‘_-‘ 7

CGBR/L 2020K18 0.5-25 | 20 20 125 26 20 25 GB32R/L HL1808 '\'\//llﬁgég T20L2.5

CGBR/L 2525M16 05-25 | 25 25 | 150 26 25 32 GB32R/L HL1808 '\'\//llﬁgég T20L25 =
CGBR/L 2020K22-1 [1.25-1.85 20 20 | 125 26 20 25 | GB43R/L125-185 & HL1808 r\m_5o>é1220 T2012.5 -
CGBR/L2020K22-2 | 2.0-2.8 @ 20 20 | 125 26 20 25 | GB43R/L200-280 = HL1808 r\m_5o>é1220 T2012.5
CGBR/L2020K22-3 | 3.0-45 20 20 | 125 26 20 25 | GB43R/L300-450  HL1808 r\m_5o>é1220 T2012.5
CGBR/L 2525M22-1 | 1.25-1.85 | 25 25 | 150 @ 26 25 32 | GB43R/L125-185 & HL1808 r\m_5o>é1220 T2012.5
CGBR/L 2525M22-2 | 2.0-2.8 @ 25 25 | 150 @ 26 25 32 | GB43R/L200-280 = HL1808 r\m_5o>é1220 T2012.5
CGBR/L 2525M22-3 | 3.0-45 @ 25 25 | 150 26 25 32 | GB43R/L300-450 HL1808 r\m_5o>é1220 T20L2.5 !

SPB

L i |

L

Pazamepbl Oetann
Mopenb vl
SPB26-2 2 1.6 26 26 21 SP200, 200R/L -
SPB26-3 3 2.4 26 26 21 ZQMx3N-11-1E SP300, 300R/L
SPB26-4 4 3.2 26 26 21 ZQMx4N-11-1E SP400, 400R/L L]
SPB26-5 5 4.2 26 26 21 ZQMx5N-11-1E SP500, 500R/L -
SPB32-2 2 1.6 32 32 27 SP200, 200R/L i.;
SPB32-3 3 2.4 32 32 27 ZQMx3N-11-1E SP300, 300R/L e
SPB32-4 4 3.2 32 32 27 ZQMx4N-11-1E SP400, 400R/L nm
SPB32-5 5 4.2 32 32 27 ZQMx5N-11-1E SP500, 500R/L
SPB32-6 6 5.2 32 32 27 ZQMx6N-11-1E SP600,600R/L

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 203



1
X

204

Paamepbl Kntou
SMBB1626 16 12 26 86 43 13 30 5.3 3-M6 L5
SMBB2026 20 19 26 86 43 9 30 5.3 3-M6 L5
SMBB2032 20 19 32 100 50 13 38 5.3 3-M6 L5
SMBB2526 25 23 26 86 43 4 42 5.3 4-M6 L5
SMBB2532 25 23 32 110 50 8 42 5.3 4-M6 L5
SMBB3232 32 30 32 110 54 5 30 5.3 4-M6 L5
. o .
o =
; L L 2 I ]
[') e L J H-
I3 e
g :
Pa3amepbl Oetanu
Mogenb ‘ , /‘

NOAXOAALLAS NNacTUHa BuHT Knioy

SO08H-SNGR/LO6 2 8 4.7 15 100 7 6GR/L M2.2x4 T7
SO08H-SNGR/LO7 2 8 5.8 15 100 7 7GR/L M2.5x6 T7
S10K-SNGR/LO7 2 10 6.8 15 125 8 7GR/L M2.5x6 T7
ST10K-SNGR/LO8 35 10 7.6 20 125 8 8GR/L M2.5x6 T7
S12M-SNGR/L0O8 35 12 8.6 20 150 1 8GR/L M2.5x6 T7
S16Q-SNGR/L09 35 16 11.6 20 180 14.8 9GR/L M2.5x6 T8
S20R-SNGR/L0O9 35 20 13.6 20 200 18.4 9GR/L M2.5x6 T8
HO8H-SNGR/LO6 2 8 4.7 15 100 7 6GR/L M2.2x4 T7
HO8H-SNGR/LO7 2 8 5.8 15 100 7 7GR/L M2.5x6 T7
H10K-SNGR/LO7 2 10 6.8 15 125 8 7GR/L M2.5x6 T7
H10K-SNGR/LO8 35 10 7.6 20 125 8 8GR/L M2.5x6 T7
H12M-SNGR/L0O8 35 12 8.6 20 150 1 8GR/L M2.5x6 T7
H16Q-SNGR/L09 35 16 11.6 20 180 14.8 9GR/L M2.5x6 T8
H20R-SNGR/L0O9 35 20 13.6 20 200 18.4 9GR/L M2.5x6 T8

PUHK&M 8(800)-200-48-32 rinscom.com




SGB__R/L

PUHK&GM

SGBR/L 1616H16
SGBR/L 2020K16
SGBR/L 2525M16
SGBR/L 1616H22-1
SGBR/L 1616H22-2
SGBR/L 1616H22-3
SGBR/L 2020K22-1
SGBR/L 2020K22-2

SGBR/L 2020K22-3
SGBR/L 2525M22-1
SGBR/L 2525M22-2

SGBR/L 2525M22-3

0.33-2.5

0.33-2.5

0.33-2.5

1.25-1.85

2.0-2.8

3.0-4.5

1.25-1.85

2.0-2.8

3.0-4.5

1.25-1.85

2.0-2.8

3.0-4.5

16

20

25

16

16

16

20

20

20

25

25

25

8(800)-200-48-32

Pasmepbl

25

16

16

16

20

20

20

25

25

25

150

100

100

100

125

125

125

150

150

150

rinscom.com

22

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

16

20

25

16

16

16

20

20

20

25

25

25

20

25

32

20

20

20

25

25

25

32

32

32

&

NOAXOASLIAN NNacTuHa
GBR/L32
GBR/L32
GBR/L32

GBR/L43125-185

GBR/L43200-280

GBR/L43300-450

GBR/L43125-185

GBR/L43200-280

GBR/L43300-450

GBR/L43125-185

GBR/L43200-280

GBR/L43300-450

Oetann

BUHT

M4x10

M4x10

M4x10

Mb5x12

Mb5x12

M5x12

Mb5x12

Mb5x12

Mb5x12

Mb5x12

Mb5x12

Mb5x12

Koy

T15

T15

T15

T20

T20

T20

T20

T20

T20

T20

T20

T20

[ .d

i

205



CGB__R/L

R Paamepbl Oetanu
=i

b [ I& >

nomXxoRILas nnacTuHa P~ BuHT kniow

".‘"7_" 2 CGBR/L 1616H16 0.5-2.5 16 16 | 100 | 22 16 20 GB32R/L HL1808 msb%x;g T20L25

CGBR/L 2020K16 05-25 16 16 | 125 | 22 20 25 GB32R/L HL1808 msb%x;g T20L25

= CGBR/L 2525M16 05-25 16 16 | 150 @ 22 25 32 GB32R/L HL1808 msb%x;g T20L25

CGBR/L 1616H22-1 1.28-1.85 | 16 16 | 100 26 16 20 GB43R/L125-185 HL1808 M’\IA_%X51220 T20L25

CGBR/L 1616H22-2 20-28 16 16 | 100 26 16 20 GB43R/L200-280 HL1808 M’\IA_%X51220 T20L25

CGBR/L 1616H22-3 30-45 16 16 | 100 26 16 20 GB43R/L300-450 HL1808 M’\IA_%X51220 T20L25

CGBR/L 2020K22-1 128185 | 20 | 20 @ 125 26 20 | 25 GB43R/L125-185 HL1808 M’\IA_%X51220 T20L25

) CGBR/L 2020K22-2 20-28 | 20 | 20 | 125 | 26 20 | 25 GB43R/L200-280 HL1808 M’\IA_%X51220 T20L25

o CGBR/L 2020K22-3 30-45 | 20 20 | 125 | 26 20 25 GB43R/L300-450 HL1808 Mhﬂ%)gzzo T20L25

CGBR/L 2525M22-1 128185 | 25 | 25 | 150 @ 26 25 | 32 GB43R/L125-185 HL1808 M’\IA_%X51220 T20L25

CGBR/L 2525M22-2 20-28 | 25 | 25 | 150 | 26 25 | 32 GB43R/L200-280 HL1808 M’\IA_%X51220 T20L25

:1 CGBR/L 2525M22-3 30-45 | 25 | 25 | 150 | 26 25 | 32 GB43R/L300-450 HL1808 M’\IA_%X51220 T20L25

206 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



KTGFR/L

KTGFR/L 1616H-16F
KTGFR/L 2020K-16
KTGFR/L 2525M-16F
KTGFR/L 1616H-16
KTGFR/L 2020K-16
KTGFR/L 2525M-16
KTGFR/L 1616H-22
KTGFR/L 2020K-22

KTGFR/L 2525M-22

0.75-2.0

0.75-2.0

0.75-2.0

0.75-2.0

0.75-2.0

0.75-2.0

1.25-45

1.25-45

1.25-45

STGFS

16

20

25

16

20

25

16

20

25

Pasmepbl

25

16

20

25

16

20

25

150

100

125

150

100

125

150

22

26

26

22

26

26

27

27

27

16

20

25

16

20

25

16

20

25

16

20

25

20

25

32

20

25

32

NOAXOASLIAN NNacTuHa
TGF32R/L
TGF32R/L
TGF32R/L
TGF32R/L
TGF32R/L
TGF32R/L
TGF43R/L
TGF43R/L

TGF43R/L

Oetann

BUHT
M3.5x10
M3.5x10
M3.5x10
M3.5x10
M3.5x10
M3.5x10
Mb5x12
Mb5x12

Mb5x12

Koy

T15

T15

T15

T15

T15

T15

T20

T20

T20

Mopenb

STGFSR/L 1616H16
STGFSR/L 2020K16
STGFSR/L 2525M16
STGFSR/L 2020K22

STGFSR/L 2525M22

PUHK&GM

16

20

25

20

25

20

25

20

25

8(800)-200-48-32

Pa3amepbl

32

25

32

rinscom.com

25

20

25

20

22

25

25

26

100

125

150

125

150

[

NoAXOAALIAs NnacTMHa
TGFL/R32
TGFL/R32
TGFL/R32
TGFL/R43

TGFL/R43

Oetanu

&

Y

BUHT
M4x10
M4x10
M4x10

M5x10.5

M5x10.5

KoY

T15

T15

T15

T20

T20

3

I
d

207



S-KTGFR/L

e .
£ :
b ¥
i Pa3smepb Hetann
=
oaesib
Tmax Dim L H
noaxoasulas nnactuHa BUHT Knoy
e
- S16Q-KTFGR/L 16 25 20 16 180 14.5 TGF32L/R M4x10 T15
S20R-KTFGR/L 16 25 25 20 200 18.4 TGF32L/R M4x10 T15
g ] S25S-KTFGR/L 16 25 30 25 250 23 TGF32L/R M4x10 T15
" S32T-KTFGR/L 16 25 38 32 300 30 TGF32L/R M4x10 T15

SMPO5-_-_-TGF32T_-160

o .
Paamepbl [etann
|
o Mogenb é , /"
¥
noaxoasuwas nnactuHa BUHT KNy
SMP05-016-XP20-TGF32T1-160 160 65 20 " 16 GBR/L32 M4x8 T15
SMP05-020-XP20-TGF32T1-160 160 65 20 14 20 GBR/L32 M4x8 T15
SMP05-032-XP25-TGF32T3-160 160 26 25 246 31 GBR/L32 M4x8 T15

208 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



Pasmepbl

1616-06 6 16 16 80 .
1616-07 7 16 16 80
1616-08 8 16 16 80 )
1616-10 10 16 16 80 -
2020-06 6 20 20 80
2020-07 7 20 20 80
2020-08 8 20 20 80
2020-10 10 20 20 80
2020-12 12 20 20 80 o
2020-14 14 20 20 80
Th
e

=

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 209



Copep)xaHue

B-SABSL

4" SABSL

~ SABW-50F
CTPAR/L
#7F  MGEHR
.+, SDJCR/L
SVJBR/L
LF-C-*-*-*-L1T
\&!

L

210

PUHK&M

8(800)-200-48-32

rinscom.com



B-SABSL___JX40F

Pasmepbl Hetann
| - ;>
NOAXOASILLAA NNaCTUHa BuHT knioy
B-SABSL0808JX40F 8 8 100 8 16.6 4.2 ABS15R/L40-__ M3x8 T8 ?'_- 7
B-SABSL1010JX40F 10 10 110 10 10 4.2 ABS15R/L40-__ M3x8 T8
B-SABSL1212JX40F 12 12 120 12 17.6 4.2 ABS15R/L40-__ M3x8 T8 !

| = .
-'*.. 1
Pa3amepbl Oetanu
Mogenb ﬂ f /
T P
g )
|
nogxogsauias nnacTtuHa BUHT KN4 Fi

SABSLO808JX40F 8 8 100 8 16.6 4.2 ABS15R/L40-__ M3x8 T8
SABSL1010JX40F 10 10 110 10 10 4.2 ABS15R/L40-__ M3x8 T8
SABSL1212JX40F 12 12 120 12 17.6 4.2 ABS15R/L40-__ M3x8 T8

PUHK@OM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 211



ABW-50F

M S >

Fi Pasmepbl Oetanun

Hannune
BUHT Knoy
N
% SABEWR1010JX-50F 10 - 10 120 - 10.2 0.15 ® SB-3080TR FT-10
SABEWR1212JX-50F 12 - 12 120 - 12.2 0.15 ® SB-3080TR FT-10
o SABEWR1616JX-50F 16 - 16 120 - 16.2 0.15 ® SB-3080TR FT-10
SABEWR2020K-50F 20 - 20 125 - 20.2 0.15 ® SB-3080TR FT-10
= " :
A : f > . -
| Pasmepbl Hetanu
| |
I
h L ﬁ ) /
noaxoasulas nnactuHa BUHT KoYy
CTPAR/LO8 8 8 100 8 8 5.5 CTPO7-20FR/L_ M4x10 T15
CTPAR/L10 10 10 110 10 10 5.5 CTPAX15-20FR/L_ M4x10 T15
CTPAR/L12 12 12 120 12 12 5.5 CTPAX15-20FR/L_ M4x10 T15

212 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



MGEHR__-J
LS | S

Pasmepbl Oetanu
L h1 , ’ /
NOAXOASILLAA NNaCTUHa BuHT knioy
MGEHR1212-J1.5D24 12 12 110 12 12 24 MGMN150-M M4x12 T15 '."r‘_-‘ 7
MGEHR1212-J2D24 12 12 110 12 12 24 MGMN200-M M4x12 T15
MGEHR1212-J2.5D30 12 12 110 12 12 30 MGMN250-M M4x12 T15 !
MGEHR1212-J3D28 12 12 110 12 12 28 MGMN300-M M4x12 T15 =y

SDJCR/L__J

Pasmepbl Oetann "

Wi

Mogenb ﬁ ’ /y i
noaxopsuwas nnactuHa BUHT KN4y
SDJCR/LO808JX11IN 8 8 100 8 12.5 - DCMT 1M1T3** M4x6 T15
SDJCR/L1010JX11IN 10 10 110 10 12.5 - DCMT 1M1T3** M4x8 T15
SDJCR/L1212JXTIN 12 12 110 12 12.5 - DCMT 1M1T3** M4x10 T15

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 213



VJBR/L__J

e, oy , ‘::-,
Fi Pasmepbl Oetanu
noaxoasuwas nnacTtuHa BUHT Knoy
==
=] SVJBR/LO808JX1IN 8 8 100 8 10 - VB*T 1103** M2.5x6 T8
SVJBR/L1010JX1IN 10 10 110 10 10 - VB*T 1103** M2.5x6 T8
R ") SVJBR/L1212JXT1IN 12 12 110 12 12 - VB*T 1103** M2.5x6 T8
_— _— _—
e ! -
A <
| 1
|I L '?.II ot - |I'I o
5 iy _‘}
i | - i * - bl -
L - i
Pasmepbl Hetanu
" Mogenb
Y ® s 7
i 1
noaxopsuwas nnacTtuHa BUHT KoYy
LF-C10-10-100L-1T 100 21 10 0-6 SEME060202__ M2.5x5 T8
LF-C12-12-120L-1T 120 24 12 0-9 SEME090404__ M3.5x8 T15
LF-C16-16-120L-1T 120 35 16 0-12 SEME120404__ M4x8 T15

214 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



i TBepaocnnaBHble
pPacToOYHblie MMHMpPEe3Libl

. F-‘




MTR _R/L _ |

.{. h'__..'__l [ 1

e
; _ MTR 2 R0.15 L5 50 5 0.5 0.8 21
) MTR 2 RO15 L10 50 10 015 0.8 21
3.0 MTR 3 R0.15 L10 50 10 0.15 1.3 3.1
MTR 3 R0.15 L15 50 15 0.5 1.3 31
MTR 3 R0.2 L10 50 10 0.2 1.3 31
MTR 3 R0.2 L15 50 15 0.2 1.3 31
g MTR 4 R0.15 L10 50 10 0.15 1.7 4.1
5 MTR 4 RO.15 L15 50 15 015 17 41
4.0 MTR 4 RO.15 L22 50 20 0.15 1.7 41
MTR 4 R0O.2 L10 50 10 0.2 1.7 4.1
Th MTR 4 R0.2 L15 50 15 0.2 17 41
MTR 4 R0.2 L22 50 20 0.2 1.7 4.1
MTR 5 R0O.1L15 50 15 0.1 2.2 51
rf 5.0 MTR 5 R0.1L22 50 22 0.1 2.2 5.1
3l MTR5R0.2 L15 50 15 0.2 2.2 5.1
MTR5R0.2 .22 50 22 0.2 2.2 51
MTR 6 RO.1L15 50 15 0.1 2.8 6.1
6.0 MTR 6 RO.1L22 50 22 0.1 2.8 6.1
Fi MTR 6 R0.2 L15 50 15 0.2 2.8 61
MTR 6 RO.2 L22 50 22 0.2 2.8 6.1
MTR 7 RO.2 L22 60 22 0.2 3.8 71
8.0 MTR 8 RO.2 L15 60 15 0.2 3.8 8.1
MTR 8 RO.2 L25 60 25 0.2 3.8 8.1
10.0 MTR 10 RO.2 L35 60 35 0.2 4.8 101

216 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



MNR _R/L _

3.0

4.0

5.0

6.0

8.0

10.0

PUHK&M

O603HaveHne

MNR2R0.15 L5

MNR 2 R0.15 L10

MNR 3 R0.15 L10

MNR 3 R0.15 L15

MNR 3 RO.2 L10

MNR 3 RO.2 L15

MNR 4 R0.15 L10

MNR 4 R0.15 L15

MNR 4 R0.15 L22

MNR 4 RO.2 L10

MNR 4 RO.2 L15

MNR 4 RO.2 L22

MNR 5 R0.1L15

MNR 5 RO.1L22

MNR 5 R0.2 L15

MNR5R0.2 .22

MNR 6 RO.1L15

MNR 6 RO.1L22

MNR 6 RO.2 L15

MNR 6 RO.2 L22

MNR 7 R0.2 L22

MNR 8 RO.2 L15

MNR 8 RO.2 L25

MNR10 R0O.2 L35

8(800)-200-48-32

rinscom.com

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
60
60
60
60

10
10
15
10
15
10
15
20
10
15
20
15
22
15
22
15
22
15
22
22
15
25
35

0.5
0.15
0.5
0.5
0.2
0.2
0.5
0.15
0.5
0.2
0.2
0.2
0.1
0.1
0.2
0.2
0.1
0.1
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2

0.8
0.8

1.3
1.3
1.3
1.3
1.7
1.7
1.7
1.7
1.7
1.7
2.2
2.2
2.2
2.2
2.8
2.8
2.8
2.8
3.8
3.8
3.8
4.8

Dmin

21
21
31
31
31
31
41
41
41
41
41
41
51
5.1
5.1
51
6.1
6.1
6.1
6.1
71
8.1
8.1

10.1

Ty

¥

=

il
i

217



-."ﬂ:-h-
oz
- —— .
. —— .
i |
O603HavyeHne L L1 F Dmin
s MGR 4 B1.0 L10 50 10 0.15 1.8 4.1
Sy MGR 4 B1.0 L15 50 15 015 18 a1
4.0 MGR 4 B1.5 L10 50 10 0.15 1.8 41
MGR 4 B1.5 L15 50 15 0.15 1.8 4.1
MGR 5B1.0 L15 50 15 0.15 2.3 5.1
MGR 5 B1.0 L22 50 22 0.15 2.3 51
R - MGR 5B1.5L15 50 15 0.5 2.3 51
MGR5B1.51L22 50 22 0.15 2.3 5.1
MGR 5 B2.0 L15 50 15 0.2 2.3 51
MGR 5 B2.0 .22 50 22 0.2 2.3 51
:5 MGR 6 B1.0 L15 50 15 0.15 2.8 6.1
MGR 6 B1.0 L22 50 22 0.15 2.8 6.1
MGR 6 B1.5 15 50 15 0.5 2.8 6.1
v 60 MGR 6 B1.5 L22 50 22 015 2.8 6.1
A MGR 6 B2.0 L15 50 15 0.2 2.8 6.1
MGR 6B2.0 L22 50 22 0.2 2.8 6.1
MGR 8 B1.0L25 60 25 0.15 3.8 8.1
8.0 MGR 8 B1.5 L25 60 25 0.15 3.8 8.1
#i MGR 8 B2.0 L25 60 25 0.2 3.8 8.1

218 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



A,

-i-’::‘:-d?'
I
i
r pen— W F,
R
O603HavyeHne L L1 F Dmin =
MIR 3 A55 L10 50 10 0.07 1.3 31 o
MIR 3 A55 L15 50 15 0.07 13 31 W)
3.0 MIR 3 AGO L10 50 10 0.07 1.3 31
MIR 3 A6O L15 50 15 0.07 1.3 31
MIR 4 A55 L10 50 10 0.07 1.8 4.1
4.0 MIR 4 A55 L15 50 15 0.07 1.8 41
MIR 4 A60 L10 50 10 0.07 1.8 4.1
MIR 4 AGO L15 50 15 0.07 18 41 )
MIR 5 A55 L15 50 15 0.07 2.3 51
50 MIR 5 A55 22 50 22 0.07 2.3 51
MIR 5 A60 L15 50 15 0.07 2.3 5.1 ;1
MIR 5 AGO L22 50 22 0.07 23 51 :
MIR 6 A55 L15 50 15 0.07 2.8 6.1
MIR 6 A55 L22 50 22 0.07 2.8 6.1 )
60 MIR 6 AGO L15 50 15 0.07 2.8 6.1 kA
MIR 6 AG0 L22 50 22 0.07 2.8 6.1
¥

il
o

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 219



-."ﬂ:-h-
2z
_, | fi—
?_1—-r LY
O603HavyeHne L L1 F Dmin
= 40 MFR 4 B1.0 L10 50 10 0.5 1.8 5.0
MFR 4 B1.0 L15 50 15 0.15 1.8 5.0
MFR 5 B1.0 L15 50 15 0.15 2.3 6.0
5.0 MFR 5 B1.0 L22 50 22 0.5 2.3 6.0
MFR 5 B1.5 L15 50 15 0.15 2.3 6.0
MFR5B1.5L22 50 22 0.15 2.3 6.0
g MFR 6 B1.0 L15 50 15 0.5 2.8 8.0
2 MFR 6 B1.0 L22 50 22 015 2.8 8.0
6.0 MFR 6 B1.5 L15 50 15 0.15 2.8 8.0
MFR 6 B1.5 22 50 22 0.5 2.8 8.0
:5 MFR 6 B2.0 L15 50 15 0.2 2.8 8.0
MFR 6 B2.0 L22 50 22 0.2 2.8 8.0
v
Fd
#i

220 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



MPR_A _L_ |

- —
i ——y L i

e
G
MPR 2 RO.15 L10 50 10 0.15 0.8 2.1 o
2.0 =N
MPR 3R0.2 L15 50 15 0.2 1.2 31 g
MPR 4 RO.2 L15 50 15 0.2 1.8 41
4.0
MPR 4 RO.2 L22 50 22 0.2 1.8 41
0 MPR 5 R0.2 L15 50 15 0.2 2.2 51
5.
MPR 5 R0.2 L22 50 22 0.2 2.2 5.1
MPR 6 RO.2 L15 50 15 0.2 2.7 6.1 §
6.0 oY
MPR 6 RO.2 L22 50 22 0.2 2.7 6.1 o
8.0 MPR 8 R0.2L25 60 25 0.2 2.7 8.1
Th
L
v
ri
¥i

il
o

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 221



==

= 40 MXR 4 B1.0 L10 50 10 0.5 1.8 5.0
MXR 4 B1.0 L15 50 15 0.15 1.8 5.0
MXR 5 B1.0 L15 50 15 0.15 2.3 6.0
5.0 MXR 5 B1.0 L22 50 22 0.5 2.3 6.0
MXR 5 B1.5 L15 50 15 0.15 2.3 6.0
MXR 5 B1.5 .22 50 22 0.15 2.3 6.0
g MXR 6 B1.0 L15 50 15 0.5 2.8 8.0
2 MXR 6 B1.0 L22 50 22 015 2.8 8.0
6.0 MXR 6 B1.5 L15 50 15 0.15 2.8 8.0
MXR 6 B1.5 22 50 22 0.15 2.8 8.0
A MXR 6 B2.0 L15 50 15 0.2 2.8 8.0
MXR 6 B2.0 L22 50 22 0.2 2.8 8.0

v

Fd

#i

222 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



O603HaueHne L L1 F Dmin !
MQR 4 RO.2 L10 50 10 0.2 1.8 4.1 o
o MQR 4 R0.2 L5 50 15 0.2 18 a1 e
MQR 5 R0.2 L15 50 15 0.2 2.3 51
>0 MQR 5R0.2 L22 50 22 0.2 2.3 5.1
MQR 6 R0.2 L15 50 15 0.2 3.3 6.1
o0 MQR 6 RO.2 L22 50 22 0.2 2.3 6.1

)

=

Ty

il
o

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 223



P
i sy
£ Y i
Fé
i ' = L_q 1] I i1 | H
==
o
0O603HavYeHne L L1 F Dmin
; MZR 4 RO.5 L10 50 10 0.5 1.8 5.0
oy 40 MZR 4 RO.5 L15 50 15 0.5 1.8 5.0
MZR 4 RO.75 L10 50 10 0.75 1.8 5.0
MZR 4 RO.75 L15 50 15 0.75 1.8 5.0
MZR 5 R0.5 L15 50 15 0.5 2.3 6.0
MZR 5 R0.5 22 50 22 0.5 2.3 6.0
g 5.0 MZR 5R0.75 L15 50 15 0.75 2.3 6.0
) MZR 5 RO.75 L22 50 22 0.75 2.3 6.0
MZR5R1.0 L15 50 15 1.0 2.3 6.0
MZR 5 R1.0 L22 50 22 1.0 2.3 6.0
:5 MZR 6 RO.5 L15 50 15 0.5 2.8 8.0
MZR 6 RO.5 L22 50 22 0.5 2.8 8.0
MZR 6 RO.75 L15 50 15 0.75 2.8 8.0
-, 6.0
¥ MZR 6 R0.75 L22 50 22 0.75 2.8 8.0
Fd
3 MZR 6 R1.0 L15 50 15 1.0 2.8 8.0
MZR 6 R1.0 L22 50 22 1.0 2.8 8.0
#i

224 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



-i-’::‘:-d?'
I
TR — el
R
O603HavyeHne L L1 F Dmin =2
MKR 4 RO.5 L10 50 10 0.5 1.8 5.0 e
o MKR 4 RO.5 L15 50 15 05 18 5.0 W)
MKR 4 R0O.75 L10 50 10 0.75 1.8 5.0
MKR 4 R0O.75 L15 50 15 0.75 1.8 5.0
MKR 5 R0.5 L15 50 15 0.5 2.3 6.0
MKR 5 R0.5 L22 50 22 0.5 2.3 6.0
5.0 MKR 5 R0.75 L15 50 15 0.75 2.3 6.0 .
MKR 5 RO.75 L22 50 22 0.75 2.3 6.0 )
MKR 5 R1.0 L15 50 15 1.0 2.3 6.0
MKR 5 R1.0 L22 50 22 1.0 2.3 6.0
MKR 6 RO.5 L15 50 15 0.5 2.8 8.0 ;1
MKR 6 RO.5 L22 50 22 05 2.8 8.0 :
6.0 MKR 6 R0.75 L15 50 15 0.75 2.8 8.0
MKR 6 RO.75 L22 50 22 0.75 2.8 8.0 )
MKR 6 R1.0 L15 50 15 1.0 2.8 8.0 kA
MKR 6 R1.0 L22 50 22 1.0 2.8 8.0
¥

il
o

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 225



LA

226

PUHK&GM

8(800)-200-48-32

rinscom.com



KopnycHble cBepna
'




2D cBepno ¢ xsoctoBukom WC Z _{)

0O603HaveHne Mopenb nnacTuHbl
117:
o C20-2D15-33WCO03 15 33 92
C20-2D15.5-34WC03 15.5 33 93
o C20-2D16-35WC03 16 | 20 35 | 44 94 WC__030208 M2.5X5 T8
C20-2D16.5-36WC03 16.5 36 95
C20-2D17-37WCO03 17 37 96
N C25-2D17.5-38WC03 17.5 38 109
: C25-2D18-39WCO03 18 39 110
C25-2D18.5-40WCO03 18.5 40 1M
C25-2D19-41WC03 19 | 25 41 56 12 WC_030208 M2.5X6 T8
C25-2D19.5-42WC03 19.5 42 113
C25-2D20-43WC03 20 43 14
_ ) C25-2D20.5-44WC03 20.5 44 15
C25-2D21-45WC04 21 45 116
C25-2D21.5-46WC04 215 46 17
s C25-2D22-47WC04 22 47 118
%_":J' C25-2D22.5-48WC04 22525 | 48 56 | 119 WC__040208 M2.5X7D T8
C25-2D23-49WC04 23 49 123
- C25-2D23.5-50WC04 235 50 124
j C25-2D24-5TWC04 24 51 125
1 C25-2D24.5-52WC04 24.5 52 126
C25-2D25-53WC05 25 53 127
C32-2D25.5-54WC05 25.5 54 134
< C32-2D26-55WC05 26 55 135
o C32-2D26.5-56WC05 26.5 56 136
C32-2D27-57WC05 27 57 137
_ C32-2D27.5-58WC05 275 32 58 60 138 WC__050308 M3X7 T10
; C32-2D28-59WC05 28 59 139
C32-2D28.5-60WC05 28.5 60 140
- C32-2D29-62WC05 29 62 143
C32-2D29.5-63WCO05 29.5 63 144
C32-2D30-64WCO05 30 64 148
C32-2D30.5-65WC05 30.5 65 149
C32-2D31-66WC06 31 66 150
C32-2D31.5-67WC06 315 32 67 60 @ 151 WC__06T308 M3.56X8 T15
C32-2D32-68WC06 32 68 152

228 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



2D csepno ¢ xsoctoBukom WC y _{)

P
0O603HaveHne Mogenb nnacTuHbI

C32-2D32.5-69WC06 325 69 153 =5
C32-2D33-70WC06 33 70 154
C32-2D33.5-71WC06 335 7 155 —
C32-2D34-72WC06 34 72 156 -
C32-2D34.5-73WC06 34.5 73 157
C32-2D35-74WC06 35 74 158 v
C32-2D35.5-75WC06 365 32 75 60 159  WC_06T308 M3.5X8 T15 ey
C32-2D36-76WC06 36 76 160
C32-2D36.5-77WC06 36.5 77 161
C32-2D37-79WC06 37 79 169
C32-2D37.5-80WC06 375 80 170
C32-2D38-81WC06 38 81 7 2
C32-2D38.5-82WC06 385 82 172 =
C32-2D39-83WC06 39 83 173
C32-2D39.5-84WC06 395 84 174
C40-2D40-85WC08 40 85 185 A
C40-2D41-87WC08 4 87 187
C40-2D42-89WC08 42 89 189
C40-2D43-91WC08 43 91 191 ﬂ’-
C40-2D44-93WC08 44 40 93 70 193 -
C40-2D45-95WC08 45 95 195
C40-2D46-97WC08 46 97 197
C40-2D47-99WCO08 47 99 199
C40-2D48-101WC08 48 101 201 WC_080412 M4X10 T15 £
C40-2D49-103WC08 49 103 203
C40-2D50-105WC08 50 105 205
C40-2D51-107WC08 51 107 207 -
C40-2D52-109WC08 52 109 209
C40-2D53-111WC08 53 (i 211 |
C40-2D54-113WC08 54 | 40 113 | 70 | 213
C40-2D55-115WC08 55 115 215
C40-2D56-120WC08 56 120 222
C40-2D57-122WC08 57 122 224
C10-2D58-124WC08 58 124 226
C40-2D59-126WCO08 59 126 228
C40-2D60-128WCO08 60 128 230

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 229



A — ~"1II ' ,,-:"J
J'.I M Sl l‘;I- = '
. L3 i 1 Ls i %__;-. .

3D cBepno c xesoctoBukom WC Z _,;f;
H’__,__.f'

0O603HaveHne HH Mopenb nnacTuHbl
i
o C20-3D15-48WCO03 15 48 107
C20-3D15.5-50WC03 15.5 50 109
= C20-3D16-51WC03 16 | 20 51 44 110 WC__030208 M2.5X5 T8
C20-3D16.5-53WC03 16.5 53 12
C20-3D17-54WC03 17 54 13
N C25-3D17.5-56WC03 17.5 56 127
: C25-3D18-57WC03 18 57 128
C25-3D18.5-59WC03 18.5 59 130
C25-3D19-60WC03 19 | 25 60 |56 | 131 WC_030208 M2.5X6 T8
C25-3D19.5-62WCO03 19.5 62 133
C25-3D20-63WC03 20 63 134
o C25-3D20.5-65WC03 205 65 136
C25-3D21-66WC04 21 66 137
C25-3D21.5-68WC04 215 68 139
P C25-3D22-69WC04 22 69 140
==_":J~ C25-3D22.5-71WC04 22525 | 71 56 142 WC__040208 M2.5X7D T8
C25-3D23-72WC04 23 72 146
- C25-3D23.5-74WC04 235 74 148
j C25-3D24-75WC04 24 75 149
1 C25-3D24.5-77WC04 245 77 151
C25-3D25-78WCO05 25 78 152
C32-3D25.5-80WC05 255 80 160
5 C32-3D26-81WC05 26 81 161
o C32-3D26.5-83WC05 26.5 83 163
C32-3D27-84WCO05 27 84 164
_ C32-3D27.5-86WCO05 275 32 86 60 | 166 WC__050308 M3X7 T10
; C32-3D28-87WC05 28 87 167
C32-3D28.5-89WC05 28.5 89 169
- C32-3D29-91WC05 29 91 172
C32-3D29.5-93WC05 29.5 93 174
C32-3D30-94WCO05 30 94 178
C32-3D30.5-96WC05 30.5 96 180
C32-3D31-97WC06 31 97 181
C32-3D31.5-99WC06 315 32 99 60 183 WC__06T308 M3.56X8 T15
C32-3D32-100WC06 32 100 184

230 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



3D ceepno c xsocToBukom WC Z __,;:",.,«

o e Tk ! o
2 ft}_’ 2 o
- D o
P
0O603HaveHne Mogenb nnacTuHbI
C32-3D32.5-102WC06 325 102 186 fi=i
C32-3D33-103WC06 33 103 187
C32-3D33.5-105WC06 335 105 189 .
C32-3D34-106WC06 34 106 190 -
C32-3D34.5-108WC06 345 108 192
C32-3D35-109WC06 35 109 193 R
C32-3D35.5-111WC06 35532 | 111 60 195 WC__06T308 M3.56X8 T15 )
C32-3D36-112WC06 36 12 196
C32-3D36.5-114WC06 36.5 14 198
C32-3D37-116WC06 37 16 206
C32-3D37.5-118WC06 375 118 208
C32-3D38-119WC06 38 19 209 3
C32-3D38.5-121WC06 385 121 211 =
C32-3D39-122WC06 39 122 212
C32-3D39.5-124WC06 39.5 124 214
C40-3D40-125WC08 40 125 225 &
C40-3D41-128WC08 4 128 228
C40-3D42-131WC08 42 131 231
C40-3D43-134WC08 43 134 234 ﬂ’-
C40-3D44-137WC08 44 40 137 70 | 237 -
C40-3D45-140WC08 45 140 240
C40-3D46-143WC08 46 143 243
C40-3D47-146WC08 47 146 246
C40-3D48-149WC08 48 149 249 WC_080412 M4X10 T15 £
C40-3D49-152WC08 49 152 252
C40-3D50-155WC08 50 155 255
C40-3D51-158WC08 51 158 258 -
C40-3D52-161WC08 52 161 261
C40-3D53-164WCO08 53 164 264 |
C40-3D54-167WC08 54 40 167 70 267
C40-3D55-170WC08 55 170 270
C40-3D56-176WC08 56 176 278
C40-3D57-179WC08 57 179 281
C10-3D58-182WC08 58 182 284
C40-3D59-185WC08 59 185 287
C40-3D60-188WC08 60 188 290

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 231



4D ceepno ¢ xeocToBukom WC # v:,//

T Z=
S P~

0O603HaveHne Mogenb nnacTuHbI
117:
o C20-4D15-63WC03 15 63 122
C20-4D15.5-65WC03 15.5 65 124
e C20-4D16-67WC03 16 20 67 44 126 WC__030208 M2.5X5 T8
C20-4D16.5-69WC03 16.5 69 128
C20-4D17-71WCO03 17 71 130
=N C25-4D17.5-73WC03 17.5 73 144
: C25-4D18-75WC03 18 75 146
C25-4D18.5-77WC03 18.5 77 148
C25-4D19-79WC03 19 | 25 79 56 150 WC_030208 M2.5X6 T8
C25-4D19.5-81WC03 19.5 81 152
C25-4D20-83WCO03 20 83 154
_ ) C25-4D20.5-85WC03 205 85 156
C25-4D21-87WC04 21 87 158
C25-4D21.5-89WC04 215 89 160
- C25-4D22-91WC04 22 91 162
ki C25-4D22.5-93WC04 225 25 93 656 164 WC_040208 M2.5X7D T8
C25-4D23-95WC04 23 95 169
- C25-4D23.5-97WC04 235 97 171
: j C25-4D24-99WC04 24 929 173
1 C25-4D24.5-101WC04 245 101 175
C25-4D25-103WC05 25 103 177
C32-4D25.5-106WC05 255 105 185
< C32-4D26-107WC05 26 107 187
o C32-4D26.5-109WC05 26.5 109 189
C32-4D27-111WC05 27 11 191
_ C32-4D27.5-113WC05 275132 13 60 193 WC__050308 M3X7 T10
; C32-4D28-115WC05 28 15 195
C32-4D28.5-117WC05 28.5 17 197
- C32-4D29-120WC05 29 120 201
C32-4D29.5-122WC05 29.5 122 203
C32-4D30-124WCO05 30 124 208
C32-4D30.5-126WCO05 30.5 126 210
C32-4D31-128WC06 31 128 212
C32-4D31.5-130WC06 315 32 130 60 214 WC__06T308 M3.56X8 T15
C32-4D32-132WC06 32 132 216

232 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



0O603HaveHne Mogenb nnacTuHbI

C32-4D32.5-134WC06 325 140 218 Lt
C32-4D33-136WC06 33 136 220

C32-4D33.5-138WC06 335 138 222 -
C32-4D34-140WC06 34 140 224 -
C32-4D34.5-142WC06 345 142 226

C32-4D35-144WC06 35 144 228 T
C32-4D35.5-146WC06 355 32 146 60 | 230 WC__06T308 M3.56X8 T15 )
C32-4D36-148WC06 36 148 232

C32-4D36.5-150WC06 36.5 150 236

C32-4D37-153WC06 37 153 243

C32-4D37.5-155WC06 375 155 245

C32-4D38-157WC06 38 157 247 =
C32-4D38.5-159WC06 385 159 249 e
C32-4D39-161TWC06 39 161 251

C32-4D39.5-163WC06 39.5 163 253

C40-4D40-165WC08 40 165 265 LA
C40-4D41-169WCO08 4 169 269

C40-4D42-173WC08 42 173 273

C40-4D43-177WC08 43 177 277 ﬂ’-
C40-4D44-181WC08 44 40 181 70 281 3
C40-4D45-185WC08 45 185 285

C40-4D46-189WC08 46 189 289

C40-4D47-193WC08 47 193 293

C40-4D48-197WC08 48 197 297 WC_080412 M4X10 T15 £
C40-4D49-201WC08 49 201 301

C40-4D50-205WC08 50 205 305

C40-4D51-209WC08 51 209 309 -
C40-4D52-213WC08 52 213 313

C40-4D53-217WCO08 53 217 317 1
C40-4D54-221WC08 54 | 40 221 70 321

C40-4D55-225WC08 55 225 325

C40-4D56-232WC08 56 232 334

C40-4D57-236WCO08 57 236 338

C10-4D58-240WC08 58 240 342

C40-4D59-244WC08 59 244 346

C40-4D60-248WC08 60 248 350

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 233



5 I o 1 : ",.r"_':-,.--'-"'
2 4 = | - -
= = >
o=, : —— o
0O603HaveHne Mogenb nnacTuHbI
117:
e C20-5D16-83WC03 16 83 142
C20-5D16.5-86WC03 165 20 | 86 44 145 WC__030208 M2.5X5 T8
= C20-5D17-88WCO03 17 88 147
C25-5D17.5-91WC03 17.5 91 150
C25-5D18-93WC03 18 93 152
N C25-5D18.5-96WC03 18.5 96 155
: C25-5D19-98WC03 19 25 98 56 @ 157 WC__030208 M2.5X6 T8
€25-5D19.5-101TWC03 19.5 101 160
C25-5D20-103WCO03 20 103 162
C25-5D20.5-106WC03 20.5 106 165
C25-5D21-108WC04 21 108 167
o C25-5D21.5-11TWC04 215 M 170
C25-5D22-113WC04 22 13 172
C25-5D22.5-116WC04 225 116 175
2 C25-5D23-118WC04 23 |25 18 56 180 WC_040208 M2.5X7D T8
A C25-5D23.5-121WC04 235 121 183
C25-5D24-123WC04 24 123 185
- C25-5D24.5-126WC04 245 126 188
j C25-5D25-128WC04 25 128 190
1 C32-5D25.5-131WC05 255 131 213
C32-5D26-133WC05 26 133 216
C32-5D26.5-136WC05 26.5 136 217
5 C32-5D27-138WC05 27 138 218
o C32-5D27.5-141WCO05 275 141 221
C32-5D28-143WC05 28 143 223
_ C32-5D28.5-146WCO05 285 32 146 60 | 226 WC__050308 M3X7 T10
; C32-5D29-149WC05 29 149 230
C32-5D29.5-151TWC05 29.5 151 233
- C32-5D30-154WC05 30 154 238
C32-5D30.5-157WC05 30.5 157 241
C32-5D31-159WC06 31 159 243
C32-5D31.56-162WC06 315 162 245
C32-5D32-164WC06 32 164 248
C32-5D32.5-167WC06 325 167 251
C32-5D33-169WC06 33 32 169 60 | 253 WC_06T308 M3.5X8 T15
C32-5D33.5-172WC06 335 172 255
C32-5D34-174WC06 34 174 258

234 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



0O603HaveHne Mogenb nnacTuHbI

C32-5D34.5-177WC06 34.5 177 261 Lt
C32-5D35-179WC06 35 179 263

C32-5D35.5-182WC06 35.5 182 265 i
C32-5D36-184WC06 36 184 268 -
C32-5D36.5-187WC06 36.5 187 271

C32-5D37-190WC06 37 190 280 v
C32-5D37.5-193WC06 375 32 193 60 283  WC_06T308 M3.5X8 15 ey
C32-5D38-195WC06 38 195 285

C32-5D38.5-198WC06 38.5 198 288

C32-5D39-200WC06 39 200 290

C32-5D39.5-203WC06 39.5 203 293

C40-5D40-205WC06 10 205 305 o
C40-5D41-210WC06 41 210 310 =
C40-5D42-220WC08 42 220 315

C40-5D43-225WC08 43 225 320

C40-5D44-230WC08 44 230 325 LA
C40-5D45-235WC08 45 235 330

C40-5D46-240WC08 46 240 335

C40-5D47-245WC08 47 245 340 ﬂ’-
C40-5D48-250WC08 48 | 40 250 70 345 M
C40-5D49-255WC08 49 255 350

C40-5D50-260WC08 50 260 355

C40-5D51-265WC08 51 265 360

C40-5D52-270WC08 52 270 365 WC_080412 M4X10 T15 £
C40-5D53-275WC08 53 275 370

C40-5D54-280WC08 54 280 375

C40-5D55-285WC08 55 285 380 i
C40-5D56-290WC08 56 290 385

C40-5D57-295WC08 57 295 390 1
C40-5D58-300WCO08 58 | 40 300 70 | 395

C40-5D59-305WC08 59 305 400

C40-5D60-310WC08 60 310 405

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 235



W

e

236

2D cBepno ¢ xBocToBUKOM SP

of Bl
L

~T}

I G

-
0O603HaueHne

C20-2D13-29SP05
C20-2D13.5-30SP05
C20-2D14-31SP05
C20-2D14.5-32SP05
C20-2D15-33SP05
C20-2D15.5-34SP06
C20-2D16-35SP06
C20-2D16.5-36SP06
C20-2D17-37SP06
C25-2D17.5-38SP06
C25-2D18-39SP06
C25-2D18.5-40SP06
C25-2D19-41SP06
C25-2D19.5-42SP06
C25-2D20-43SP06
C25-2D20.5-44SP06
C25-2D21-45SP06
C25-2D21.5-46SP06
C25-2D22-47SP07
C25-2D22.5-48SP07
C25-2D23-49SP07
C25-2D23.5-50SP07
C25-2D24-51SP07
C25-2D24.5-525P07
C25-2D25-53SP07
C32-2D25.5-54SP07
C32-2D26-55SP07
C32-2D26.5-56SP07
C32-2D27-57SP07
C32-2D27.5-58SP07
C32-2D28-59SP09
C32-2D28.5-60SP09
C32-2D29-62SP09
C32-2D29.5-63SP09
C32-2D30-64SP09
C32-2D30.5-65SP09
C32-2D31-66SP09

14.5
15
15.5
16
16.5
17
175
18
18.5
19
19.5
20
20.5
21
215
22
225
23
235
24
245
25
25.5
26
26.5
27
27.5
28
285
29
29.5
30
30.5
31

(]

20

25

25

25

32

32

29

30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
62
63
64
65
66

44

44

56

56

60

60

88
89
20
91
92
93
94
95
96

109
110
11
12
13
14
115
116
17
118
119

123

124

125

126

127

134

135

136

137

138

139

140

143

144

148

149

150

Mopgenb nnacTuHbl

SP_050204

SP__060204

SP_07T308

SP_090408

PUHK&GM

M2X4

M2.2X5

M2.5X6

M3.5X8

8(800)-200-48-32

T6

T7

T8

T15

rinscom.com



2D cBepno ¢ xBocToBUKOM SP

 f P L,

TR s
o S = &
B - La : - L& Fe
0O603HayeHne Mogenb nnacTuHbl
C32-2D31.5-67SP09 315 67 151 fi=i
C32-2D32-68SP09 32 68 152
C32-2D32.5-69SP09 325 32 69 60 153 SP_090408 M3.5X8 T15 s
C32-2D33-70SP09 33 70 154 -
C32-2D33.5-71SP09 335 71 155
C32-2D34-725SP11 34 72 156 v
C32-2D34.5-73SP11 345 73 157 Ry
C32-2D35-74SP11 35 74 158
C32-2D35.5-755P11 355 75 159
C32-2D36-76SP11 36 76 160
C32-2D36.5-77SP11 36.5 77 161
C32-2D37-79SP11 37 32 79 60 169 SP_110408 M4X10 T15 s
C32-2D37.5-805P11 375 80 170 =
C32-2D38-81SP11 38 81 171
C32-2D38.5-82SP11 38.5 82 172
C32-2D39-83SP11 39 83 173 LA
C32-2D39.5-84SP11 395 84 174
C40-2D40-85SP11 40 85 185
C40-2D41-87SP11 41 87 187 "—
C40-2D42-895P14 42 89 189 -
C40-2D43-91SP14 43 91 191
C40-2D44-935P14 44 | 40 93 70 193 SP_140512 M5X11 T20
C40-2D45-955P14 45 95 195
C40-2D46-97SP14 46 97 197 i
C40-2D47-99SP14 47 99 199
C40-2D48-101SP14 48 101 201
C40-2D49-1035P14 49 103 203 =
C40-2D50-1055P14 50 105 205
C40-2D51-107SP09 51 107 207 |
C40-2D52-109SP09 52 109 209
C40-2D53-111SP09 53 1 21
C40-2D54-1135P09 54 13 213
C40-2D55-1155P09 55 115 215
C40-2D56-1205P09 56 40 120 70 222 SP_090408 M3.5X8 T15
C40-2D57-122SP09 57 122 224
C40-2D58-1245P09 58 124 226
C40-2D59-126SP09 59 126 228
C40-2D60-128SP09 60 128 230

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 237



3D cBepno c xBocTOBUKOM SP

I ——

[ m— " |
=} | =
£ — 1
= ar kd 2 £x k3 \
0O603HayeHne Mogenb nnacTuHbI
i =¥y
o C20-3D13-425P05 13 42 101
C20-3D13.5-44SP05 13.5 44 103
e C20-3D14-45SP05 14 | 20 45 44 104 SP_050204 M2X4 T6
C20-3D14.5-47SP05 14.5 47 106
C20-3D15-48SP05 15 48 107
N C20-3D15.5-50SP06 15.5 50 109
' C20-3D16-51SP06 16 | 25 51 | 44 110
C20-3D16.5-53SP06 16.5 53 112
C20-3D17-54S5P06 17 54 113
C25-3D17.5-565P06 17.5 56 127
C25-3D18-57SP06 18 57 128
§ _ ) C25-3D18.5-59SP06 185 25 59 56 130 SP__060204 M2.2X5 T7
C25-3D19-60SP06 19 60 131
C25-3D19.5-62SP06 19.5 62 133
e C25-3D20-63SP06 20 63 134
A C25-3D20.5-65SP06 20.5 65 136
C25-3D21-665P06 21 66 137
- C25-3D21.5-685P06 215 68 139
j C25-3D22-69SP07 22 69 140
C25-3D22.5-71SP07 225 71 142
C25-3D23-725P07 23 72 146
C25-3D23.5-74SP07 235 25 74 56 148
5 C25-3D24-755P07 24 75 149
o C25-3D24.5-77SP07 245 77 151
C25-3D25-78SP07 25 78 152 SP__07T308 M2.5X6 T8
_ C32-3D25.5-80SP07 255 80 160
; C32-3D26-81SP07 26 81 161
C32-3D26.5-83SP07 265 32 | 83 60 163
- C32-3D27-84SP07 27 84 164
C32-3D27.5-86SP07 275 86 166
C32-3D28-87SP09 28 87 167
C32-3D28.5-89SP09 28.5 89 169
C32-3D29-91SP09 29 91 172
C32-3D29.5-935P09 295 32 93 60 174 SP_090408 M3.5X8 T15
C32-3D30-945P09 30 94 178
C32-3D30.5-965P09 305 96 180
C32-3D31-97SP09 31 97 181
C32-3D31.5-995P09 315 99 183

238 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



3D cBepno c xBocTOBUKOM SP

I ——

T e |
o | =
L1 | [
kd Ea k3 N
L 1 3 . ‘;T
0O603HayeHne Mogenb nnacTuHbl
C32-3D32-100SP09 32 100 184 =25
C32-3D32.5-102SP09 325 32 102 60 | 186 SP__090408 M3.5X8 T15
C32-3D33-103SP09 33 103 187 —
C32-3D33.5-1055P09 335 105 189 -
C32-3D34-1065P11 34 106 190
C32-3D34.5-1085P11 345 108 192 v
C32-3D35-109SP11 35 109 193 Sy
C32-3D35.5-111SP11 355 111 195
C32-3D36-112SP1 36 12 196
C32-3D36.5-114SP11 36.5 14 1098
C32-3D37-116SP11 37 | 32 116 | 60 | 206 SP__110408 M4X10 T15
C32-3D37.5-118SP11 375 118 207 e
C32-3D38-1195P11 38 19 209 e
C32-3D38.5-121SP11 38.5 121 211
C32-3D39-1225P1 39 122 212
C32-3D39.5-124SP11 39.5 124 214 LA
C40-3D40-125SP11 40 125 225
C40-3D41-128SP11 41 128 228
C40-3D42-131SP14 42 131 231 ‘F
C40-3D43-1345P14 43 134 234 -
C40-3D44-137SP14 44 40 137 | 70 | 237 SP_140512 M5X11 T20
C40-3D45-140SP14 45 140 240
C40-3D46-143SP14 46 143 243
C40-3D47-1465P14 47 146 246 #i
C40-3D48-149SP14 48 149 249
C40-3D49-1525P14 49 152 252
C40-3D50-1555P14 50 155 255 =
C40-3D51-158SP09 51 158 258
C40-3D52-161SP09 52 161 261 |
C40-3D53-164SP09 53 164 264
C40-3D54-167SP09 54 167 267
C40-3D55-170SP09 55 170 270
C40-3D56-173SP09 56 40 176 70 | 278 SP_090408 M3.5X8 T15
C40-3D57-179SP09 57 179 281
C40-3D58-182SP09 58 182 284
C40-3D59-1855P09 59 185 287
C40-3D60-188SP09 60 188 290

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 239



4D cBepno ¢ xBOCTOBUKOM SP

i B
a] [ R . | =
o B T | _L
| i ]t
. . Le A L :
‘i'-jfn.. " - &
0O603HayeHne Mogenb nnacTuHbI
"1:—;,
e C20-4D13-555P05 13 55 14
C20-4D13.5-57SP05 13.5 57 116
e C20-4D14-59SP05 14 |20 59 44 118 SP_050204 M2X4 T6
C20-4D14.5-61SP05 14.5 61 120
C20-4D15-63SP05 15 63 122
N C20-4D15.5-65SP06 15.5 65 124
' C20-4D16-67SP06 16 | 25 67 | 44 126
C20-4D16.5-69SP06 16.5 69 128
C20-4D17-71SP06 17 71 130
C25-4D17.5-73SP06 17.5 73 144
C25-4D18-755P06 18 75 146
! C25-4D18.5-77SP06 185 25 77 56 148 SP_060204 M2.2X5 T7
C25-4D19-79SP06 19 79 150
C25-4D19.5-81SP06 19.5 81 152
e C25-4D20-83SP06 20 83 154
A C25-4D20.5-85SP06 20.5 85 156
C25-4D21-87SP06 21 87 158
- C25-4D21.5-89SP06 21.5 89 160
j C25-4D22-91SP07 22 91 162
C25-4D22.5-93SP07 225 93 164
C25-4D23-95SP07 23 95 169
C25-4D23.5-97SP07 235 25 97 56 171
& C25-4D24-99SP07 24 99 183
- C25-4D24.5-101SP07 245 101 175
C25-4D25-1035P07 25 103 177 SP__07T308 M2.5X6 T8
_ C32-4D25.5-1055P07 255 105 185
; C32-4D26-107SP07 26 107 187
C32-4D26.5-109SP07 265 32 109 | 60 189
- C32-4D27-111SP07 27 m 191
C32-4D27.5-1135P07 275 113 193
C32-4D28-115S5P09 28 15 195
C32-4D28.5-117SP09 28.5 17 197
C32-4D29-120SP09 29 120 201
C32-4D29.5-122SP09 295 32 122 60 203 SP__090408 M3.56X8 T15
C32-4D30-1245P09 30 124 208
C32-4D30.5-1265P09 30.5 126 210
C32-4D31-128SP09 31 128 212
C32-4D31.5-130SP09 315 130 214

240 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



4D cBepno ¢ xBOCTOBUKOM SP

N |

& [ i : | o

o B T | _L

| i ]t
. Le & ] 4
<
0O603HayeHne Mogenb nnacTuHbl

C32-4D32-132SP09 32 132 216 =5
C32-4D32.5-134SP09 325 32 134 60 218 SP__090408 M3.5X8 T15
C32-4D33-136SP09 33 136 220 —
C32-4D33.5-1385P09 335 138 222 =
C32-4D34-140SP11 34 140 224
C32-4D34.5-142SP11 34.5 142 226 AN
C32-4D35-144SP11 35 144 228 Ry
C32-4D35.5-146SP11 355 146 230
C32-4D36-148SP11 36 148 232
C32-4D36.5-150SP11 36.5 150 234
C32-4D37-152SP11 37 | 32 152 | 60 | 243 SP__110408 M4X10 T15
C32-4D37.5-1555P11 375 155 245 =
C32-4D38-157SP11 38 157 247 =
C32-4D38.5-159SP11 38.5 159 249
C32-4D39-161SP11 39 161 251
C32-4D39.5-163SP11 395 163 253 LA
C40-4D40-165SP11 40 165 265
C40-4D41-169SP11 4 169 269
C40-4D42-173SP14 42 173 273 ‘F
C40-4D43-177SP14 43 177 277 M
C40-4D44-181SP14 44 40 181 70 | 281 SP__140512 M5X11 T20
C40-4D45-1855P14 45 185 285
C40-4D46-189SP14 46 189 289
C40-4D47-1935P14 47 193 293 #i
C40-4D48-197SP14 48 197 297
C40-4D49-2015P14 49 201 301
C40-4D50-2055P14 50 205 305 =
C40-4D51-209SP09 51 209 309
C40-4D52-213SP09 52 213 313 1
C40-4D53-217SP09 53 217 317
C40-4D54-221SP09 54 221 321
C40-4D55-2255P09 55 225 325
C40-4D56-232SP09 56 40 232 70 334 SP_090408 M3.5X8 T15
C40-4D57-236SP09 57 236 338
C40-4D58-240SP09 58 240 342
C40-4D59-2445P09 59 244 346
C40-4D60-248SP09 60 248 350

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 241



W

e

242

5D cBepno ¢ xsoctoBukom SP

D

L1
L2

0O603HaueHne

C20-5D16-83SP06
C20-5D16.5-86SP06
C20-5D17-88SP06
C20-5D17.5-91SP06
C25-5D18-93SP06
C25-5D18.5-96SP06
C25-5D19-98SP06
C25-5D19.5-101SP06
C25-5D20-103SP06
C25-5D20.5-106SP06
C25-5D21-108SP06
C25-5D21.5-111SP06
C25-5D22-113SP07
C25-5D22.5-116SP07
C25-5D23-118SP07
C25-5D23.5-121SP07
C25-5D24-123SP07
C25-5D24.5-126SP07
C25-5D25-128SP07
C32-5D25.5-130SP07
C32-5D26-133SP07
C32-5D26.5-136SP07
C32-5D27-138SP07
C32-5D27.5-141SP07
C32-5D28-143SP09
C32-5D28.5-146SP09
C32-5D29-149SP09
C32-5D29.5-151SP09
C32-5D30-154SP09
C32-5D30.5-157SP09
C32-5D31-159SP09
C32-5D31.5-162SP09
C32-5D32-164SP09
C32-5D32.5-167SP09
C32-5D33-169SP09
C32-5D33.5-172SP09

18.5
19
19.5
20
20.5
21
215
22
225
23
235
24
245
25
25.5
26
26.5
27
27.5
28
285
29
29.5
30
30.5
31
315
32
32,5
33
335

25

25

25

32

32

83

86
88
91
93
96
98
101
103
106
108
11
13
116
118
121
123
126
128
130
133
136
138
141
143
146
149
151
154
157
159
162
164
167
169
172

=
i

44

56

56

56

60

60

142
145
147
162
164
167
169
172
174
177
179
182
184
187
192
195
197
200
202
213
216
218
219
221
223
226
230
233
238
241
243
245
248
251
253
255

Mopgenb nnacTuHbl

SP__060204

SP_07T308

SP__090408

SP_090408

PUHK&GM

M2.2X5

M2.5X6

M3.5X8

M3.5X8

8(800)-200-48-32

T7

T8

T15

T15

rinscom.com



5D cBepno ¢ xsoctoBukom SP

0O603HaueHne

C32-5D34-174SP11 34
C32-5D34.5-177SP11 345
C32-5D35-179SP11 35
C32-5D35.5-1825P11 355
C32-5D36-184SP11 36
C32-5D36.5-187SP11 36.5
C32-5D37-190SP11 37
C32-5D37.5-193SP11 375
C32-5D38-1955P11 38
C32-5D38.5-1985SP11 38.5
C32-5D39-200SP11 39
C32-5D39.5-203SP11 39.5
C40-5D40-205SP11 40
C40-5D41-210SP11 41
C40-5D42-2155P14 42
C40-5D43-220SP14 43
C40-5D44-2255P14 44
C40-5D45-230SP14 45
C40-5D46-235SP14 46
C40-5D47-240SP14 47
C40-5D48-2455P14 48
C40-5D49-250SP14 49
C40-5D50-2555P14 50
C40-5D51-260SP09 51
C40-5D52-265SP09 52
C40-5D53-270SP09 53
C40-5D54-2755P09 54
C40-5D55-280SP09 55
C40-5D56-2855P09 56
C40-5D57-290SP09 57
C40-5D58-295SP09 58
C40-5D59-300SP09 59
C40-5D60-3055P09 60
PUHK&EHM 8(800)-200-48-32

174
177
179
182
184
32 187 60
190
193
195
198
200
203
205
210
215
220
225
40 230 70
235
240
245
250
255
260
265
270
275
40 280 70
285
290
295
300
305

rinscom.com

258
261
263
265
268
271
280
283
285
288
290
293
305
310
315
320
325
330
335
340
345
350
355
360
365
370
375
380
385
390
395
400
400

SP_110408

SP_140512

SP_090408

M4X10 T15 N
X '_
A
M5X11 T20
]
ri
i
M3.5X8 T15

243



W

244

MHoro¢yHkKkunoHanbHbie ceepna U-cepuu, 2.25D

e Hllﬂl- . .

TCAP 08R/L-2.25DN
TCAP 10R/L-2.25DN
TCAP 12R/L-2.25DN
TCAP 14R/L-2.25DN
TCAP 16R/L-2.25DN

10
12
14
16

12
16
16
20

225
27
31.5
36

42
45
45
50

70
78
82
92

XCMT040104
XCMT050204
XCMT060204
XCMT070304
XCMT080304

M1.8X4
M2.0X5
M2.2X5
M2.5X6
M3.0X8

T6
T6
T8
T10

Muoro¢yHkunoHanbHble cesepna U-cepum, 3.25D

O6o3HauyeHne H..H. Mopenb nnacTuHbI BuHT Kntoy

TCAP 08R/L-3.25DN
TCAP 10R/L-3.25DN
TCAP 12R/L-3.25DN
TCAP 14R/L-3.25DN
TCAP 16R/L-3.25DN

10
12
14
16

12
16
16
20

325
39
455
52

42
45
45
50

80

90

97
108

XCMT040104
XCMT050204
XCMT060204
XCMT070304
XCMT080304

PUHK&GM

M1.8X4
M2.0X5
M2.2X5
M2.5X6
M3.0X8

8(800)-200-48-32

T6
T6
T8
T10

rinscom.com



MHoro¢yHkKUuMOHanbHbie ceepna U-cepuu, 2.5D

H -i-’::‘:-d,-.ﬂ'
{FT— i &
—x | - p
G J * ! Y ;’1_ A

.
P
;
O603Ha4eHune Mopenb nnacTuHbI BuHT Kntoy

SF-08R-2.5D-C16 QCMT040104 M1.8X4 =Y
SF-10R-2.5D-C16 10 16 25 | 42 | 78 QCMT050204 M2.0X5 T6 Ry
SF-12R-2.5D-C16 12 16 | 30 | 45 @ 87 QCMT060204 M2.2X5 T6
SF-14R-2.5D-C16 14 16 35 | 45 92 QCMTO070304 M2.5X6 T8
SF-16R-2.5D-C20 16 20 40 50 102 QCMT080304 M3.0X8 T10

Muoro¢yHkunoHanbHble cesepna U-cepum, 3.5D

r_ Il|
aret

L i |

Ty

O6o3HauyeHne H..H. Mopenb nnacTuHbI BuHT Kntoy

SF-08R-3.5D-C16 QCMT040104 M1.8X4 )
SF-10R-3.5D-C16 10 16 35 42 88 QCMT050204 M2.0X5 T6 I
SF-12R-3.5D-C16 12 16 42 | 45 98 QCMT060204 M2.2X5 T6
SF-14R-3.5D-C16 14 16 49 45 106 QCMTO070304 M2.5X6 T8 Ll
SF-16R-3.5D-C20 16 20 56 | 50 18 QCMT080304 M3.0X8 T10

PUHK@OM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 245



KopnycHble cBepna U-cepuu gnga o6paboTku

OTBepCTMﬁ MaJibiX ANaMeTpPoOB

'_'.L {'___—J EI

e LY

d _’1\&

=

H L Ds Ls Mopgenb nnacTuHbI BUHT Koy
]
v C20-2D10-22WC02 10 22 90
C20-2D10.5-23WC02 10.5 23 91
o C20-2D11-24WC02 i 20 24 50 | 92 WC__020104 M1.8X4 T6
= C20-2D11.5-25WC02 11.5 25 93
C20-2D12-26WC02 12 26 94
C20-2D12.5-27WCO02 12.5 27 95
C20-2D13-28WC02 13 28 -
C20-2D13.5-29WC02 13.5 29 96
O6o3HavyeHne L1 L Ds Ls Mopgenb nnacTuHbI BuHT Koy
:.i. C20-3D10-32WC02 10 32 101
: C20-3D10.5-34WC02 10.5 34 103
C20-3D11-35WC02 i 20 35 50 104 WC__020104 M1.8X4 T6
:'-7 C20-3D11.5-37WCO02 1.5 37 106
LA C20-3D12-38WC02 12 38 107
C20-3D12.5-40WC02 12.5 40 109
C20-3D13-41WC02 13 41 110
C20-3D13.5-43WC02 13.5 43 112
#i
O6o3HaueHue L1 L Ds | Ls Mopenb nnacTuHbl Bunt Knioy
C20-4D10-42WCO02 10 42 m
C20-4D10.5-44WC02 10.5 44 13
L C20-4D11-46WC02 1 20 46 50 115 WC_020104 M1.8X4 T6
C20-4D11.5-48WC02 1.5 48 17
C20-4D12-50WC02 12 50 119
C20-4D12.5-52WC02 12.5 52 121
C20-4D13-54WC02 13 54 123
C20-4D13.5-56WC02 13.5 56 125

246 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



KopnycHble cBepna U-cepuu gnga o6paboTku
OTBEpPCTUU ManbiX AUaMETpPOB

l | BT ‘ o » .
i -

- L1 - - - - ‘_‘

Ob6o3HavyeHne Hllll Mopgenb nnacTuHbI BUHT Koy

C20-2D10-225004

C20-2D10.5-235004 10.5 23 91
C20-2D11-24S004 i 20 24 50 | 92 SO_ 040102 M1.8X4 T6 e
C20-2D11.5-255004 1.5 25 93 T
C20-2D12-265004 12 26 94

O6o3HavyeHne Hllll Mopgenb nnacTuHbI BuHT Koy

C20-3D10-325004

C20-3D10.5-34S004 10.5 34 103
C20-3D11-35S004 n 20 35 50 104 SO_040102 M1.8X4 T6

C20-3D11.5-375004 1.5 37 106 4
C20-3D12-385004 12 38 107

=

-

O6o3HavyeHne Hllll Mopgenb nnacTuHbI BuHT Koy

C20-4D10-425004

C20-4D10.5-445004 10.5 44 13

C20-4D11-46S004 i 20 46 50 115 SO_ 040102 M1.8X4 T6 Fi
C20-4D11.5-485004 1.5 48 17

C20-4D12-505004 12 50 19

PUHK@OM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 247



YanvHeHHble KOPNyCHble CBepJia C LLeHTpUpyloLen
CMEeHHOM N1aCTUHOM pa—

2 1 B
= ; | - -
£
H Ls Mopgenb nnacTuHbl Bunt Knioy
-]
' VLT-21050D S25 21 | 105 186 | 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8
VLT-22050D S25 22 | 110 191 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8
; VLT-23050D S25 23 115 196 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8
= VLT-24050D S25 24 120 201 | 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8
VLT-25050D S32 25 150 240 | 32 60 WCMX030208 M2.5X6 T8
VLT-26050D S32 26 150 240 | 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-27050D S32 27 150 240 @ 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-28050D S32 28 150 240 | 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-29050D S32 29 150 240 | 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
~ VLT-30050D S32 30 150 240 @ 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-31050D S32 31 175 265 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-32050D S32 32 175 265 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
:}\. VLT-33050D S32 33 175 | 265 | 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
. VLT-34050D S32 34 175 265 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-35050D S32 35 175 265 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
:E'T VLT-36050D S32 36 200 290 | 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
3 VLT-37050D S32 37 200 290 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-38050D S32 38 200 290 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-39050D S32 39 200 290 | 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-40050D S32 40 200 290 | 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10

i

248 PUHK@GM  8(800)-200-48-32  rinscom.com



YaIMHeHHble KOpnyCHble CBepJia C LLleHTpUupyloLien

CMEeHHOMU NJ1aCTUHOM N

( | ! - s
C = S - H 18 R o
— o v
L1 Ls
L
H Ls Mopgenb nnacTuHbI BUHT Koy

VLT-210650D S25 21 | 137 218 | 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8 "I]:—_“ ?
VLT-220650D S25 22 143 224 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8
VLT-230650D S25 23 150 231 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8 |
VLT-240650D S25 24 156 | 237 | 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8 o !
VLT-250650D S32 25 185 275 | 32 60 WCMX030208 M2.5X6 T8
VLT-260650D S32 26 185 275 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-270650D S32 27 185 275 | 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-280650D S32 28 185 275 | 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-290650D S32 29 185 275 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8 ;
VLT-300650D S32 30 185 275 | 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8 Gl
VLT-310650D S32 31 218 308 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-320650D S32 32 218 308 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-330650D S32 33 218 308 | 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10 ':];,
VLT-340650D S32 34 218 308 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10 :
VLT-350650D S32 35 218 308 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-360650D S32 36 250 340 | 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10 :ﬂ{
VLT-370650D S32 37 250 340 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10 5
VLT-380650D S32 38 250 340 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-390650D S32 39 250 340 | 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-400650D S32 40 250 340 | 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10

¥

PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com 249



YaIMHeHHble KOpnyCHble CBepJia C LLleHTpUupyloLien

CMEeHHOMU NJ1aCTUHOM |
» >

]
..::""" g‘ _‘Z__J o T ,_.___._-:. "___._. % === |r| 3‘ J—— T
e L —— = f e
1 | Ls
H L Ds Ls Mopgenb nnacTuHbI BUHT Koy

-]
i VLT-21080D S25 21 | 168 247 | 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8
VLT-22080D S25 22 | 176 255 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8
; VLT-23080D S25 23 184 263 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8
= VLT-24080D S25 24 192 271 | 25 56 WCMX030208 M2.5X6 T8
VLT-25080D S32 25 220 310 | 32 60 WCMX030208 M2.5X6 T8
VLT-26080D S32 26 | 220 310 | 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-27080D S32 27 220 310 | 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-28080D S32 28 220 310 | 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-29080D S32 29 220 310 | 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
~ VLT-30080D S32 30 220 310 | 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-31080D S32 31 260 350 32 60 WCMX040208 M2.5X7D4 T8
VLT-32080D S32 32 260 350 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
:}\. VLT-33080D S32 33 260 350 | 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
. VLT-34080D S32 34 260 350 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-35080D S32 35 260 350 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
:E'T VLT-36080D S32 36 300 390 | 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
3 VLT-37080D S32 37 300 390 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-38080D S32 38 300 390 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-39080D S32 39 300 390 | 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10
VLT-40080D S32 40 300 390 | 32 60 WCMX050308 M3.0X8 T10

¥l

250 PUHK@M  8(800)-200-48-32  rinscom.com



BbICTpOCMEHHbIe ronoBKu

T .
B ¢ | > J P s
i 1 S
- I_ -
=
O603HavYeHne L Moaxogawmi Tun ceepna
=]
PLD-V0630 TIN 6 30 VLT, TSD, TMD .
PLD-V0835 TIN 8 35 VLT, TSD, TMD
PLD-V1035 TIN-H 10 35 VMD, VLT, MXD, TSD, TMD =T
PLD-V1238 TIN-H 12 38 VMD, VLT, MXD, TSD, TMD s
PLD-V1645 TIN-H 16 45 VMD, VLT, MXD, TSD, TMD
PLD-2045 TIN-H 20 45 VMD, MXD
PLD-2558 TIN-H 25 56 VMD, MXD
PLD-3068 TIN-H 30 68 VMD, MXD
-]
A
L
i
¥i
#i

PUHK@OM  8(800)-200-48-32  rinscom.com 251



- DESHMAR PUHKEM

| www.rinscom.com
. bpsaHck, yn. Boposckoro, 4. 6
' MockBa, yn. ApTioxmHon, 4. 4

| all@rinscom.com
' 8(800) 200-48-32



https://www.rinscom.com/ 

Брянск, ул. Воровского, д. 6

Москва, ул. Артюхиной, д. 4



all@rinscom.com

8 (800) 200-48-32



https://vk.com/rinscomcom 

https://t.me/rinscom_bot 

ООО «РИНКОМ» ИНН 3250511050
https://www.rinscom.com/ 

Брянск, ул. Воровского, д. 6

Москва, ул. Артюхиной, д. 4



all@rinscom.com

8 (800) 200-48-32



https://vk.com/rinscomcom 

https://t.me/rinscom_bot 

ООО «РИНКОМ» ИНН 3250511050
https://www.rinscom.com/ 

Брянск, ул. Воровского, д. 6

Москва, ул. Артюхиной, д. 4



all@rinscom.com

8 (800) 200-48-32



https://vk.com/rinscomcom 

https://t.me/rinscom_bot 

ООО «РИНКОМ» ИНН 3250511050
https://www.rinscom.com/ 

Брянск, ул. Воровского, д. 6

Москва, ул. Артюхиной, д. 4



all@rinscom.com

8 (800) 200-48-32



https://vk.com/rinscomcom 

https://t.me/rinscom_bot 

ООО «РИНКОМ» ИНН 3250511050
https://www.rinscom.com/ 

Брянск, ул. Воровского, д. 6

Москва, ул. Артюхиной, д. 4



all@rinscom.com

8 (800) 200-48-32



https://vk.com/rinscomcom 

https://t.me/rinscom_bot 

ООО «РИНКОМ» ИНН 3250511050
https://www.rinscom.com/ 

Брянск, ул. Воровского, д. 6

Москва, ул. Артюхиной, д. 4



all@rinscom.com

8 (800) 200-48-32



https://vk.com/rinscomcom 

https://t.me/rinscom_bot 

ООО «РИНКОМ» ИНН 3250511050

